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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 70% | 79% | 78% | 74% | 77% | 78% | 75% | 76% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 29% | 21% | 20% | 25% | 19% | 18% | 22% | 23% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |     |  2% |  1% |  4% |  3% |  3% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 97% | 98% | 95% | 90% | 97% | 97% | 93% | 98% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  2% |     |  5% |  7% |  3% |  3% |  6% |  1% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  2% |     |  3% |     |     |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 36% | 38% | 28% | 42% | 37% | 21% | 36% | 34% | 
|SOME..................| 50% | 49% | 44% | 55% | 47% | 45% | 66% | 49% | 51% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 14% | 15% | 16% | 11% | 18% | 14% | 15% | 14% | 
|UNDC/DK...............|  0% |     |  4% |     |     |     |     |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|   83|   48|  123|   98|   76|   29|  222|  235| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 56% | 50% | 42% | 33% | 45% | 52% | 41% | 51% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  2% |  4% |  7% |  7% |  6% | 14% |  7% |  5% | 
|SAME..................| 40% | 40% | 31% | 45% | 42% | 40% | 34% | 42% | 37% | 
|UNDC/DK...............|  8% |  2% | 15% |  6% | 18% |  9% |     | 10% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 77% | 68% | 92% | 50% | 71% | 80% | 77% | 49% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 22% | 32% |  8% | 42% | 29% | 18% | 23% | 47% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |     |     |  8% |     |  2% |     |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 96% | 79% |100% |100% | 88% | 97% | 93% | 87% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  3% | 18% |     |     | 13% |  2% |  7% | 12% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  4% |     |     |     |  1% |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 37% | 14% | 38% |     | 13% | 36% | 45% | 25% | 
|SOME..................| 50% | 48% | 52% | 58% |100% | 50% | 51% | 45% | 44% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 14% | 34% |  4% |     | 25% | 13% | 10% | 30% | 
|UNDC/DK...............|  0% |     |     |     |     | 13% |  1% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|  348|   29|   53|    3|   16|  374|   20|   63| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 44% | 27% | 62% | 48% |100% | 48% | 20% | 32% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  5% | 27% |  4% |  6% |     |  4% |     | 18% | 
|SAME..................| 40% | 41% | 45% | 33% | 45% |     | 40% | 80% | 34% | 
|UNDC/DK...............|  8% | 10% |     |     |     |     |  7% |     | 16% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 76% | 77% | 79% | 78% | 77% | 78% | 75% | 76% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 21% | 22% | 20% | 20% | 22% | 22% | 21% | 23% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  1% |  1% |  2% |  1% |  1% |  3% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 93% | 98% | 96% | 97% | 95% | 94% | 93% | 96% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  4% |  1% |  4% |  3% |  5% |  6% |  6% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  3% |  2% |     |     |  1% |     |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 31% | 36% | 38% | 43% | 41% | 33% | 40% | 31% | 
|SOME..................| 50% | 53% | 57% | 52% | 40% | 46% | 46% | 45% | 53% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 15% |  7% | 11% | 17% | 14% | 20% | 13% | 16% | 
|UNDC/DK...............|  0% |  2% |     |     |     |     |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|  131|  114|  151|  125|  140|  138|  166|  291| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 43% | 49% | 45% | 42% | 42% | 49% | 51% | 43% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  3% |  4% |  4% |  7% |  7% |  8% |  6% |  6% | 
|SAME..................| 40% | 44% | 35% | 41% | 46% | 41% | 37% | 31% | 45% | 
|UNDC/DK...............|  8% | 10% | 12% | 10% |  5% | 10% |  6% | 12% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 77% | 86% | 83% | 78% | 80% | 81% | 76% | 73% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 19% | 14% | 17% | 20% | 20% | 18% | 24% | 26% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  4% |     |     |  2% |     |  2% |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 96% | 95% | 99% | 94% | 96% | 98% | 96% | 91% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  1% |  5% |     |  6% |  3% |  2% |  4% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  3% |     |  1% |     |  1% |     |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 29% | 36% | 35% | 30% | 39% | 41% | 46% | 35% | 
|SOME..................| 50% | 56% | 57% | 55% | 51% | 43% | 49% | 41% | 47% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 12% |  8% | 11% | 19% | 18% | 10% | 13% | 18% | 
|UNDC/DK...............|  0% |  2% |     |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|   85|   76|  133|  123|  122|   81|  127|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 44% | 50% | 43% | 40% | 49% | 43% | 41% | 42% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  4% |  3% |  5% |  9% |  6% |  7% |  4% | 12% | 
|SAME..................| 40% | 43% | 31% | 40% | 40% | 40% | 38% | 45% | 38% | 
|UNDC/DK...............|  8% |  9% | 16% | 12% | 11% |  5% | 13% | 10% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT INVLD........| 76% | 76% | 71% | 79% | 72% | 78% | 65% | 86% | 
  |LTTL/NT INVLD.........| 22% | 23% | 27% | 20% | 22% | 20% | 29% | 14% | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  1% |  2% |  2% |  7% |  2% |  6% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT INVLD........| 95% | 98% | 95% | 86% | 91% | 96% |100% | 94% | 
  |LTTL/NT INVLD.........|  4% |  1% |  2% | 12% |  9% |  4% |     |  6% | 
  |UNDC/DK...............|  1% |  1% |  3% |  2% |     |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |A LOT.................| 35% | 33% | 43% | 36% | 36% | 41% | 19% | 18% | 
  |SOME..................| 50% | 52% | 41% | 51% | 53% | 44% | 44% | 71% | 
  |NOT AT ALL............| 15% | 14% | 16% | 13% | 11% | 15% | 38% | 12% | 
  |UNDC/DK...............|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  457|  238|   56|   55|   36|   39|   16|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 51% | 38% | 35% | 33% | 46% | 44% | 63% | 
  |LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  5% |  7% |  3% |     | 10% | 25% | 11% | 
  |SAME..................| 40% | 37% | 40% | 48% | 56% | 39% | 31% | 26% | 
  |UNDC/DK...............|  8% |  7% | 15% | 14% | 11% |  5% |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 76% | 74% | 77% | 81% | 67% | 79% | 68% | 69% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 23% | 25% | 20% | 19% | 28% | 19% | 30% | 31% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  2% |  3% |     |  6% |  2% |  2% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 96% | 95% | 93% | 88% |100% | 96% | 96% | 78% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  3% |  2% |  7% |  8% |     |  3% |  3% | 22% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  3% |     |  3% |     |  1% |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 33% | 41% | 33% | 44% | 38% | 34% | 35% | 34% | 
|SOME..................| 50% | 51% | 43% | 52% | 50% | 15% | 51% | 52% | 37% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 15% | 16% | 14% |  6% | 46% | 14% | 13% | 29% | 
|UNDC/DK...............|  0% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|  259|   58|   69|   32|   13|  323|   96|   38| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 49% | 38% | 43% | 20% | 43% | 43% | 50% | 61% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  5% |  3% |  7% |  8% | 19% |  7% |  4% |     | 
|SAME..................| 40% | 40% | 41% | 45% | 44% | 38% | 42% | 39% | 17% | 
|UNDC/DK...............|  8% |  6% | 17% |  5% | 28% |     |  8% |  7% | 22% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 75% | 65% | 87% | 73% | 60% | 52% | 76% | 81% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 22% | 29% | 13% | 26% | 40% | 46% | 22% | 18% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  5% |     |  1% |     |  2% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 93% |100% | 98% | 97% |100% | 77% | 98% | 96% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  6% |     |  2% |  1% |     | 21% |  2% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |     |  1% |     |  2% |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 36% |  9% | 35% | 37% |     | 26% | 41% | 28% | 
|SOME..................| 50% | 49% | 64% | 54% | 47% |100% | 38% | 46% | 59% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 15% | 27% | 11% | 15% |     | 36% | 13% | 12% | 
|UNDC/DK...............|  0% |     |     |     |  2% |     |     |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|  222|   22|   82|  131|    3|   39|  216|  179| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 41% | 42% | 49% | 54% |     | 34% | 48% | 45% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  7% | 16% |  4% |  3% |     | 15% |  6% |  4% | 
|SAME..................| 40% | 42% | 29% | 43% | 37% |100% | 41% | 37% | 42% | 
|UNDC/DK...............|  8% | 10% | 13% |  4% |  7% |     | 10% |  8% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
 
 
              EPIC/MRA - APR 05 - APR 22 2004 - PART 1 Page 006 



� 
                PARENTS - STATEWIDE - 1000 SAMPLE/ERROR +- 3.0% 
 
 
  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT INVLD........| 76% | 75% | 81% | 84% | 80% | 72% | 66% | 51% | 
  |LTTL/NT INVLD.........| 22% | 23% | 17% | 15% | 18% | 28% | 31% | 47% | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |  2% |  3% |     |  4% |  3% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT INVLD........| 95% | 88% | 98% |100% | 97% |100% | 92% | 77% | 
  |LTTL/NT INVLD.........|  4% |  7% |     |     |  3% |     |  8% | 20% | 
  |UNDC/DK...............|  1% |  5% |  2% |     |     |     |     |  3% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |A LOT.................| 35% | 28% | 22% | 38% | 43% | 41% | 27% | 22% | 
  |SOME..................| 50% | 57% | 69% | 47% | 49% | 39% | 52% | 44% | 
  |NOT AT ALL............| 15% | 12% |  9% | 15% |  8% | 20% | 21% | 33% | 
  |UNDC/DK...............|  0% |  3% |     |     |     |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  457|   58|   68|   55|  136|   56|   33|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 45% | 41% | 48% | 44% | 57% | 50% | 23% | 
  |LSS INVLD THN OTHR....|  6% |     |     |  8% |  5% |  7% | 12% | 13% | 
  |SAME..................| 40% | 47% | 49% | 36% | 45% | 33% | 20% | 52% | 
  |UNDC/DK...............|  8% |  9% | 10% |  8% |  6% |  3% | 18% | 13% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 60% | 76% | 83% | 80% | 85% | 82% | 75% | 76% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 39% | 19% | 15% | 19% | 14% | 18% | 21% | 23% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  4% |  2% |  1% |  1% |     |  3% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 93% | 98% |100% | 95% | 92% | 93% | 93% | 96% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  5% |  2% |     |  3% |  6% |  7% |  6% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  3% |     |     |  1% |  1% |     |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 33% | 33% | 28% | 41% | 50% | 27% | 40% | 31% | 
|SOME..................| 50% | 49% | 60% | 44% | 49% | 36% | 73% | 45% | 53% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 18% |  8% | 27% | 10% | 12% |     | 13% | 16% | 
|UNDC/DK...............|  0% |     |     |     |     |  3% |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|   97|   52|   81|   68|   76|   44|  166|  291| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 42% | 30% | 59% | 46% | 46% | 64% | 51% | 43% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  4% | 11% |  4% |  5% |  3% |  9% |  6% |  6% | 
|SAME..................| 40% | 44% | 56% | 33% | 41% | 43% | 23% | 31% | 45% | 
|UNDC/DK...............|  8% | 10% |  3% |  4% |  9% |  8% |  4% | 12% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 77% | 80% | 64% | 65% | 78% | 75% | 57% | 66% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 22% | 19% | 33% | 29% | 20% | 25% | 43% | 31% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  1% |  3% |  6% |  2% |     |     |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 96% | 98% | 85% | 90% | 95% |100% | 87% | 90% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  4% |  2% | 11% |  6% |  4% |     |  3% | 10% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |  3% |  4% |  1% |     | 10% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 36% | 32% | 60% | 17% | 37% | 28% | 29% | 29% | 
|SOME..................| 50% | 49% | 55% | 20% | 60% | 48% | 67% | 43% | 39% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 15% | 11% | 20% | 23% | 14% |  6% | 29% | 32% | 
|UNDC/DK...............|  0% |     |  2% |     |     |  1% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|  267|  118|   25|   47|  329|   69|   28|   31| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 45% | 54% | 30% | 38% | 47% | 47% | 45% | 18% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  5% |  8% |     |  6% |  4% |  3% |     | 33% | 
|SAME..................| 40% | 41% | 33% | 60% | 43% | 38% | 50% | 48% | 42% | 
|UNDC/DK...............|  8% |  9% |  5% | 10% | 13% | 10% |     |  6% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 78% | 80% | 83% | 77% | 64% | 65% | 73% | 79% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 20% | 19% | 15% | 23% | 36% | 30% | 25% | 18% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  1% |  2% |     |     |  4% |  1% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 96% | 92% | 97% | 90% |100% | 93% | 94% | 96% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  3% |  7% |  3% | 10% |     |  4% |  5% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  1% |     |     |     |  3% |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 39% | 41% | 50% | 11% | 15% | 22% | 28% | 47% | 
|SOME..................| 50% | 45% | 49% | 46% | 53% | 66% | 59% | 55% | 41% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 17% |  7% |  4% | 37% | 20% | 19% | 17% | 10% | 
|UNDC/DK...............|  0% |     |  2% |     |     |     |     |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|  204|   81|   50|   19|   41|   59|  294|  163| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 47% | 45% | 51% | 55% | 44% | 34% | 42% | 50% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  5% |  5% |     | 14% |  8% | 10% |  8% |  3% | 
|SAME..................| 40% | 45% | 39% | 37% | 24% | 34% | 41% | 40% | 40% | 
|UNDC/DK...............|  8% |  4% | 11% | 11% |  7% | 14% | 15% |  9% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 80% | 72% | 79% | 74% | 79% | 83% | 60% | 71% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 17% | 24% | 19% | 26% | 20% | 14% | 39% | 27% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  3% |  2% |  0% |  1% |  3% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 93% | 93% | 98% | 95% | 96% | 97% | 90% | 94% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  5% |  7% |  1% |  3% |  3% |  1% |  9% |  6% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 53% | 33% | 44% | 24% | 30% | 45% | 22% | 47% | 
|SOME..................| 50% | 37% | 50% | 44% | 58% | 60% | 43% | 46% | 41% | 
|NOT AT ALL............| 15% |  7% | 17% | 13% | 18% | 10% | 10% | 32% | 12% | 
|UNDC/DK...............|  0% |  3% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|   60|  106|  103|  188|  210|  107|   74|   51| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 55% | 47% | 47% | 40% | 44% | 47% | 39% | 60% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  2% |  9% |  3% |  7% |  6% |  1% | 12% |  7% | 
|SAME..................| 40% | 37% | 26% | 41% | 47% | 42% | 45% | 36% | 26% | 
|UNDC/DK...............|  8% |  6% | 17% |  8% |  6% |  8% |  7% | 13% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 79% | 83% | 69% | 57% | 82% | 74% | 76% | 76% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% | 20% | 14% | 31% | 38% | 14% | 23% | 22% | 23% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  3% |     |  5% |  4% |  3% |  2% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 98% | 95% | 93% | 89% |100% | 92% | 97% | 96% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  1% |  4% |  6% | 11% |     |  7% |  1% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  1% |  1% |     |     |  1% |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 32% | 41% | 29% | 37% | 37% | 41% | 31% | 31% | 
|SOME..................| 50% | 58% | 48% | 47% | 40% | 37% | 48% | 50% | 54% | 
|NOT AT ALL............| 15% | 11% |  9% | 25% | 23% | 26% |  9% | 19% | 15% | 
|UNDC/DK...............|  0% |     |  2% |     |     |     |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|  205|  112|   73|   52|   38|  128|   70|  221| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 41% | 52% | 47% | 47% | 50% | 51% | 25% | 47% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |  4% |  5% | 11% |  9% | 10% |  5% |  6% |  6% | 
|SAME..................| 40% | 49% | 34% | 36% | 26% | 33% | 31% | 66% | 39% | 
|UNDC/DK...............|  8% |  7% |  9% |  6% | 19% |  7% | 13% |  3% |  8% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|14.HW INVLVD ARE YOU  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 76% | 88% | 61% | 79% | 54% | 79% | 78% | 79% | 63% | 
|LTTL/NT INVLD.........| 22% |  9% | 35% | 18% | 41% | 18% | 22% | 21% | 37% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  4% |  3% |  5% |  3% |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|17.INVLVD CHLD EDCTN  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT INVLD........| 95% | 95% | 90% | 95% | 89% | 99% | 97% | 97% | 90% | 
|LTTL/NT INVLD.........|  4% |  3% | 10% |  5% | 11% |     |  3% |  2% |  8% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |     |     |     |  1% |     |  1% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|15.HW OFTEN VOLUNTEER |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 35% | 49% | 65% | 36% | 23% | 42% | 38% | 27% | 21% | 
|SOME..................| 50% | 42% | 24% | 52% | 49% | 44% | 50% | 64% | 44% | 
|NOT AT ALL............| 15% |  5% | 12% | 12% | 29% | 14% | 12% |  9% | 36% | 
|UNDC/DK...............|  0% |  5% |     |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  457|   43|   17|   69|   35|   64|   34|  141|   39| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|20B.MORE INVLVD THN O |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MRE INVLD THN OTHER...| 46% | 55% | 54% | 50% | 37% | 41% | 66% | 40% | 39% | 
|LSS INVLD THN OTHR....|  6% |     |  7% |  9% | 11% |  2% |  7% |  4% | 12% | 
|SAME..................| 40% | 40% | 32% | 29% | 16% | 48% | 21% | 49% | 42% | 
|UNDC/DK...............|  8% |  5% |  7% | 12% | 37% |  8% |  7% |  6% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 64% | 65% | 62% | 68% | 68% | 69% | 68% | 63% | 
|SOME..................| 21% | 26% | 13% | 29% | 11% | 18% | 24% | 17% | 25% | 
|LITTLE................|  7% |  6% | 10% |     | 17% | 10% |     | 10% |  5% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  2% | 12% |  4% |  2% |  2% |     |  2% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |  5% |  2% |  2% |  7% |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 20% | 36% | 33% |     | 11% |     |  5% | 32% | 
|more communication....| 37% | 80% | 36% |     | 33% | 39% |     | 33% | 43% | 
|making time for them..|  6% |     |     | 22% | 11% |     |     |  5% |  7% | 
|UNDC/DK...............| 41% |     | 27% | 44% | 56% | 50% |100% | 58% | 18% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   10|   11|    9|   18|   18|    2|   40|   28| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 93% | 89% | 83% | 83% | 76% | 85% | 79% | 90% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  7% |  7% |  9% | 15% |  8% |  7% | 11% |  7% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |  2% |  2% |  2% |  5% |     |  3% |  1% | 
|6.....................|  4% |     |  2% |  6% |     | 11% |  8% |  7% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 64% | 64% | 76% | 77% | 67% | 68% | 80% | 53% | 
|SOME..................| 21% | 22% |  9% | 24% |  6% | 33% | 20% | 20% | 22% | 
|LITTLE................|  7% |  8% | 18% |     |  6% |     |  7% |     | 13% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  4% |     |     |     |     |  3% |     |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  1% |  9% |     | 10% |     |  2% |     |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 12% |     |     |100% |     | 22% |     |     | 
|more communication....| 37% | 40% | 67% |     |     |     | 35% |     | 41% | 
|making time for them..|  6% |  8% |     |     |     |     |  8% |     |     | 
|UNDC/DK...............| 41% | 40% | 33% |     |     |     | 35% |     | 59% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   52|    6|     |    5|     |   51|     |   17| 
|  ....................|100% |100% |100% |     |100% |     |100% |     |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 84% | 88% | 93% |100% | 58% | 86% | 73% | 75% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% | 11% |  9% |  3% |     |     |  7% | 27% | 16% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  4% |     |     |  8% |  2% |     |  3% | 
|6.....................|  4% |  3% |     |  4% |     | 33% |  4% |     |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 69% | 68% | 62% | 73% | 61% | 58% | 64% | 67% | 
|SOME..................| 21% | 19% | 22% | 29% | 19% | 18% | 22% | 20% | 21% | 
|LITTLE................|  7% |  6% |  7% |  4% |  4% | 14% | 11% |  8% |  7% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  3% |  1% |  3% |  1% |  6% |  8% |  2% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  2% |  1% |  3% |     |  1% |  6% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% |     | 13% |     | 38% | 22% | 21% | 17% | 15% | 
|more communication....| 37% | 25% | 40% | 50% | 62% | 52% | 45% | 34% | 38% | 
|making time for them..|  6% | 13% |     | 17% |     |     |  7% |  7% |  5% | 
|UNDC/DK...............| 41% | 63% | 47% | 33% |     | 26% | 28% | 41% | 41% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   16|   15|   12|   13|   27|   29|   29|   39| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 88% | 93% | 93% | 84% | 83% | 83% | 83% | 85% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  1% |  2% |  4% |  8% | 10% | 16% | 10% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  2% |  1% |  4% |  3% |  1% |  2% |  2% | 
|6.....................|  4% |  8% |  3% |  1% |  4% |  5% |     |  4% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 78% | 76% | 70% | 52% | 72% | 61% | 59% | 52% | 
|SOME..................| 21% | 16% | 24% | 18% | 37% | 19% | 21% | 19% | 23% | 
|LITTLE................|  7% |  4% |     | 10% |  5% |  7% |  9% | 13% | 17% | 
|NOT AT ALL............|  3% |     |     |  2% |  5% |  3% |  6% |  7% |  8% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |     |  2% |  2% |     |  3% |  2% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 29% |     |     |     | 14% | 50% |  9% | 20% | 
|more communication....| 37% |     |     | 63% | 71% | 71% | 22% | 48% | 57% | 
|making time for them..|  6% |     |     |     | 14% |     |     |  9% |     | 
|UNDC/DK...............| 41% | 71% |     | 38% | 14% | 14% | 28% | 35% | 23% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|    7|     |   16|   14|   14|   18|   23|   30| 
|  ....................|100% |100% |     |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 86% | 96% | 94% | 89% | 86% | 86% | 78% | 80% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% |     |  1% |  2% |  9% |  7% |  6% | 15% | 19% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  4% |  1% |  2% |     |  3% |  4% |  4% |  1% | 
|6.....................|  4% | 11% |  1% |  2% |  2% |  4% |  4% |  3% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |A LOT.................| 66% | 63% | 67% | 70% | 62% | 71% | 63% | 74% | 
  |SOME..................| 21% | 25% | 10% | 21% | 20% | 12% | 25% | 26% | 
  |LITTLE................|  7% |  5% | 23% |     | 11% | 12% |     |     | 
  |NOT AT ALL............|  3% |  5% |     |  3% |     |  5% |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |  6% |  7% |     | 13% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |choices...............| 16% | 32% |     |     |     | 20% |     |     | 
  |more communication....| 37% | 43% | 43% |     | 63% | 20% |     |     | 
  |making time for them..|  6% |  7% |     | 33% |     |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............| 41% | 18% | 57% | 67% | 38% | 60% |100% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|   68|   28|   14|    6|    8|   10|    2|     | 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 90% | 83% | 80% | 72% | 76% | 76% | 86% | 
  |LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  7% | 14% | 13% | 11% |  9% | 18% |     | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  1% |  3% |     |  7% |  4% |     |     | 
  |6.....................|  4% |  2% |     |  7% | 10% | 12% |  6% | 14% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 64% | 65% | 68% | 72% | 62% | 68% | 59% | 65% | 
|SOME..................| 21% | 24% | 10% | 17% | 20% | 29% | 19% | 23% | 26% | 
|LITTLE................|  7% |  4% | 22% | 11% |     |     |  7% | 10% |  9% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  5% |  3% |  3% |     |     |  4% |  2% |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |     |     |  8% | 10% |  2% |  6% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 30% |     | 15% |     |     | 20% | 10% |     | 
|more communication....| 37% | 40% | 38% | 38% |     |     | 33% | 50% |     | 
|making time for them..|  6% |  7% | 13% |     |     |     |  9% |     |     | 
|UNDC/DK...............| 41% | 23% | 50% | 46% |100% |100% | 39% | 40% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   30|   16|   13|    2|    2|   46|   20|    2| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 88% | 84% | 74% | 85% | 69% | 83% | 88% | 80% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  8% | 15% | 11% | 15% | 11% |  9% | 10% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |  5% |     |     |  3% |  1% |     | 
|6.....................|  4% |  3% |     | 10% |     | 19% |  5% |  1% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 68% | 58% | 63% | 64% |     | 49% | 62% | 73% | 
|SOME..................| 21% | 17% | 26% | 33% | 22% |     | 29% | 22% | 18% | 
|LITTLE................|  7% | 10% |     |     |  7% |100% | 10% | 10% |  4% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  2% |  6% |  4% |  5% |     |  7% |  3% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% | 10% |     |  1% |     |  5% |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% |  5% | 60% |     | 29% |     |     | 25% | 10% | 
|more communication....| 37% | 33% |     |     | 57% |     | 44% | 42% | 29% | 
|making time for them..|  6% |  5% |     |100% |     |     |     |  6% | 10% | 
|UNDC/DK...............| 41% | 58% | 40% |     | 14% |100% | 56% | 28% | 52% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   40|    5|    2|   21|    2|    9|   36|   21| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 79% | 87% | 86% | 92% | 60% | 77% | 82% | 88% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% | 11% |  9% |  7% |  7% |     | 21% | 13% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  4% |  2% |  1% | 40% |     |  2% |  2% | 
|6.....................|  4% |  7% |     |  4% |  1% |     |  2% |  3% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |A LOT.................| 66% | 60% | 80% | 76% | 62% | 66% | 56% | 42% | 
  |SOME..................| 21% | 29% |  7% | 18% | 19% | 25% | 30% | 23% | 
  |LITTLE................|  7% |  3% |  7% |  3% | 15% |  7% |     | 19% | 
  |NOT AT ALL............|  3% |  3% |  3% |  4% |     |  3% |  8% | 10% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  3% |  3% |     |  4% |     |  6% |  6% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |choices...............| 16% |     | 25% |     | 22% |     | 57% |     | 
  |more communication....| 37% | 33% |     | 57% | 48% | 67% |     | 36% | 
  |making time for them..|  6% | 33% |     |     |     | 33% |     |     | 
  |UNDC/DK...............| 41% | 33% | 75% | 43% | 30% |     | 43% | 64% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|   68|    6|    8|    7|   23|    6|    7|   11| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 89% | 92% | 84% | 81% | 88% | 80% | 71% | 
  |LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  3% |  2% |  4% | 15% |  6% | 12% | 24% | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  3% | 
  |6.....................|  4% |  6% |  5% |  9% |  1% |  3% |  6% |  3% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 65% | 68% | 78% | 58% | 76% | 81% | 64% | 67% | 
|SOME..................| 21% | 21% | 21% |  4% | 25% | 17% | 13% | 20% | 21% | 
|LITTLE................|  7% | 12% |  3% |  9% | 10% |     |  3% |  8% |  7% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  3% |  3% |  9% |  5% |     |  3% |  2% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     |  5% |     |  2% |  6% |     |  6% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 13% | 43% |     | 43% |     |     | 17% | 15% | 
|more communication....| 37% | 25% | 29% | 50% | 21% | 50% |100% | 34% | 38% | 
|making time for them..|  6% |     | 29% |     |     |     |     |  7% |  5% | 
|UNDC/DK...............| 41% | 63% |     | 50% | 36% | 50% |     | 41% | 41% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   16|    7|    8|   14|    4|    4|   29|   39| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 85% | 85% | 87% | 90% | 80% | 85% | 83% | 85% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  8% | 12% |  8% |  6% | 11% | 10% | 10% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  2% |  1% |  1% |  3% |     |  2% |  2% | 
|6.....................|  4% |  6% |  2% |  4% |  3% |  6% |  5% |  4% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 68% | 62% | 57% | 66% | 67% | 60% | 74% | 55% | 
|SOME..................| 21% | 17% | 27% | 23% | 23% | 20% | 23% | 13% | 33% | 
|LITTLE................|  7% |  8% |  3% | 20% |  4% |  7% |  3% | 13% | 12% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  3% |  6% |     |     |  2% | 13% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  2% |     |  6% |  4% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 20% |     |     | 40% | 15% | 40% |     |     | 
|more communication....| 37% | 39% | 31% | 67% |     | 31% | 40% |     |100% | 
|making time for them..|  6% |  5% | 15% |     |     |  8% |     |     |     | 
|UNDC/DK...............| 41% | 36% | 54% | 33% | 60% | 46% | 20% |100% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   44|   13|    6|    5|   48|   10|    4|    4| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 84% | 86% | 82% | 82% | 84% | 88% | 79% | 78% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% | 11% |  5% | 15% |  5% |  9% |  7% | 14% | 13% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |  3% |  2% |  2% |  2% |  3% |  3% | 
|6.....................|  4% |  3% |  7% |     | 11% |  5% |  4% |  3% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 70% | 64% | 66% | 38% | 66% | 65% | 66% | 66% | 
|SOME..................| 21% | 18% | 22% | 29% | 45% |  8% | 21% | 19% | 23% | 
|LITTLE................|  7% |  5% | 11% |     | 17% | 14% |  7% | 10% |  4% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  4% |  2% |     |     |  8% |  3% |  3% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |     |  6% |     |  4% |  4% |  2% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 35% |     |     |     |     | 20% |  9% | 30% | 
|more communication....| 37% | 23% | 83% |     |100% | 31% |     | 33% | 43% | 
|making time for them..|  6% |  8% |     |     |     |     | 20% |  9% |     | 
|UNDC/DK...............| 41% | 35% | 17% |100% |     | 69% | 60% | 49% | 26% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   26|   12|    2|    5|   13|   10|   45|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 83% | 87% | 90% | 73% | 85% | 83% | 84% | 85% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% | 10% |  8% |  8% | 15% |  9% |  7% | 11% |  6% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  3% |     |     |  4% |  1% |  2% |  2% | 
|6.....................|  4% |  5% |  1% |  2% | 13% |  2% |  8% |  3% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 74% | 54% | 59% | 72% | 67% | 73% | 64% | 47% | 
|SOME..................| 21% | 15% | 25% | 28% | 16% | 19% | 18% | 20% | 35% | 
|LITTLE................|  7% |  5% | 12% |  3% |  9% | 11% |  3% |  7% |  7% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  2% |  2% |  5% |  4% |  2% |  3% |  6% |  7% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  7% |  3% |     |  2% |  3% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 33% | 10% | 29% |  8% | 13% | 23% |     | 40% | 
|more communication....| 37% | 67% | 20% | 29% | 44% | 35% | 46% | 29% | 40% | 
|making time for them..|  6% |     | 10% |     |  8% |  6% |     | 14% |     | 
|UNDC/DK...............| 41% |     | 60% | 43% | 40% | 45% | 31% | 57% | 20% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|    9|   20|   14|   25|   31|   13|   14|   10| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 86% | 81% | 84% | 85% | 86% | 85% | 79% | 84% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  5% | 14% |  7% | 10% |  9% |  6% | 17% |  6% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  2% |  1% |  2% |  3% |  1% |  1% |  4% | 
|6.....................|  4% |  5% |  3% |  9% |  2% |  3% |  8% |  3% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
 
 
              EPIC/MRA - APR 05 - APR 22 2004 - PART 2 Page 011 



� 
                PARENTS - STATEWIDE - 1000 SAMPLE/ERROR +- 3.0% 
 
 
+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 71% | 66% | 57% | 57% | 67% | 63% | 83% | 63% | 
|SOME..................| 21% | 20% | 15% | 21% | 36% | 17% | 21% |  8% | 24% | 
|LITTLE................|  7% |  5% | 11% | 11% |     |     | 10% |  6% |  7% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  2% |  3% |  9% |     |  7% |  1% |  3% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  1% |  5% |  2% |  6% | 10% |  5% |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 11% | 19% | 19% |     | 60% |  8% |     | 18% | 
|more communication....| 37% | 39% | 38% | 38% |     |     | 42% | 33% | 39% | 
|making time for them..|  6% |     |  8% | 10% |     | 40% |     |     |  6% | 
|UNDC/DK...............| 41% | 50% | 35% | 33% |100% |     | 50% | 67% | 36% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|   18|   26|   21|    3|    5|   24|    6|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 86% | 83% | 80% | 83% | 88% | 82% | 80% | 86% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  6% | 11% | 16% |  8% | 10% | 10% |  9% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |  2% |  3% |     |  3% |  3% |  2% | 
|6.....................|  4% |  6% |  3% |  2% |  6% |  3% |  4% |  8% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|22B.SCHL ENCRG PARTCPT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 66% | 78% | 68% | 57% | 42% | 70% | 28% | 72% | 70% | 
|SOME..................| 21% |  7% | 32% | 21% | 42% | 25% | 38% | 17% | 14% | 
|LITTLE................|  7% |  7% |     | 14% |     |     | 14% |  9% |  9% | 
|NOT AT ALL............|  3% |  3% |     |  3% |     |  2% | 14% |  1% |  8% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  5% |     |  5% | 16% |  2% |  7% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|23B.HW MRE ENCRGMNT   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|choices...............| 16% | 33% |     | 12% |     |     | 40% | 14% |     | 
|more communication....| 37% | 67% |     | 24% |     |     | 40% | 50% | 36% | 
|making time for them..|  6% |     |     | 12% |     |     |     |     | 18% | 
|UNDC/DK...............| 41% |     |     | 53% |100% |100% | 20% | 36% | 45% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|   68|    9|     |   17|    3|    4|   10|   14|   11| 
|  ....................|100% |100% |     |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|24.CMFRT HLP HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 84% | 86% | 86% | 81% | 80% | 83% | 83% | 88% | 78% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  9% |  8% |     | 13% | 15% |  6% | 11% |  7% | 19% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  6% |  3% |     |     |  3% |  3% |  2% | 
|6.....................|  4% |  4% |  8% |  3% |  5% | 11% |  3% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 69% | 33% | 22% | 36% | 17% | 22% | 22% | 42% | 
|all...................| 19% | 31% |     | 19% | 12% | 27% |     | 18% | 20% | 
|UNDC/DK...............| 19% |     |     | 27% | 12% | 22% | 33% | 22% | 11% | 
|math, science.........| 12% |     | 33% |  5% | 24% |  5% | 22% | 13% |  9% | 
|preschool, no homework| 11% |     | 33% | 16% |     | 12% | 22% | 10% | 13% | 
|none..................|  6% |     |     |  5% |  9% |  7% |     |  6% |  4% | 
|english...............|  3% |     |     |  5% |  6% |     |     |  4% |     | 
|science...............|  1% |     |     |     |     |  5% |     |  2% |     | 
|OTHER.................|  1% |     |     |     |     |  5% |     |  2% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   13|    6|   37|   33|   41|    9|   94|   45| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 35% | 33% | 45% | 32% | 30% | 79% | 39% | 37% | 
|TEACHERS..............| 13% | 11% | 10% |  9% | 18% | 16% | 10% | 15% | 10% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |  2% |  4% |  2% |     |     |     |     |  3% | 
|COMMUNITY.............|  3% | 10% |     |  3% |     |  2% |     |  1% |  6% | 
|ALL...................| 45% | 41% | 54% | 41% | 50% | 51% | 10% | 45% | 45% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 36% | 29% | 21% | 31% | 33% |     | 23% | 32% | 
|TEACHERS..............| 39% | 40% | 50% | 32% | 29% | 34% | 73% | 41% | 37% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 17% |     | 25% | 17% | 16% |  8% | 14% | 19% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  3% | 13% |     |  5% |  7% |  8% |  6% |  4% | 
|ALL...................| 11% |     |  8% | 19% | 14% | 10% | 12% | 15% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |  3% |  5% |     |     |  1% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|   58|   24|   63|   42|   61|   26|  145|  129| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 34% |     |100% |     |     | 28% | 75% | 20% | 
|all...................| 19% | 22% | 29% |     |     |     | 13% |     | 40% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 19% | 43% |     |     |     | 24% |     |  9% | 
|math, science.........| 12% | 13% | 29% |     |     |     | 13% |     | 11% | 
|preschool, no homework| 11% |  2% |     |     |     | 80% | 11% |     | 11% | 
|none..................|  6% |  3% |     |     |     | 20% |  5% |     |  9% | 
|english...............|  3% |  4% |     |     |     |     |  2% | 25% |     | 
|science...............|  1% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|OTHER.................|  1% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|  109|    7|    3|     |   10|   96|    8|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |     |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 30% | 41% | 73% | 58% |100% | 39% | 50% | 28% | 
|TEACHERS..............| 13% | 16% |     |     | 10% |     | 14% |     |  9% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |  1% |     |     |  6% |     |  1% |     |     | 
|COMMUNITY.............|  3% |  4% |     |     |     |     |  3% |     |  4% | 
|ALL...................| 45% | 49% | 59% | 27% | 26% |     | 42% | 50% | 59% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 35% |     |     | 22% |     | 28% |     | 25% | 
|TEACHERS..............| 39% | 31% | 44% | 52% | 65% |100% | 37% |     | 61% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 16% | 33% | 24% | 13% |     | 17% |100% |     | 
|COMMUNITY.............|  5% |  6% | 22% |     |     |     |  4% |     | 14% | 
|ALL...................| 11% | 10% |     | 24% |     |     | 12% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|  196|    9|   33|   23|    6|  241|    5|   28| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% |     |     | 33% | 40% | 23% | 32% | 13% | 38% | 
|all...................| 19% | 14% | 15% |     | 23% | 42% | 30% | 21% | 17% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 18% | 15% | 47% | 20% | 16% |  9% | 23% | 16% | 
|math, science.........| 12% | 14% | 15% |     |  5% | 14% | 21% |  8% | 14% | 
|preschool, no homework| 11% | 39% | 15% |     |     |     |     |  8% | 13% | 
|none..................|  6% |  7% | 23% | 20% |  8% |     |     | 15% |     | 
|english...............|  3% |     | 15% |     |     |     |  4% |  8% |     | 
|science...............|  1% |  7% |     |     |     |  5% |     |     |  2% | 
|OTHER.................|  1% |     |     |     |  5% |     |  4% |  4% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   28|   13|   15|   40|   43|   47|   52|   87| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 45% | 36% | 49% | 30% | 30% | 35% | 48% | 32% | 
|TEACHERS..............| 13% |  9% | 14% | 18% | 17% | 18% |  9% | 12% | 13% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |     |  1% |  1% |     |     |  1% |     |  2% | 
|COMMUNITY.............|  3% |  7% |  6% |  4% |  3% |     |  2% |     |  5% | 
|ALL...................| 45% | 39% | 42% | 28% | 49% | 52% | 53% | 40% | 48% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 22% | 35% | 28% | 35% | 22% | 24% | 20% | 32% | 
|TEACHERS..............| 39% | 49% | 41% | 36% | 33% | 20% | 26% | 42% | 37% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 12% |  9% | 18% | 13% | 27% | 21% | 19% | 15% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  5% |  5% |  4% |  5% |  9% | 13% |  5% |  5% | 
|ALL...................| 11% | 12% | 10% | 14% | 14% | 19% | 10% | 12% | 10% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |     |     |     |  3% |  6% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|   83|   80|   96|   79|   64|   68|  109|  165| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% |     |     |     | 24% | 42% | 24% | 39% | 38% | 
|all...................| 19% |     | 50% |     | 24% | 16% | 48% | 26% | 36% | 
|UNDC/DK...............| 19% |     |     | 78% | 34% | 19% | 10% | 13% |  4% | 
|math, science.........| 12% | 17% |     | 22% |     |  6% | 19% | 13% | 18% | 
|preschool, no homework| 11% | 54% | 50% |     |     |     |     |     |     | 
|none..................|  6% | 21% |     |     | 10% | 10% |     |     |     | 
|english...............|  3% |     |     |     |  7% |     |     |     |  4% | 
|science...............|  1% |  8% |     |     |     |     |     |  4% |     | 
|OTHER.................|  1% |     |     |     |     |  6% |     |  4% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   24|    4|    9|   29|   31|   21|   46|   45| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 39% | 33% | 40% | 47% | 30% | 31% | 22% | 34% | 
|TEACHERS..............| 13% |  6% | 16% | 21% | 16% | 19% | 22% | 18% | 12% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |     |     |  2% |  2% |     |     |  2% |     | 
|COMMUNITY.............|  3% |  9% |  4% |  4% |  2% |  3% |     |  3% |     | 
|ALL...................| 45% | 47% | 47% | 34% | 34% | 48% | 48% | 56% | 54% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 21% | 38% | 35% | 20% | 32% | 19% | 43% | 25% | 
|TEACHERS..............| 39% | 48% | 32% | 43% | 35% | 42% | 15% | 15% | 31% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 14% |  8% | 12% | 18% |  9% | 25% | 28% | 15% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  7% | 11% |  2% |  7% |  5% | 15% | 11% | 13% | 
|ALL...................| 11% | 10% | 11% |  7% | 19% | 12% | 23% |     | 13% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |     |     |     |     |  4% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|   58|   37|   83|   83|   77|   53|   47|   55| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |math..................| 29% | 42% | 43% |     | 24% | 24% | 33% |     | 
  |all...................| 19% | 20% | 10% | 20% | 16% | 29% | 33% |     | 
  |UNDC/DK...............| 19% | 11% | 10% | 35% | 20% | 24% |     | 60% | 
  |math, science.........| 12% |  9% | 29% | 10% |  8% |     | 33% |     | 
  |preschool, no homework| 11% | 13% |     | 10% | 12% | 12% |     | 40% | 
  |none..................|  6% |  4% |     | 15% | 12% |     |     |     | 
  |english...............|  3% |     | 10% | 10% |     |     |     |     | 
  |science...............|  1% |     |     |     |     | 12% |     |     | 
  |OTHER.................|  1% |     |     |     |  8% |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  139|   45|   21|   20|   25|   17|    6|    5| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 37% | 23% | 54% | 20% | 31% | 88% | 68% | 
  |TEACHERS..............| 13% | 10% | 20% | 10% | 20% | 17% |     | 16% | 
  |SCHL ADMIN............|  1% |  3% |     |     |     |     |     |     | 
  |COMMUNITY.............|  3% |  6% |     |     |  7% |     |     |     | 
  |ALL...................| 45% | 45% | 57% | 37% | 53% | 53% | 13% | 16% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 32% | 46% |  5% | 48% | 25% | 14% |     | 
  |TEACHERS..............| 39% | 37% | 15% | 45% | 43% | 32% | 71% | 56% | 
  |SCHL ADMIN............| 16% | 19% |  8% | 23% |     | 29% |     | 13% | 
  |COMMUNITY.............|  5% |  4% | 15% |     | 10% |     |     | 13% | 
  |ALL...................| 11% |  5% | 15% | 23% |     | 14% | 14% | 19% | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |  5% |     |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  274|  129|   26|   40|   21|   28|   14|   16| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 36% | 33% | 27% |     | 22% | 28% | 43% |     | 
|all...................| 19% | 19% | 10% | 24% | 22% | 22% | 17% | 25% | 18% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 17% | 10% | 19% | 22% | 33% | 19% |  7% | 45% | 
|math, science.........| 12% |  7% | 38% |  5% | 22% |     | 16% |     |     | 
|preschool, no homework| 11% | 14% |     | 14% |     | 22% | 11% |     | 36% | 
|none..................|  6% |  3% |     |     | 33% |     |  5% | 11% |     | 
|english...............|  3% |  3% | 10% |     |     |     |  2% |  7% |     | 
|science...............|  1% |     |     |  5% |     |     |  2% |     |     | 
|OTHER.................|  1% |     |     |  5% |     |     |     |  7% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   58|   21|   37|    9|    9|  100|   28|   11| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 40% | 24% | 22% | 48% | 76% | 39% | 35% | 30% | 
|TEACHERS..............| 13% | 10% | 19% | 17% | 16% |     | 12% | 11% | 39% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |  2% |  9% | 
|COMMUNITY.............|  3% |  5% |     |  3% |     |     |  2% |  9% |     | 
|ALL...................| 45% | 43% | 57% | 58% | 36% | 24% | 47% | 43% | 22% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 28% | 44% | 36% | 13% | 13% | 24% | 27% | 61% | 
|TEACHERS..............| 39% | 38% |  7% | 28% | 50% | 75% | 38% | 45% | 28% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 17% | 26% | 21% | 13% |     | 17% | 19% |     | 
|COMMUNITY.............|  5% |  3% | 15% |  5% |     |     |  6% |  3% |     | 
|ALL...................| 11% | 11% |  7% | 10% | 13% | 13% | 14% |     | 11% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |     | 13% |     |  1% |  6% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|  149|   27|   39|   16|   16|  192|   64|   18| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 22% |     | 42% | 58% |     | 19% | 38% | 18% | 
|all...................| 19% | 18% | 71% |     | 21% |     | 57% | 11% | 15% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 22% |     | 26% |     |     | 14% | 17% | 25% | 
|math, science.........| 12% | 13% |     | 11% | 11% |100% |     | 18% |     | 
|preschool, no homework| 11% | 10% |     | 21% | 11% |     | 10% |  3% | 28% | 
|none..................|  6% |  6% | 29% |     |     |     |     |  8% |  5% | 
|english...............|  3% |  4% |     |     |     |     |     |  3% |  5% | 
|science...............|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     |  5% | 
|OTHER.................|  1% |  2% |     |     |     |     |     |  3% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   94|    7|   19|   19|    2|   21|   76|   40| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 39% | 26% | 51% | 34% |     | 34% | 37% | 39% | 
|TEACHERS..............| 13% | 15% | 19% |  4% | 11% |     |  5% | 15% | 13% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |     |     |  4% |  3% |     |     |  1% |  2% | 
|COMMUNITY.............|  3% |  1% |     |  6% |  7% |     |     |  1% |  6% | 
|ALL...................| 45% | 45% | 55% | 35% | 46% |100% | 61% | 46% | 41% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 23% | 29% | 27% | 34% |     | 13% | 26% | 30% | 
|TEACHERS..............| 39% | 41% | 36% | 24% | 43% |     | 56% | 35% | 41% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 14% | 36% | 27% | 12% |     | 19% | 15% | 18% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  6% |     |     |  6% |     | 13% |  7% |  1% | 
|ALL...................| 11% | 15% |     | 15% |  2% |     |     | 14% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |     |  6% |  2% |     |     |  3% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|  145|   14|   33|   82|     |   16|  121|  137| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |     |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |math..................| 29% | 18% | 33% | 10% | 29% | 69% | 40% | 17% | 
  |all...................| 19% |     |     | 30% |  8% |     | 27% | 52% | 
  |UNDC/DK...............| 19% | 27% | 44% | 15% | 23% | 15% |     | 13% | 
  |math, science.........| 12% |     |     |     | 21% | 15% | 13% |  9% | 
  |preschool, no homework| 11% | 36% | 22% | 25% |  4% |     |     |  9% | 
  |none..................|  6% |     |     | 10% |  6% |     | 20% |     | 
  |english...............|  3% | 18% |     |     |  4% |     |     |     | 
  |science...............|  1% |     |     | 10% |     |     |     |     | 
  |OTHER.................|  1% |     |     |     |  4% |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  139|   11|    9|   20|   48|   13|   15|   23| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 38% | 36% | 42% | 41% | 25% | 50% | 19% | 
  |TEACHERS..............| 13% | 10% | 12% | 14% | 15% | 16% |  8% |  6% | 
  |SCHL ADMIN............|  1% |  3% |  3% |     |     |  3% |     |     | 
  |COMMUNITY.............|  3% | 14% |  3% |  3% |     |  5% |     |     | 
  |ALL...................| 45% | 34% | 46% | 41% | 44% | 51% | 42% | 74% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 42% | 28% | 24% | 24% | 40% |  7% | 25% | 
  |TEACHERS..............| 39% | 42% | 53% | 34% | 24% | 43% | 59% | 50% | 
  |SCHL ADMIN............| 16% |  5% | 13% | 27% | 21% |     | 21% |     | 
  |COMMUNITY.............|  5% |  5% |     |     | 10% |     |  7% | 25% | 
  |ALL...................| 11% |  5% |  6% | 12% | 17% | 17% |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  2% |     |     |  3% |  3% |     |  7% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  274|   38|   32|   67|   70|   30|   29|    8| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 30% | 17% | 56% | 56% | 37% | 33% | 13% | 38% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 27% | 22% | 13% |     | 26% | 25% | 23% | 16% | 
|all...................| 19% | 30% | 39% |     |     | 15% |     | 21% | 17% | 
|math, science.........| 12% |     | 11% |     | 44% |  7% | 17% |  8% | 14% | 
|preschool, no homework| 11% |  7% | 11% | 31% |     |  7% |     |  8% | 13% | 
|none..................|  6% |     |     |     |     |     | 25% | 15% |     | 
|english...............|  3% |     |     |     |     |  7% |     |  8% |     | 
|OTHER.................|  1% |  7% |     |     |     |     |     |  4% |     | 
|science...............|  1% |     |     |     |     |     |     |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   30|   18|   16|    9|   27|   12|   52|   87| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 33% | 35% | 39% | 36% | 52% | 51% | 48% | 32% | 
|TEACHERS..............| 13% | 12% |  3% | 17% |  5% | 21% | 16% | 12% | 13% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |     |     |  9% |     |     |     |     |  2% | 
|COMMUNITY.............|  3% |  7% |  8% |     |  4% |     |     |     |  5% | 
|ALL...................| 45% | 48% | 54% | 35% | 56% | 27% | 33% | 40% | 48% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 31% | 17% | 33% | 31% | 24% | 23% | 20% | 32% | 
|TEACHERS..............| 39% | 36% | 66% | 23% | 17% | 54% | 38% | 42% | 37% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 14% | 10% | 23% | 33% |  9% | 23% | 19% | 15% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  7% |     |     | 14% |  4% |     |  5% |  5% | 
|ALL...................| 11% | 12% |     | 20% |  6% |  4% | 15% | 12% | 10% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |  7% |     |     |  4% |     |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|   58|   29|   30|   36|   46|   47|  109|  165| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 44% |  7% | 18% |     | 25% | 56% | 54% |     | 
|all...................| 19% | 18% | 14% | 18% | 28% | 20% |     |     | 54% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 10% | 36% | 27% | 28% | 18% | 31% |     | 31% | 
|math, science.........| 12% | 15% |  7% | 18% |     | 14% |     | 15% |     | 
|preschool, no homework| 11% |  7% | 21% |     | 17% | 11% | 13% | 15% |     | 
|none..................|  6% |  4% |     |     | 28% |  8% |     |     |     | 
|english...............|  3% |     |  7% | 18% |     |  2% |     | 15% |     | 
|science...............|  1% |     |  7% |     |     |     |     |     | 15% | 
|OTHER.................|  1% |  2% |     |     |     |  2% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   82|   28|   11|   18|   97|   16|   13|   13| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 32% | 52% | 33% | 43% | 38% | 37% | 39% | 39% | 
|TEACHERS..............| 13% | 11% | 16% | 17% | 13% | 15% |  8% |     |  6% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |  1% |     |  7% |     |  1% |  3% |     |     | 
|COMMUNITY.............|  3% |  4% |     |     |  6% |  3% |  7% |     |     | 
|ALL...................| 45% | 51% | 32% | 43% | 38% | 42% | 45% | 61% | 55% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 28% | 22% | 41% | 31% | 29% | 27% |     | 27% | 
|TEACHERS..............| 39% | 38% | 43% | 29% | 38% | 36% | 48% | 58% | 47% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 19% | 11% | 29% | 14% | 16% | 12% | 42% | 13% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  6% |  5% |     |     |  4% |  6% |     | 13% | 
|ALL...................| 11% |  6% | 19% |     | 17% | 13% |  6% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  2% |  4% |     |     |     |  3% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|  145|   83|   17|   29|  214|   33|   12|   15| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 38% | 26% |     | 45% | 40% |     | 30% | 27% | 
|all...................| 19% | 18% | 17% |     |     |     | 43% | 24% |  8% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 15% | 30% |     | 18% | 20% | 22% | 18% | 20% | 
|math, science.........| 12% | 12% |     | 57% |     | 40% |     | 13% |  8% | 
|preschool, no homework| 11% |  9% |  9% |     | 36% |     | 13% |  4% | 22% | 
|none..................|  6% |     |     | 43% |     |     | 22% |  3% | 10% | 
|english...............|  3% |  3% |  9% |     |     |     |     |  2% |  4% | 
|science...............|  1% |     |  9% |     |     |     |     |  2% |     | 
|OTHER.................|  1% |  3% |     |     |     |     |     |  2% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   65|   23|    7|   11|   10|   23|   90|   49| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 42% | 36% | 29% | 62% | 28% | 31% | 33% | 45% | 
|TEACHERS..............| 13% | 13% | 11% | 20% |     | 18% | 13% | 11% | 16% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |  2% |     |     |     |     |  3% |  1% |  1% | 
|COMMUNITY.............|  3% |  3% |  7% |     |     |     |  4% |  5% |     | 
|ALL...................| 45% | 40% | 46% | 51% | 38% | 54% | 49% | 49% | 38% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 29% | 28% | 29% |     | 30% | 31% | 28% | 26% | 
|TEACHERS..............| 39% | 38% | 38% | 41% | 67% | 30% | 36% | 36% | 43% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 17% | 19% | 18% | 11% |  9% | 19% | 17% | 15% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  2% |  9% | 12% | 11% | 13% |     |  6% |  3% | 
|ALL...................| 11% | 13% |  6% |     | 11% |  9% | 14% |  9% | 13% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |     |     |  9% |     |  4% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|  133|   47|   17|   18|   23|   36|  149|  125| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 18% | 11% | 31% | 42% | 29% | 15% | 31% | 50% | 
|all...................| 19% |     | 31% | 13% | 20% | 15% |  6% | 40% | 13% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 29% | 20% | 16% | 16% | 24% | 24% |  9% | 13% | 
|math, science.........| 12% |     | 11% | 13% | 15% | 15% |  6% | 11% | 13% | 
|preschool, no homework| 11% | 12% |  6% | 28% |  4% |  7% | 27% |     | 13% | 
|none..................|  6% | 29% |  9% |     |     |     | 15% |  9% |     | 
|english...............|  3% | 12% |  6% |     |     |  4% |  6% |     |     | 
|science...............|  1% |     |     |     |  4% |  4% |     |     |     | 
|OTHER.................|  1% |     |  6% |     |     |  4% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   17|   35|   32|   55|   55|   33|   35|   16| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 59% | 38% | 34% | 31% | 38% | 43% | 22% | 47% | 
|TEACHERS..............| 13% | 13% | 12% | 19% | 10% | 12% | 15% |  6% | 19% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |     |     |  2% |  2% |  1% |  1% |  2% |     | 
|COMMUNITY.............|  3% |     |     |     |  8% |  6% |     |  4% |     | 
|ALL...................| 45% | 28% | 51% | 46% | 49% | 43% | 40% | 66% | 33% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 21% | 19% | 30% | 32% | 27% | 30% | 34% | 16% | 
|TEACHERS..............| 39% | 48% | 34% | 38% | 36% | 34% | 37% | 41% | 58% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 16% | 23% | 14% | 15% | 19% | 18% | 10% |  8% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  3% |  6% |  3% |  6% |  6% |  2% |  7% |  5% | 
|ALL...................| 11% | 11% | 13% | 14% |  7% | 11% | 13% |     | 13% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |  4% |     |  4% |  3% |     |  7% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|   62|   47|   63|  102|  120|   87|   29|   38| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% | 31% | 12% | 50% | 16% |     | 16% | 30% | 42% | 
|all...................| 19% |  9% | 15% | 31% | 32% | 71% | 13% |  7% | 22% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 25% | 21% |     | 26% |     | 27% | 44% |  3% | 
|math, science.........| 12% | 11% | 12% | 19% |     | 29% |  4% |     | 20% | 
|preschool, no homework| 11% | 20% |  6% |     | 11% |     |  9% | 19% | 10% | 
|none..................|  6% |     | 15% |     | 16% |     | 18% |     |     | 
|english...............|  3% |     | 12% |     |     |     |  9% |     |     | 
|science...............|  1% |  4% |     |     |     |     |     |     |  3% | 
|OTHER.................|  1% |     |  6% |     |     |     |  4% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   55|   33|   32|   19|    7|   45|   27|   60| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 36% | 47% | 23% | 51% | 43% | 49% | 45% | 29% | 
|TEACHERS..............| 13% | 13% | 14% | 14% |  6% |     | 15% | 14% | 13% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |  2% |     |  2% |     |     |     |     |  2% | 
|COMMUNITY.............|  3% |  6% |     |  3% |     |     |     |  5% |  5% | 
|ALL...................| 45% | 43% | 39% | 58% | 43% | 57% | 36% | 37% | 51% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 31% | 23% | 33% | 11% |     | 23% | 24% | 34% | 
|TEACHERS..............| 39% | 38% | 30% | 33% | 78% | 31% | 44% | 46% | 34% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 17% | 22% |  8% | 11% | 38% | 17% | 12% | 15% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  3% |  6% | 10% |     |     |  5% |     |  6% | 
|ALL...................| 11% |  9% | 16% | 13% |     | 31% |  9% | 17% |  7% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |  5% |     |     |  2% |     |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|  125|   82|   40|   27|   13|   96|   41|  124| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|25.UNCMFRTABLE HOMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|math..................| 29% |     | 43% | 17% |     | 22% | 56% | 38% | 48% | 
|all...................| 19% |     |     | 22% | 50% |  9% | 22% |  9% | 35% | 
|UNDC/DK...............| 19% | 30% | 29% | 17% | 25% | 22% |     | 28% |     | 
|math, science.........| 12% |     |     | 17% |     |  9% | 22% | 13% | 17% | 
|preschool, no homework| 11% |     | 29% |  9% |     | 39% |     |  6% |     | 
|none..................|  6% | 50% |     |     | 25% |     |     |     |     | 
|english...............|  3% | 20% |     |  9% |     |     |     |     |     | 
|science...............|  1% |     |     |     |     |     |     |  6% |     | 
|OTHER.................|  1% |     |     |  9% |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  139|   10|    7|   23|   12|   23|    9|   32|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|28B.PRME RESPNSBL QULT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 38% | 55% | 68% | 41% | 26% | 36% | 28% | 36% | 21% | 
|TEACHERS..............| 13% | 19% |     | 11% | 16% | 13% | 38% | 13% |  3% | 
|SCHL ADMIN............|  1% |     |     |     |     |  2% |     |  1% |  3% | 
|COMMUNITY.............|  3% |     |     |     |     |     |     | 10% |  5% | 
|ALL...................| 45% | 26% | 32% | 49% | 58% | 49% | 34% | 40% | 68% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|29B.SCND MST RSPNSBL Q|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PARENT/GUARDIAN.......| 27% | 30% |     | 15% | 38% | 30% | 32% | 32% | 33% | 
|TEACHERS..............| 39% | 33% | 84% | 28% | 63% | 41% | 32% | 37% | 33% | 
|SCHL ADMIN............| 16% | 16% | 16% | 28% |     | 20% |     | 15% | 14% | 
|COMMUNITY.............|  5% |  5% |     |  8% |     |     | 11% |  5% | 10% | 
|ALL...................| 11% | 16% |     | 15% |     |  9% | 26% |  9% |     | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |     |  5% |     |     |     |  2% | 10% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  274|   43|   19|   39|    8|   44|   19|   81|   21| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 25% | 15% | 15% | 18% | 17% | 19% | 17% | 19% | 
|none..................| 12% | 18% | 35% |  6% |  9% | 11% |     |  9% | 16% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  6% |     | 11% |  9% | 14% | 13% | 13% |  6% | 
|school work...........|  7% |  2% |     | 12% | 10% |  6% | 10% |  8% |  7% | 
|behavior problems.....|  6% | 10% |  4% |  6% |  3% |  9% |     |  6% |  6% | 
|home issues...........|  6% |  2% |     | 15% |  2% |  9% |     |  6% |  7% | 
|school safety, bullys.|  6% | 12% |  8% |  4% |  6% |  5% |     |  4% |  8% | 
|social issues.........|  4% |  4% |  8% |  2% |  7% |  5% |     |  5% |  4% | 
|school cuts...........|  4% |  2% | 13% |     |  7% |  2% | 10% |  5% |  3% | 
|drugs.................|  4% |  2% |  8% |     |  6% |  5% | 16% |  6% |  2% | 
|poor life skills......|  4% |     |     |  7% |  2% |  7% |  6% |  5% |  3% | 
|OTHER.................|  3% |     |     |  7% |  3% |  2% |     |  2% |  4% | 
|apathy................|  2% |     |     |  5% |  2% |  2% |     |  2% |  3% | 
|college, the future...|  2% |  2% |     |  2% |     |  2% | 16% |  4% |  1% | 
|pressure to improve...|  2% |  2% |     |  2% |  5% |     |     |  2% |  2% | 
|hormones..............|  1% |     |     |     |  2% |  2% | 10% |  3% |     | 
|self image............|  1% |  2% |  4% |     |  3% |     |     |  1% |  2% | 
|disrespectful.........|  1% |  5% |     |     |     |  2% |     |  1% |  2% | 
|many..................|  1% |     |  4% |  2% |     |     |     |     |  2% | 
|diversity.............|  1% |     |     |     |  4% |     |     |  2% |     | 
|poor reading skills...|  1% |  2% |     |     |  2% |     |     |  1% |  1% | 
|spoiled...............|  1% |     |     |  3% |     |     |     |     |  2% | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |     |     |  2% |     |     |     |     |  1% | 
|managing time.........|  1% |  3% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|money.................|  0% |     |     |     |  2% |     |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   97|   48|  131|  108|   88|   31|  248|  255| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% |  6% | 15% |  5% | 17% | 15% | 16% | 15% |  7% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 33% |  6% | 10% | 14% | 16% |  6% | 13% | 18% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 47% | 63% | 79% | 68% | 56% | 77% | 64% | 65% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 13% | 17% |  6% |  2% | 14% |     |  8% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   97|   48|  131|  108|   88|   31|  248|  255| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 17% | 15% | 28% |     | 28% | 16% |     | 29% | 
|none..................| 12% | 10% | 15% | 18% |100% |     | 15% |     |  2% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  7% | 21% | 19% |     |     |  8% |     | 15% | 
|school work...........|  7% |  7% | 15% |  9% |     |     |  5% | 25% | 12% | 
|behavior problems.....|  6% |  6% |     |  5% |     | 11% |  6% | 10% |  4% | 
|school safety, bullys.|  6% |  7% |     |     |     |     |  7% |     |  5% | 
|home issues...........|  6% |  5% |     |  4% |     | 22% |  3% | 25% | 17% | 
|social issues.........|  4% |  5% |  6% |  4% |     |     |  5% |     |  2% | 
|school cuts...........|  4% |  5% |     |     |     | 11% |  5% |     |     | 
|drugs.................|  4% |  5% |  6% |     |     |     |  5% | 10% |     | 
|poor life skills......|  4% |  3% |     | 11% |     |     |  4% | 20% |     | 
|OTHER.................|  3% |  1% | 15% |     |     | 28% |  2% |     |  5% | 
|apathy................|  2% |  3% |     |     |     |     |  3% |     |     | 
|college, the future...|  2% |  3% |     |     |     |     |  2% |     |  2% | 
|pressure to improve...|  2% |  3% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|hormones..............|  1% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|self image............|  1% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|disrespectful.........|  1% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|many..................|  1% |  1% |  9% |     |     |     |  0% |     |  4% | 
|diversity.............|  1% |  1% |     |  4% |     |     |  0% |     |  2% | 
|poor reading skills...|  1% |  1% |     |     |     |     |  0% | 10% |     | 
|spoiled...............|  1% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|managing time.........|  1% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|money.................|  0% |  1% |     |     |     |     |  0% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  374|   34|   57|    5|   18|  401|   20|   82| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% | 12% |  6% |  9% |     | 11% | 11% | 10% | 11% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 19% |  6% |  5% | 40% |     | 13% | 25% | 26% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 66% | 71% | 75% | 60% | 56% | 69% | 55% | 48% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  3% | 18% | 11% |     | 33% |  7% | 10% | 16% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  374|   34|   57|    5|   18|  401|   20|   82| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 18% | 19% | 13% | 12% | 23% | 24% | 20% | 17% | 
|none..................| 12% |  9% | 19% | 20% | 14% | 10% | 10% | 11% | 13% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  7% | 11% |  6% | 10% | 10% |  9% | 11% |  8% | 
|behavior problems.....|  6% |  6% |  9% |  6% | 13% |  3% | 10% |  6% |  6% | 
|school work...........|  7% |  7% |  5% | 10% | 10% |  3% |  1% | 13% |  4% | 
|school safety, bullys.|  6% | 12% | 12% |  6% |  4% |  7% |  1% |  7% |  6% | 
|home issues...........|  6% | 10% |  5% | 11% |  5% |  3% |  1% |  4% |  7% | 
|drugs.................|  4% |  6% |  2% |  6% |  4% |  8% |  4% |  5% |  3% | 
|school cuts...........|  4% |  5% |  2% |  5% |  6% |  5% |  3% |  6% |  3% | 
|poor life skills......|  4% |  7% |  7% |  3% |  3% |  3% |  4% |  3% |  4% | 
|social issues.........|  4% |  3% |  2% |  4% |  3% |  3% |  5% |  6% |  3% | 
|OTHER.................|  3% |  6% |  3% |  3% |     |  2% |  3% |     |  4% | 
|apathy................|  2% |     |     |     |  1% |  6% |  3% |  1% |  3% | 
|college, the future...|  2% |     |     |  1% |     |     |  6% |  2% |  3% | 
|pressure to improve...|  2% |     |     |     |  1% |  1% |  5% |     |  3% | 
|disrespectful.........|  1% |     |  2% |     |  1% |  3% |  2% |     |  2% | 
|hormones..............|  1% |     |     |     |  1% |  3% |  2% |  1% |  2% | 
|self image............|  1% |     |     |     |  1% |  3% |  1% |  1% |  2% | 
|many..................|  1% |  2% |     |  2% |     |  2% |  1% |     |  2% | 
|spoiled...............|  1% |     |     |     |  3% |  3% |  3% |     |  1% | 
|poor reading skills...|  1% |     |     |  3% |  1% |     |  1% |     |  1% | 
|diversity.............|  1% |  1% |     |     |  1% |     |     |     |  1% | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |     |     |  2% |  2% |     |     |     |  1% | 
|managing time.........|  1% |     |  2% |     |     |     |     |     |  1% | 
|money.................|  0% |  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  152|  127|  157|  137|  152|  152|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% |  8% | 13% | 20% | 20% | 12% |  9% | 14% |  9% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 11% | 13% | 18% | 20% | 17% | 19% | 14% | 17% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 61% | 63% | 61% | 58% | 67% | 70% | 61% | 67% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 20% | 11% |  1% |  1% |  4% |  3% | 11% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  152|  127|  157|  137|  152|  152|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 16% | 16% | 16% |  9% | 13% | 17% | 27% | 26% | 
|none..................| 12% | 12% | 20% | 18% | 20% | 17% |  8% | 14% |  6% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  6% | 10% |  5% |  8% | 10% |  9% |  7% |  8% | 
|behavior problems.....|  6% |  5% | 11% |  4% | 12% | 12% |  6% |  3% | 12% | 
|school work...........|  7% |  5% |  8% |  7% |  5% | 10% |  6% |  4% |  4% | 
|school safety, bullys.|  6% | 12% | 14% |  7% |  5% |  6% |  4% |  7% |     | 
|home issues...........|  6% | 13% |  5% | 11% | 10% |  6% |     |  1% |     | 
|drugs.................|  4% |     |     |  5% |  3% |  5% | 18% |  7% |  5% | 
|school cuts...........|  4% | 11% |  3% |  4% |  2% |  6% |  6% |  4% |  4% | 
|poor life skills......|  4% |  9% |  6% |  6% |  6% |  3% |  2% |  1% |  3% | 
|social issues.........|  4% |  2% |     |  3% |  5% |  6% |  2% |  6% |  2% | 
|OTHER.................|  3% |  5% |  3% |  6% |     |  2% |  3% |     |  2% | 
|apathy................|  2% |     |     |     |  2% |     |  6% |  4% |  3% | 
|college, the future...|  2% |     |     |     |     |     |     |  4% |  5% | 
|pressure to improve...|  2% |     |     |     |  2% |     |     |  1% |  7% | 
|hormones..............|  1% |     |     |     |     |     |  4% |  4% |  2% | 
|self image............|  1% |     |     |     |     |  3% |  2% |  2% |  2% | 
|disrespectful.........|  1% |     |     |  3% |     |     |  2% |  1% |  2% | 
|many..................|  1% |     |  4% |     |  5% |     |     |     |  2% | 
|spoiled...............|  1% |     |     |     |     |  2% |  2% |  3% |  3% | 
|poor reading skills...|  1% |     |     |     |  3% |  2% |     |     |  2% | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |     |     |  2% |  2% |     |     |     |     | 
|diversity.............|  1% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|money.................|  0% |  2% |     |  1% |     |     |     |     |     | 
|managing time.........|  1% |     |     |  2% |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  100|   79|  139|  129|  126|   89|  137|  123| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% |  5% | 11% | 18% | 16% | 20% | 15% | 12% |  9% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% |  3% | 13% |  8% | 22% | 19% | 20% | 17% | 21% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 67% | 61% | 68% | 60% | 61% | 65% | 66% | 67% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 25% | 15% |  6% |  3% |     |     |  6% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  100|   79|  139|  129|  126|   89|  137|  123| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
 
 
              EPIC/MRA - APR 05 - APR 22 2004 - PART 4 Page 004 



� 
                PARENTS - STATEWIDE - 1000 SAMPLE/ERROR +- 3.0% 
 
 
  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |peer pressure.........| 18% | 19% | 22% | 10% | 28% |  9% | 22% | 12% | 
  |none..................| 12% | 16% |  9% | 10% |  7% | 16% |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  9% |  6% | 13% | 12% | 21% |  7% |     | 24% | 
  |school work...........|  7% |  7% |     | 19% |  5% |  7% |     | 18% | 
  |behavior problems.....|  6% |  6% |     |  7% | 12% | 14% |     |     | 
  |home issues...........|  6% |  7% |  3% |  7% |  7% |  7% | 11% |     | 
  |school safety, bullys.|  6% |  8% |     |  5% | 12% |  5% |     |     | 
  |social issues.........|  4% |  4% |  5% |  8% |  5% |  5% |     |     | 
  |school cuts...........|  4% |  3% |  5% |  8% |     |  5% | 17% |     | 
  |drugs.................|  4% |  2% | 13% |     |  5% |     | 11% | 18% | 
  |poor life skills......|  4% |  3% |  3% |  3% |     |  9% | 11% | 12% | 
  |OTHER.................|  3% |  3% |  5% |  3% |     |     |     |     | 
  |apathy................|  2% |  3% |  3% |     |     |  5% |     |     | 
  |college, the future...|  2% |  1% |     |  3% |     |  5% | 28% |     | 
  |pressure to improve...|  2% |  2% |  8% |     |     |     |     |     | 
  |hormones..............|  1% |     |  3% |     |     |  5% |     | 18% | 
  |self image............|  1% |  3% |     |     |     |     |     |     | 
  |disrespectful.........|  1% |  2% |     |     |     |  5% |     |     | 
  |many..................|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     | 
  |diversity.............|  1% |     |  3% |  3% |     |     |     |     | 
  |poor reading skills...|  1% |  1% |  3% |     |     |     |     |     | 
  |spoiled...............|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     | 
  |telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |   honesty............|  1% |  1% |     |     |     |     |     |     | 
  |managing time.........|  1% |  1% |     |     |     |     |     |     | 
  |money.................|  0% |     |  3% |     |     |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|  258|   64|   59|   43|   44|   18|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |TOO MUCH HWK..........| 11% |  7% | 14% | 19% |     | 25% | 28% |     | 
  |TOO LTTL HWK..........| 16% | 18% | 17% | 10% | 19% | 14% |     | 12% | 
  |RIGHT AMOUNT..........| 65% | 66% | 66% | 61% | 74% | 45% | 61% | 88% | 
  |UNDC/DK...............|  9% |  9% |  3% | 10% |  7% | 16% | 11% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|  258|   64|   59|   43|   44|   18|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 19% | 18% | 20% |  6% | 27% | 17% | 24% | 12% | 
|none..................| 12% | 15% |  9% | 12% | 12% |     | 10% | 18% | 12% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  7% | 12% | 12% |  6% |     | 10% |  5% | 17% | 
|school work...........|  7% |  6% |  3% |  6% | 26% |     |  8% |  2% | 14% | 
|behavior problems.....|  6% |  7% |     | 14% |     |     |  5% |  9% |  5% | 
|home issues...........|  6% |  7% |  3% |  7% |     | 13% |  5% | 10% |  5% | 
|school safety, bullys.|  6% |  7% |     |  4% |  9% | 13% |  4% | 12% |  7% | 
|social issues.........|  4% |  4% |  5% |  5% | 15% |     |  5% |  4% |     | 
|school cuts...........|  4% |  3% |  5% |  2% | 15% |     |  5% |  2% |     | 
|drugs.................|  4% |  2% | 12% |  2% |     | 13% |  5% |  2% |  5% | 
|poor life skills......|  4% |  3% |  3% |  5% |     | 13% |  5% |     |  5% | 
|OTHER.................|  3% |  3% |  5% |     |  6% |     |  4% |     |     | 
|apathy................|  2% |  2% |  3% |  2% |     |     |  2% |     | 12% | 
|college, the future...|  2% |  1% |  3% |  2% |     | 20% |  3% |  2% |     | 
|pressure to improve...|  2% |  2% |  8% |     |     |     |  3% |     |     | 
|self image............|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |  4% |     | 
|disrespectful.........|  1% |  2% |     |  2% |     |     |  1% |  2% |  7% | 
|hormones..............|  1% |     |  3% |  2% |     |     |  2% |     |     | 
|many..................|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|diversity.............|  1% |     |  3% |     |  6% |     |  1% |     |     | 
|poor reading skills...|  1% |  1% |  3% |     |     |     |  1% |     |     | 
|spoiled...............|  1% |  1% |     |     |     |     |     |  4% |     | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|managing time.........|  1% |  1% |     |     |     |     |     |  3% |     | 
|money.................|  0% |     |  3% |     |     |     |  1% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  281|   66|   81|   34|   15|  347|  114|   42| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% |  7% | 17% | 14% | 26% | 13% | 15% |  2% |  5% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 17% | 17% | 15% | 12% | 13% | 12% | 29% | 14% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 66% | 64% | 59% | 62% | 60% | 65% | 60% | 76% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 10% |  3% | 12% |     | 13% |  9% | 10% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  281|   66|   81|   34|   15|  347|  114|   42| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 17% | 17% | 15% | 21% |     | 27% | 18% | 17% | 
|none..................| 12% |  9% |     |  7% | 23% |     |  4% |  9% | 19% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 13% | 17% |  6% |  4% |     | 24% |  9% |  7% | 
|school work...........|  7% |  8% | 25% | 12% |  1% |100% |  8% |  9% |  5% | 
|behavior problems.....|  6% |  6% |     |  5% |  8% |     |  4% |  6% |  8% | 
|home issues...........|  6% |  6% | 25% | 10% |  1% |     |  8% |  8% |  5% | 
|school safety, bullys.|  6% |  4% |     |  6% | 11% |     |     |  3% | 12% | 
|social issues.........|  4% |  5% |  8% |     |  6% |     |  4% |  6% |  3% | 
|school cuts...........|  4% |  5% |     |     |  6% |     |     |  5% |  5% | 
|drugs.................|  4% |  6% |     |     |  4% |     |     |  6% |  3% | 
|poor life skills......|  4% |  5% |     |  8% |     |     |     |  1% |  8% | 
|OTHER.................|  3% |  2% |  8% |  8% |     |     |  4% |  2% |  4% | 
|college, the future...|  2% |  4% |     |     |  1% |     |  4% |  4% |     | 
|apathy................|  2% |  2% |     |  8% |     |     |     |  3% |     | 
|pressure to improve...|  2% |  2% |     |  3% |  1% |     |     |  3% |     | 
|hormones..............|  1% |  3% |     |     |     |     |     |  2% |  2% | 
|self image............|  1% |  1% |     |     |  3% |     |     |  3% |     | 
|disrespectful.........|  1% |  1% |     |     |  3% |     |     |  2% |     | 
|many..................|  1% |     |     |  3% |  1% |     |  6% |  1% |     | 
|diversity.............|  1% |  2% |     |     |     |     |  4% |     |  1% | 
|poor reading skills...|  1% |  1% |     |     |  1% |     |  4% |  1% |     | 
|spoiled...............|  1% |     |     |  5% |     |     |     |  2% |     | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |     |     |  3% |     |     |     |     |  2% | 
|managing time.........|  1% |     |     |     |  2% |     |     |     |  2% | 
|money.................|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  248|   24|   86|  145|    3|   51|  233|  196| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% | 15% | 13% |  3% |  9% |     |  4% | 14% |  9% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 13% | 21% |  7% | 24% |100% | 20% | 16% | 12% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 64% | 58% | 90% | 52% |     | 65% | 66% | 65% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  8% |  8% |     | 14% |     | 12% |  4% | 14% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  248|   24|   86|  145|    3|   51|  233|  196| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |peer pressure.........| 18% | 17% | 19% | 14% | 12% | 32% | 17% | 25% | 
  |none..................| 12% | 18% | 16% | 22% | 11% |  8% |  6% |  4% | 
  |UNDC/DK...............|  9% |  8% |  5% |  6% |  8% |  3% | 20% | 25% | 
  |school work...........|  7% | 10% |  5% |     |  6% | 17% |     | 15% | 
  |behavior problems.....|  6% |  7% |  7% | 11% |  4% |     | 26% |     | 
  |home issues...........|  6% |  7% |     |  8% |  3% | 13% | 14% |  8% | 
  |school safety, bullys.|  6% | 10% | 16% |  8% |  1% | 10% |     |     | 
  |social issues.........|  4% |  3% |     |  6% | 10% |     |     |  4% | 
  |school cuts...........|  4% |  7% |  7% |     |  7% |  3% |     |     | 
  |drugs.................|  4% |  3% |     |  5% |  8% |  3% |     |     | 
  |poor life skills......|  4% |     | 15% |  6% |  1% |     |     |     | 
  |OTHER.................|  3% |  5% |  3% |  3% |  2% |     |  6% |  4% | 
  |college, the future...|  2% |     |     |     |  3% |  3% |  6% |  4% | 
  |pressure to improve...|  2% |     |     |  3% |  3% |  5% |     |     | 
  |apathy................|  2% |     |     |     |  4% |     |     |     | 
  |hormones..............|  1% |     |     |  5% |  1% |  3% |     |     | 
  |self image............|  1% |     |     |     |  5% |     |     |     | 
  |disrespectful.........|  1% |     |     |     |  3% |     |     |     | 
  |many..................|  1% |     |     |     |  1% |     |     |  6% | 
  |diversity.............|  1% |     |     |  3% |     |     |     |  4% | 
  |poor reading skills...|  1% |     |     |     |  1% |     |  6% |     | 
  |spoiled...............|  1% |     |     |     |  3% |     |     |     | 
  |telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |   honesty............|  1% |     |  4% |     |     |     |     |     | 
  |managing time.........|  1% |  5% |     |     |     |     |     |     | 
  |money.................|  0% |     |  3% |     |     |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|   60|   74|   64|  144|   63|   35|   48| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |TOO MUCH HWK..........| 11% |  3% | 14% |  9% | 16% | 11% |  6% |  4% | 
  |TOO LTTL HWK..........| 16% | 20% |  7% |  9% | 16% | 10% | 31% | 23% | 
  |RIGHT AMOUNT..........| 65% | 58% | 72% | 64% | 68% | 65% | 63% | 60% | 
  |UNDC/DK...............|  9% | 18% |  8% | 17% |     | 14% |     | 13% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|   60|   74|   64|  144|   63|   35|   48| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 23% | 29% | 18% |  8% | 13% | 10% | 20% | 17% | 
|none..................| 12% | 13% |  4% | 15% | 22% | 10% | 10% | 11% | 13% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  2% |  4% |  2% | 11% | 18% | 15% | 11% |  8% | 
|school work...........|  7% |  3% |  9% |  8% |  7% | 11% | 10% | 13% |  4% | 
|school safety, bullys.|  6% | 12% |  5% |  2% |  9% |  4% |  8% |  7% |  6% | 
|behavior problems.....|  6% |  2% | 16% |  8% |  8% |  3% |  6% |  6% |  6% | 
|home issues...........|  6% | 11% |     |  8% |  5% |  4% |     |  4% |  7% | 
|social issues.........|  4% |  6% |  9% |  8% |  5% |     |     |  6% |  3% | 
|school cuts...........|  4% |  5% |  7% |     |  7% |  6% |  4% |  6% |  3% | 
|drugs.................|  4% |  2% |  4% |     |  7% |  6% |  8% |  5% |  3% | 
|poor life skills......|  4% |  2% |     |  5% |     |  9% | 13% |  3% |  4% | 
|OTHER.................|  3% |     |     |     |  4% |  5% |     |     |  4% | 
|apathy................|  2% |  2% |     |  6% |     |     |  4% |  1% |  3% | 
|college, the future...|  2% |     |     |  6% |     |  5% |     |  2% |  3% | 
|pressure to improve...|  2% |  3% |     |  2% |  3% |     |  6% |     |  3% | 
|hormones..............|  1% |  5% |     |     |     |  3% |     |  1% |  2% | 
|self image............|  1% |  2% |  4% |  3% |     |     |     |  1% |  2% | 
|disrespectful.........|  1% |     |  4% |  3% |     |  3% |     |     |  2% | 
|many..................|  1% |     |     |  2% |  4% |     |     |     |  2% | 
|diversity.............|  1% |  2% |     |     |     |     |  4% |     |  1% | 
|poor reading skills...|  1% |  4% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|spoiled...............|  1% |     |  7% |     |     |     |     |     |  1% | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |     |     |  3% |     |     |     |     |  1% | 
|managing time.........|  1% |  3% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|money.................|  0% |     |     |     |     |  3% |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  103|   56|   88|   74|   80|   48|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% |  9% |  4% | 17% | 16% | 11% | 10% | 14% |  9% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 28% | 41% | 16% |  8% |  6% |     | 14% | 17% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 57% | 52% | 57% | 73% | 78% | 73% | 61% | 67% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  6% |  4% | 10% |  3% |  5% | 17% | 11% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  103|   56|   88|   74|   80|   48|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 21% | 18% |  6% |  6% | 18% | 19% |  6% | 26% | 
|none..................| 12% | 12% | 17% | 10% |  4% | 13% | 16% |     |  9% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  8% |  9% | 16% | 13% | 11% |     |  6% | 11% | 
|school work...........|  7% |  6% | 12% |     |  6% |  9% |  7% |     |     | 
|behavior problems.....|  6% |  8% |  3% |     |  6% |  5% |  7% | 19% |  9% | 
|home issues...........|  6% |  7% |  2% |  6% | 13% |  4% |     | 38% | 14% | 
|school safety, bullys.|  6% |  7% |     | 23% |  6% |  6% | 10% |     |  6% | 
|social issues.........|  4% |  4% |  5% | 10% |     |  4% |  8% |     |     | 
|school cuts...........|  4% |  4% |  4% |     |  7% |  5% |     |  6% |     | 
|drugs.................|  4% |  5% |  3% |     |  6% |  5% |     |  6% |     | 
|poor life skills......|  4% |  2% |  7% |     |  7% |  4% |  5% |     |     | 
|OTHER.................|  3% |     |  7% |     | 11% |  2% |  8% |  6% |     | 
|apathy................|  2% |  1% |     | 23% |  4% |  2% |     |     |  6% | 
|college, the future...|  2% |  2% |  3% |     |     |  2% |  3% |     |     | 
|pressure to improve...|  2% |  2% |  4% |     |     |  2% |  4% |     |     | 
|hormones..............|  1% |  2% |     |  6% |     |  2% |     |     |     | 
|self image............|  1% |  2% |     |     |  4% |  1% |  3% |     |     | 
|disrespectful.........|  1% |  2% |     |     |     |  1% |     |     |  9% | 
|many..................|  1% |  2% |     |     |     |  1% |     |     |  6% | 
|diversity.............|  1% |     |  2% |     |  4% |  1% |     |  6% |     | 
|poor reading skills...|  1% |     |  3% |     |     |  1% |     |  6% |     | 
|spoiled...............|  1% |  1% |     |     |     |     |  5% |     |     | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |  1% |     |     |     |  1% |     |     |     | 
|managing time.........|  1% |     |     |     |  6% |     |  4% |     |     | 
|money.................|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  296|  122|   31|   54|  363|   73|   32|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% | 11% | 16% |     |  6% | 14% |     |  6% |  6% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 18% | 16% |     | 11% | 10% | 33% |  6% | 51% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 64% | 60% | 94% | 67% | 66% | 67% | 75% | 34% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  7% |  8% |  6% | 17% | 10% |     | 13% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  296|  122|   31|   54|  363|   73|   32|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 18% | 14% | 27% | 37% | 28% |  4% | 21% | 13% | 
|none..................| 12% | 14% | 16% | 10% | 16% |  8% |  7% | 13% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  8% |  7% |  4% |     | 26% | 10% | 12% |  4% | 
|school work...........|  7% |  8% |  3% | 10% | 11% | 10% |  7% |  5% | 12% | 
|behavior problems.....|  6% |  8% |  2% |  8% | 11% |  4% |  4% |  8% |  3% | 
|home issues...........|  6% |  6% |  5% |  8% | 11% |     | 10% |  5% |  8% | 
|school safety, bullys.|  6% |  9% |  5% |     |     |     |  4% |  5% |  9% | 
|social issues.........|  4% |  7% |     |     |     |  8% |  4% |  4% |  5% | 
|school cuts...........|  4% |  2% |  5% | 10% |     |  4% |  6% |  4% |  5% | 
|drugs.................|  4% |  1% |  8% |  8% |     |  8% |  4% |  4% |  5% | 
|poor life skills......|  4% |  3% | 10% |     |     |     |  6% |  2% |  7% | 
|OTHER.................|  3% |  3% |  2% |     |     |     |  9% |  2% |  3% | 
|apathy................|  2% |  2% |  5% |     |     |     |  3% |  1% |  4% | 
|college, the future...|  2% |  4% |  2% |     |     |     |     |  1% |  5% | 
|pressure to improve...|  2% |     |     | 13% | 16% |     |     |  1% |  3% | 
|hormones..............|  1% |  1% |     |     |     |  4% |  3% |  2% |  1% | 
|self image............|  1% |     |  5% |     |     |     |  3% |  2% |     | 
|disrespectful.........|  1% |  2% |     |     |     |     |  3% |  2% |     | 
|many..................|  1% |  1% |     |  4% |     |     |     |  2% |     | 
|diversity.............|  1% |  1% |     |     |     |     |  3% |  1% |  1% | 
|poor reading skills...|  1% |  2% |     |     |     |     |     |  1% |     | 
|spoiled...............|  1% |     |  4% |     |     |     |     |  1% |     | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |     |  3% |     |     |     |     |  1% |     | 
|managing time.........|  1% |     |     |     |     |     |  4% |  1% |     | 
|money.................|  0% |     |     |     |     |     |  3% |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  220|   91|   52|   19|   50|   68|  321|  182| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% |  9% | 14% | 13% | 11% | 16% |  7% | 11% | 11% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 15% | 13% | 17% | 26% | 24% | 13% | 22% |  4% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 70% | 62% | 58% | 53% | 54% | 66% | 61% | 72% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  6% | 11% | 12% | 11% |  6% | 13% |  6% | 13% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  220|   91|   52|   19|   50|   68|  321|  182| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 12% | 24% | 14% | 18% | 18% |  8% | 27% | 25% | 
|none..................| 12% | 20% |  7% |  6% | 17% | 18% | 12% |  3% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  3% | 16% |  5% |  9% |  9% |  5% | 21% |  4% | 
|school work...........|  7% | 20% |  9% |  7% |  2% |  3% | 10% | 10% | 16% | 
|behavior problems.....|  6% |  5% |  7% |  2% |  9% |  8% |  4% | 10% |     | 
|home issues...........|  6% |  3% |  5% | 10% |  5% |  4% |  4% |  9% | 16% | 
|school safety, bullys.|  6% |  8% |  7% |  9% |  3% |  6% | 10% |  2% |  7% | 
|social issues.........|  4% |  3% |  8% |  6% |  2% |  5% |  8% |  2% |     | 
|school cuts...........|  4% |  6% |  7% |  4% |  2% |  5% |  8% |  2% |     | 
|drugs.................|  4% |  8% |  4% |  3% |  3% |  4% |  6% |     |  4% | 
|poor life skills......|  4% |  6% |  2% |  8% |  2% |  2% | 11% |     |     | 
|OTHER.................|  3% |     |     |  5% |  4% |  3% |  3% |  2% |  4% | 
|college, the future...|  2% |  5% |     |  5% |  1% |  1% |  3% |     | 11% | 
|pressure to improve...|  2% |     |     |  5% |  2% |  2% |  3% |     |  5% | 
|apathy................|  2% |     |  2% |  6% |  1% |  2% |  2% |     |     | 
|hormones..............|  1% |     |  2% |  2% |  1% |  1% |  2% |  2% |     | 
|self image............|  1% |     |  2% |     |  2% |  3% |     |     |     | 
|disrespectful.........|  1% |     |     |     |  3% |  2% |     |     |     | 
|many..................|  1% |     |     |     |  2% |  1% |     |  3% |     | 
|diversity.............|  1% |     |     |  2% |  1% |     |  2% |  2% |     | 
|poor reading skills...|  1% |     |     |     |  2% |  1% |     |  2% |     | 
|spoiled...............|  1% |     |     |     |  2% |  2% |     |     |     | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |     | 
|managing time.........|  1% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |     | 
|money.................|  0% |  3% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   66|  119|  116|  202|  222|  120|   89|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% | 14% | 14% |  9% |  9% | 12% | 12% |  6% | 11% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% |  9% | 17% |  2% | 25% | 20% |  2% | 25% | 11% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 62% | 61% | 78% | 61% | 63% | 73% | 60% | 68% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 15% |  8% | 11% |  5% |  5% | 14% | 10% | 11% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   66|  119|  116|  202|  222|  120|   89|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% | 15% | 14% | 24% | 29% | 40% | 14% | 18% | 16% | 
|none..................| 12% | 18% | 10% |     | 14% |     | 15% | 10% | 14% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  9% |  3% |  5% | 27% |  5% | 13% |  5% |  9% | 
|school work...........|  7% |  4% |  9% |  6% | 21% |     | 17% |  7% |  3% | 
|behavior problems.....|  6% |  5% |  9% | 11% |     |  5% |  6% | 10% |  5% | 
|home issues...........|  6% |  4% |  5% | 18% |  3% |  5% |  4% | 11% |  6% | 
|school safety, bullys.|  6% |  5% | 11% |  7% |     |     |  9% |     |  7% | 
|social issues.........|  4% |  5% |  8% |     |  3% | 17% |  3% |  7% |  2% | 
|school cuts...........|  4% |  3% | 10% |  2% |     | 12% |  5% |  3% |  3% | 
|drugs.................|  4% |  3% |  8% |  2% |     |     |  7% |     |  4% | 
|poor life skills......|  4% |  5% |  5% |     |     |  5% |  3% |  3% |  4% | 
|OTHER.................|  3% |  5% |     |  5% |     |     |     |     |  6% | 
|college, the future...|  2% |  1% |  3% |  7% |     |  7% |     |     |  3% | 
|pressure to improve...|  2% |  3% |     |  4% |     |     |     |  7% |  2% | 
|apathy................|  2% |  2% |  2% |     |     |     |  1% |  3% |  3% | 
|hormones..............|  1% |  2% |     |     |  3% |  5% |     |  4% |  1% | 
|self image............|  1% |  2% |  2% |     |     |     |  1% |  4% |  1% | 
|disrespectful.........|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     |  3% | 
|many..................|  1% |  1% |     |  4% |     |     |     |  3% |  1% | 
|diversity.............|  1% |  1% |     |  2% |     |     |     |     |  2% | 
|poor reading skills...|  1% |  1% |     |  2% |     |     |     |  3% |  1% | 
|spoiled...............|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     |  2% | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |  1% |     |     |     |     |     |  4% |     | 
|managing time.........|  1% |  1% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|money.................|  0% |     |  2% |     |     |     |  1% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  222|  120|   83|   63|   42|  143|   73|  245| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% |  9% | 18% |  8% |  6% | 21% | 12% | 18% |  7% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% | 16% |  9% | 18% | 21% | 19% | 13% | 16% | 17% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 69% | 62% | 64% | 62% | 50% | 64% | 56% | 70% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  7% | 11% | 10% | 11% | 10% | 11% | 10% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  222|  120|   83|   63|   42|  143|   73|  245| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|30A.PRBLM FACE CHILD  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|peer pressure.........| 18% |  4% | 29% | 20% | 29% | 11% | 22% | 17% | 26% | 
|none..................| 12% | 16% | 29% |  7% |  7% |  9% |     | 23% |     | 
|UNDC/DK...............|  9% |     | 10% |  5% | 36% |  8% |     | 10% |  9% | 
|school work...........|  7% | 13% | 33% |  7% | 14% |  8% |  6% |  1% |  6% | 
|behavior problems.....|  6% |  7% |     | 11% |     |  3% |     |  6% | 19% | 
|home issues...........|  6% |  4% |     |  5% |  5% |  4% | 25% |  3% | 13% | 
|school safety, bullys.|  6% | 11% |     | 11% |     |  9% | 11% |  3% |  4% | 
|social issues.........|  4% |  4% |     |  9% |  5% |  9% |     |  3% |     | 
|school cuts...........|  4% |  9% |     | 11% |     |  7% |     |  1% |  4% | 
|drugs.................|  4% | 11% |     |  7% |     |  3% |  6% |  3% |     | 
|poor life skills......|  4% |  9% |     |  3% |     | 12% |     |  1% |     | 
|OTHER.................|  3% |     |     |     |     |  5% |  6% |  4% |  4% | 
|college, the future...|  2% |  7% |     |     |     |     | 17% |  1% |     | 
|pressure to improve...|  2% |     |     |     |     |  4% |  8% |  3% |     | 
|apathy................|  2% |     |     |  3% |     |  3% |     |  1% |     | 
|hormones..............|  1% |     |     |     |  5% |  3% |     |  2% |     | 
|self image............|  1% |     |     |  3% |     |     |     |  3% |     | 
|disrespectful.........|  1% |     |     |     |     |     |     |  3% |     | 
|many..................|  1% |     |     |     |     |     |     |  1% |  6% | 
|diversity.............|  1% |     |     |     |     |  3% |     |     |  4% | 
|poor reading skills...|  1% |     |     |     |     |     |     |  1% |  4% | 
|spoiled...............|  1% |     |     |     |     |     |     |  3% |     | 
|telling the truth,    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   honesty............|  1% |     |     |     |     |     |     |  2% |     | 
|managing time.........|  1% |     |     |     |     |     |     |  2% |     | 
|money.................|  0% |  4% |     |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   45|   21|   75|   42|   75|   36|  147|   47| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|31A.TOO MUCH HOMEWORK |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MUCH HWK..........| 11% | 16% | 10% | 20% |  5% |  9% | 11% |  8% |  6% | 
|TOO LTTL HWK..........| 16% |  4% | 19% | 12% | 21% |     |  6% | 24% | 28% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 65% | 62% | 62% | 61% | 62% | 79% | 72% | 64% | 57% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 18% | 10% |  7% | 12% | 12% | 11% |  4% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   45|   21|   75|   42|   75|   36|  147|   47| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 84% | 77% | 78% | 77% | 76% | 87% | 76% | 81% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 13% | 17% | 16% | 20% | 19% | 10% | 19% | 14% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  3% |  6% |  6% |  3% |  5% |  3% |  5% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 48% | 56% | 52% | 61% | 55% | 63% | 57% | 53% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 51% | 44% | 44% | 33% | 38% | 30% | 36% | 46% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  1% |     |  4% |  6% |  7% |  7% |  7% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 98% | 96% | 95% | 96% | 92% | 97% | 93% | 98% | 
|NT AWARE..............|  3% |  1% |  2% |  3% |  4% |  3% |     |  4% |  1% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  2% |  2% |     |  4% |  3% |  3% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 96% | 97% | 92% | 96% | 92% | 90% | 92% | 96% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |     |  3% |  1% |  4% |  1% |  3% |  3% |  1% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  4% |     |  7% |     |  7% |  7% |  5% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 78% | 79% | 92% | 94% | 67% | 82% | 70% | 62% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 20% | 21% |  2% |     |     | 14% | 20% | 29% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  2% |     |  6% |  6% | 33% |  4% | 10% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 59% | 50% | 47% | 44% | 25% | 55% | 63% | 51% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 37% | 41% | 53% | 56% | 67% | 42% | 37% | 36% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  3% |  9% |     |     |  8% |  3% |     | 13% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 97% | 88% | 94% |100% | 79% | 96% |100% | 93% | 
|NT AWARE..............|  3% |  2% |  4% |  2% |     | 13% |  2% |     |  4% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  9% |  4% |     |  8% |  2% |     |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 95% | 84% |100% |100% | 88% | 96% |100% | 79% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  2% |     |     |     | 13% |  2% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  4% |  3% | 16% |     |     |     |  1% |     | 21% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 76% | 88% | 90% | 90% | 76% | 72% | 80% | 78% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 14% |  8% |  8% |  8% | 23% | 25% | 16% | 17% | 
|UNDC/DK...............|  5% | 10% |  3% |  1% |  2% |  1% |  2% |  4% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 35% | 34% | 51% | 64% | 65% | 73% | 58% | 53% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 57% | 64% | 44% | 33% | 30% | 25% | 37% | 43% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  9% |  2% |  5% |  3% |  5% |  3% |  5% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 91% | 97% | 98% | 96% | 98% | 99% | 94% | 96% | 
|NT AWARE..............|  3% |  5% |  2% |  2% |  3% |  2% |  1% |  3% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  5% |  1% |     |  2% |     |     |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 91% | 95% | 97% | 96% | 95% | 95% | 94% | 94% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |     |     |  1% |  2% |  3% |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  8% |  5% |  3% |  4% |  3% |  2% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 78% | 87% | 91% | 88% | 89% | 87% | 72% | 65% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% |  9% | 12% |  6% | 10% | 10% | 13% | 26% | 34% | 
|UNDC/DK...............|  5% | 14% |  1% |  3% |  2% |  1% |     |  1% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 37% | 32% | 44% | 53% | 64% | 62% | 71% | 72% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 59% | 61% | 53% | 40% | 35% | 33% | 27% | 24% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  4% |  7% |  3% |  7% |  1% |  5% |  2% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 90% | 97% | 98% | 98% | 95% | 97% | 97% | 98% | 
|NT AWARE..............|  3% |  3% |  3% |  2% |  2% |  3% |  3% |  3% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  6% |     |     |     |  2% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 91% | 95% | 95% | 98% | 95% | 94% | 94% | 93% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |     |     |     |  1% |  3% |  2% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  8% |  5% |  5% |  2% |  4% |  3% |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |CMP/MST HELPFL........| 79% | 81% | 74% | 80% | 77% | 73% | 71% | 94% | 
  |LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 15% | 23% | 15% | 17% | 23% | 24% |     | 
  |UNDC/DK...............|  5% |  4% |  3% |  5% |  6% |  4% |  6% |  6% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |MORE IN SOME..........| 55% | 53% | 71% | 45% | 59% | 48% | 53% | 67% | 
  |ALL SUBJECTS..........| 41% | 46% | 26% | 47% | 27% | 49% | 29% | 33% | 
  |UNDC/DK...............|  4% |  1% |  3% |  8% | 14% |  4% | 18% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |AWARE.................| 96% | 98% |100% | 91% | 81% | 95% | 94% |100% | 
  |NT AWARE..............|  3% |  1% |     |  5% | 11% |  3% |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  1% |     |  4% |  8% |  2% |  6% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 96% | 95% | 91% | 86% | 95% | 88% | 94% | 
  |LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |  5% |  3% |     |  3% |  6% |     | 
  |UNDC/DK...............|  4% |  3% |     |  6% | 14% |  2% |  6% |  6% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 80% | 72% | 75% | 90% | 72% | 78% | 85% | 71% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 16% | 23% | 23% | 10% | 17% | 18% | 13% | 20% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% |  5% |  2% |     | 11% |  5% |  3% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 53% | 67% | 53% | 51% | 64% | 58% | 48% | 46% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 45% | 29% | 39% | 46% | 19% | 37% | 51% | 43% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  2% |  5% |  8% |  3% | 17% |  5% |  1% | 11% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 97% |100% | 87% | 97% | 94% | 97% | 96% | 80% | 
|NT AWARE..............|  3% |  2% |     |  8% |  3% |     |  2% |  3% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |     |  5% |     |  6% |  2% |  1% | 11% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 95% | 95% | 92% | 97% | 89% | 94% | 94% | 89% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |  5% |  2% |  3% |  6% |  2% |  2% |     | 
|UNDC/DK...............|  4% |  4% |     |  6% |     |  6% |  4% |  4% | 11% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 76% | 65% | 87% | 82% | 60% | 59% | 76% | 86% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 19% | 24% | 10% | 15% | 40% | 39% | 20% |  8% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% | 11% |  3% |  4% |     |  2% |  4% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 57% | 65% | 53% | 51% |100% | 58% | 65% | 43% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 36% | 35% | 45% | 48% |     | 28% | 32% | 54% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  7% |     |  2% |  1% |     | 14% |  3% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 93% | 96% |100% | 97% |100% | 92% | 98% | 94% | 
|NT AWARE..............|  3% |  4% |  4% |     |  1% |     |  2% |  2% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |     |  1% |     |  5% |     |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 92% | 87% | 99% | 96% |100% | 79% | 96% | 95% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  3% |     |     |  1% |     |     |  2% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  5% | 13% |  1% |  3% |     | 21% |  3% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |CMP/MST HELPFL........| 79% | 87% | 89% | 83% | 77% | 79% | 60% | 62% | 
  |LTTL/NT HLPFL.........| 17% |  8% |  7% | 10% | 21% | 18% | 31% | 35% | 
  |UNDC/DK...............|  5% |  5% |  5% |  8% |  2% |  3% |  9% |  3% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |MORE IN SOME..........| 55% | 36% | 40% | 50% | 70% | 60% | 58% | 58% | 
  |ALL SUBJECTS..........| 41% | 60% | 57% | 47% | 27% | 40% | 35% | 25% | 
  |UNDC/DK...............|  4% |  4% |  3% |  3% |  3% |     |  7% | 16% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |AWARE.................| 96% | 88% | 97% | 95% | 97% |100% | 95% | 91% | 
  |NT AWARE..............|  3% |  7% |  2% |  1% |  3% |     |  5% |  3% | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  5% |  2% |  4% |     |     |     |  6% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 92% | 98% | 94% | 97% | 96% | 92% | 76% | 
  |LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  4% |     |  3% |  3% |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  4% |  3% |  2% |  3% |     |  4% |  8% | 24% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 82% | 81% | 73% | 79% | 81% | 78% | 80% | 78% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 15% | 16% | 19% | 19% | 16% | 15% | 16% | 17% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  3% |  3% |  7% |  1% |  3% |  7% |  4% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 55% | 59% | 52% | 49% | 51% | 63% | 58% | 53% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 40% | 36% | 43% | 48% | 45% | 36% | 37% | 43% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  5% |  5% |  5% |  3% |  4% |  2% |  5% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 94% | 98% | 95% | 97% | 92% | 98% | 94% | 96% | 
|NT AWARE..............|  3% |  6% |     |  1% |  1% |  1% |     |  3% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |  2% |  4% |  1% |  6% |  2% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 94% | 98% | 91% | 95% | 95% | 97% | 94% | 94% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  3% |     |  3% |  4% |     |     |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  3% |  2% |  6% |  1% |  5% |  3% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 82% | 76% | 75% | 67% | 79% | 86% | 70% | 72% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 14% | 18% | 21% | 24% | 17% | 11% | 19% | 25% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  4% |  6% |  3% |  9% |  5% |  3% | 11% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 54% | 61% | 51% | 50% | 53% | 56% | 62% | 60% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 42% | 35% | 49% | 43% | 42% | 43% | 38% | 34% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  4% |  4% |     |  8% |  5% |  2% |     |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 96% | 97% | 92% | 89% | 95% |100% | 97% | 93% | 
|NT AWARE..............|  3% |  2% |  2% |     |  8% |  2% |     |  3% |  7% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  2% |  8% |  3% |  3% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 96% | 92% | 92% | 89% | 93% | 95% | 94% | 97% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  2% |  1% |     |  3% |  2% |  5% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  4% |  2% |  7% |  8% |  8% |  5% |     |  6% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 80% | 81% | 76% | 81% | 77% | 73% | 77% | 81% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 15% | 16% | 17% | 15% | 21% | 21% | 19% | 12% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% |  3% |  7% |  4% |  2% |  6% |  3% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 53% | 51% | 63% | 56% | 67% | 51% | 59% | 48% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 43% | 47% | 28% | 44% | 31% | 42% | 37% | 48% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  4% |  2% |  9% |     |  2% |  7% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 98% | 96% | 91% | 94% | 96% | 92% | 95% | 96% | 
|NT AWARE..............|  3% |  1% |  2% |  2% |  6% |  4% |  6% |  3% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |  7% |     |     |  2% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 95% | 95% | 90% |100% | 95% | 88% | 93% | 95% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |     |  3% |     |  5% |  4% |  2% |  1% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  4% |  5% |  7% |     |     |  7% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 88% | 73% | 77% | 79% | 82% | 83% | 64% | 75% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% |  8% | 22% | 15% | 18% | 15% | 10% | 32% | 18% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  4% |  4% |  9% |  3% |  3% |  7% |  3% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 57% | 58% | 42% | 60% | 56% | 49% | 66% | 48% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 41% | 35% | 52% | 38% | 41% | 48% | 28% | 45% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  1% |  7% |  6% |  3% |  3% |  3% |  6% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 99% | 91% | 94% | 98% | 95% | 95% | 96% | 96% | 
|NT AWARE..............|  3% |     |  6% |  3% |  1% |  3% |  2% |  1% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  3% |  3% |  1% |  1% |  3% |  3% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 97% | 92% | 94% | 94% | 96% | 96% | 87% | 93% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |     |  2% |  1% |  2% |  3% |  1% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  4% |  3% |  6% |  5% |  4% |  1% |  3% | 13% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 82% | 83% | 67% | 71% | 88% | 78% | 72% | 80% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% | 13% | 13% | 28% | 25% |  7% | 19% | 22% | 15% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% |  4% |  5% |  5% |  6% |  4% |  6% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 52% | 56% | 57% | 63% | 61% | 57% | 57% | 52% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 45% | 40% | 36% | 32% | 33% | 38% | 38% | 44% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  2% |  4% |  7% |  5% |  6% |  4% |  5% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 95% | 94% | 98% | 94% |100% | 93% | 95% | 97% | 
|NT AWARE..............|  3% |  2% |  4% |  2% |  2% |     |  4% |     |  3% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |     |  5% |     |  3% |  5% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% | 95% | 97% | 90% | 87% |100% | 93% | 91% | 95% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  3% |  2% |     |     |     |  2% |  5% |  1% | 
|UNDC/DK...............|  4% |  2% |  1% | 10% | 13% |     |  5% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|33.HELPFULL WTH HMEWRK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|CMP/MST HELPFL........| 79% | 92% | 80% | 77% | 64% | 78% | 72% | 85% | 65% | 
|LTTL/NT HLPFL.........| 17% |  4% | 16% | 19% | 31% | 14% | 18% | 12% | 33% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  4% |  4% |  4% |  5% |  9% |  9% |  3% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|34.HELP IN SOME AREAS |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MORE IN SOME..........| 55% | 54% | 63% | 56% | 62% | 46% | 37% | 56% | 68% | 
|ALL SUBJECTS..........| 41% | 46% | 33% | 36% | 31% | 50% | 54% | 43% | 26% | 
|UNDC/DK...............|  4% |     |  4% |  7% |  7% |  4% |  9% |  1% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|47.AWARE CHLD WKNSS   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|AWARE.................| 96% | 98% |100% | 92% | 89% | 93% | 94% | 97% |100% | 
|NT AWARE..............|  3% |     |     |  7% |  3% |  2% |  6% |  2% |     | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |     |  1% |  8% |  4% |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|48.CMFRT TLK TEACHER  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 94% |100% | 92% | 95% | 84% | 94% | 94% | 96% | 88% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |     |     |  3% |     |  2% |     |  4% |     | 
|UNDC/DK...............|  4% |     |  8% |  1% | 16% |  4% |  6% |  1% | 12% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 81% | 73% | 90% | 85% | 78% | 86% | 82% | 82% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 19% | 27% |  8% | 15% | 18% |  7% | 14% | 18% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |     |  2% |     |  5% |  7% |  4% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 21% | 10% | 25% | 29% | 14% |  7% | 18% | 21% | 
|less testing..........|  1% |  3% |     |  4% |     |     |     |     |  3% | 
|parents involved......|  6% | 10% |  4% |  8% |  5% |     | 21% |  4% |  9% | 
|new cirriculum........|  4% |  6% |  8% |  2% |  2% |  2% | 10% |  3% |  4% | 
|more counseling.......|  0% |     |     |     |     |  2% |     |  1% |     | 
|more discipline.......|  9% | 11% | 12% |  6% | 11% |  7% |     |  9% |  9% | 
|not needed............| 22% | 21% | 27% | 19% | 18% | 30% | 10% | 23% | 22% | 
|more funding..........|  4% |  8% |     |  5% |  2% |  6% |     |  5% |  4% | 
|use technology........|  0% |     |     |  2% |     |     |     |     |  1% | 
|expand fine arts......|  0% |     |     |     |  2% |     |     |  1% |     | 
|bigger facility.......|  1% |  2% |     |  3% |     |  2% |     |  1% |  2% | 
|more caring teachers..|  4% |  3% |  4% |  4% |  2% |  5% |  7% |  5% |  3% | 
|improve attendance....|  0% |     |     |     |     |  2% |     |  1% |     | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |     |     |  2% |     |     |  1% |     | 
|more communication....|  1% |  4% |     |     |  2% |     |     |  1% |  2% | 
|more time in school...|  0% |     |     |  2% |     |     |     |     |  1% | 
|more special ed.......|  0% |     |     |     |     |  2% |     |  1% |     | 
|more activities.......|  1% |     |     |  4% |  4% |     |     |  3% |     | 
|OTHER.................|  3% |     | 10% |     |     | 10% |     |  5% |  2% | 
|UNDC/DK...............| 20% | 10% | 27% | 19% | 20% | 21% | 45% | 22% | 18% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 46% | 37% | 32% | 28% | 27% | 48% | 30% | 39% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 34% | 39% | 28% | 35% | 34% | 25% | 33% | 33% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 12% | 16% | 21% | 19% | 20% | 13% | 18% | 17% | 
|SELDOM................|  8% |  7% |  8% |  7% | 15% |  7% |     |  9% |  7% | 
|NEVER.................|  5% |  1% |     | 10% |  3% |  5% | 10% |  6% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     |     |  3% |     |  8% |  3% |  4% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 80% | 91% | 96% | 94% | 67% | 81% |100% | 85% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 19% |  9% |  4% |  6% | 33% | 17% |     | 10% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |     |     |     |     |  2% |     |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 21% | 23% |     | 13% | 67% | 19% | 50% | 18% | 
|less testing..........|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% | 30% |     | 
|parents involved......|  6% |  6% | 14% |  7% |  6% |     |  6% |     |  7% | 
|new cirriculum........|  4% |  3% |  9% |  4% |  6% |     |  4% | 20% |  3% | 
|more counseling.......|  0% |  1% |     |     |     |     |  0% |     |     | 
|more discipline.......|  9% |  7% |  9% | 27% |  6% |     |  9% |     |  7% | 
|not needed............| 22% | 20% | 27% | 38% | 26% |     | 21% |     | 31% | 
|more funding..........|  4% |  5% |     |  4% |  6% |     |  5% |     |  3% | 
|use technology........|  0% |  1% |     |     |     |     |  0% |     |     | 
|expand fine arts......|  0% |  1% |     |     |     |     |  0% |     |     | 
|bigger facility.......|  1% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|more caring teachers..|  4% |  4% |     |  4% | 10% |     |  4% |     |  3% | 
|improve attendance....|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  3% | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |  9% |     |     |     |     |     |  3% | 
|more communication....|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |     |  3% | 
|more time in school...|  0% |  1% |     |     |     |     |  0% |     |     | 
|more special ed.......|  0% |  1% |     |     |     |     |  0% |     |     | 
|more activities.......|  1% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|OTHER.................|  3% |  4% |     |     |     |     |  4% |     |     | 
|UNDC/DK...............| 20% | 20% |  9% | 16% | 26% | 33% | 21% |     | 19% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 32% | 29% | 54% | 56% | 42% | 37% | 23% | 24% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 36% | 20% | 25% | 25% | 13% | 33% | 57% | 26% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 18% | 21% | 19% |  6% | 17% | 19% | 13% | 11% | 
|SELDOM................|  8% | 10% |  4% |     |  6% | 13% |  7% |  7% | 11% | 
|NEVER.................|  5% |  4% | 21% |  2% |     | 17% |  2% |     | 22% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  1% |  5% |     |  8% |     |  2% |     |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 84% | 92% | 84% | 90% | 77% | 69% | 81% | 83% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 13% |  6% | 16% | 10% | 20% | 31% | 17% | 16% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  2% |     |     |  2% |     |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 26% | 17% | 28% | 24% | 17% | 11% | 15% | 22% | 
|less testing..........|  1% |  3% |     |  3% |     |     |  2% |  2% |  1% | 
|parents involved......|  6% |  1% | 10% |  7% |  4% | 10% |  3% | 10% |  4% | 
|new cirriculum........|  4% |  4% |  6% |  1% |  7% | 10% |  4% |  1% |  5% | 
|more counseling.......|  0% |     |     |     |     |     |  1% |  1% |     | 
|more discipline.......|  9% |  3% |  3% |  9% | 13% |  8% | 17% |  7% | 10% | 
|not needed............| 22% | 28% | 26% | 17% | 17% | 16% | 24% | 22% | 23% | 
|more funding..........|  4% |  1% |  3% |  3% |     | 10% |  5% |  4% |  5% | 
|use technology........|  0% |     |     |     |  1% |  2% |     |  1% |     | 
|expand fine arts......|  0% |  1% |     |  1% |     |     |     |  1% |     | 
|bigger facility.......|  1% |     |     |  4% |  3% |     |  1% |     |  2% | 
|more caring teachers..|  4% |  5% |  6% |  4% |  6% |  3% |  4% |  2% |  5% | 
|improve attendance....|  0% |  1% |  1% |     |  1% |     |     |     |  1% | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |  1% |  1% |     |     |  2% |     |     |  1% | 
|more communication....|  1% |     |     |  1% |     |  2% |  3% |     |  2% | 
|more time in school...|  0% |     |     |     |  1% |     |     |     |  1% | 
|more special ed.......|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|more activities.......|  1% |  2% |  2% |     |  3% |     |     |  4% |     | 
|OTHER.................|  3% |     |     |  1% |  6% |  5% |  6% |  6% |  2% | 
|UNDC/DK...............| 20% | 20% | 24% | 20% | 12% | 17% | 17% | 24% | 18% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 45% | 48% | 40% | 40% | 24% | 18% | 31% | 37% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 28% | 29% | 31% | 33% | 36% | 38% | 33% | 33% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 11% | 11% | 16% | 14% | 25% | 30% | 17% | 18% | 
|SELDOM................|  8% |  3% |  5% |  8% |  6% | 10% | 12% | 10% |  7% | 
|NEVER.................|  5% |  7% |  4% |  5% |  6% |  6% |  2% |  6% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  6% |  2% |     |  1% |     |     |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 



+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 88% | 97% | 90% | 82% | 85% | 78% | 72% | 63% | 
|NEGATIVE..............| 16% |  9% |  3% | 10% | 18% | 15% | 19% | 28% | 37% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |     |     |     |  3% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 17% | 20% | 21% | 27% | 28% | 17% |  9% | 11% | 
|less testing..........|  1% |  4% |     |     |  3% |     |     |  3% |     | 
|parents involved......|  6% |  7% |  4% | 10% |  2% | 10% |  8% |  7% |  3% | 
|new cirriculum........|  4% |  4% |  9% |  5% | 10% |  7% | 12% |  2% |  5% | 
|more counseling.......|  0% |     |     |     |     |     |     |  2% |     | 
|more discipline.......|  9% |  4% |  3% |  8% |  6% | 11% |  9% | 15% | 18% | 
|not needed............| 22% | 32% | 29% | 14% | 13% | 14% | 16% | 25% | 26% | 
|more funding..........|  4% |  2% |  3% |  6% |  5% |  1% | 11% |  4% |  8% | 
|use technology........|  0% |     |     |     |  2% |     |  2% |  2% |     | 
|expand fine arts......|  0% |     |     |     |  2% |     |     |     |     | 
|bigger facility.......|  1% |     |     |  2% |  2% |  3% |     |  2% |  2% | 
|more caring teachers..|  4% |     |  7% |  6% |  6% |  3% |     |  2% |  5% | 
|improve attendance....|  0% |     |     |     |  2% |  1% |     |     |     | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |  2% |     |  2% |     |     |  2% |     |     | 
|more communication....|  1% |     |     |     |  2% |     |     |  4% |  2% | 
|more time in school...|  0% |     |     |     |  2% |  1% |     |     |     | 
|more special ed.......|  0% |  2% |     |     |     |     |     |     |     | 
|more activities.......|  1% |  3% |  4% |     |     |  3% |     |     |     | 
|OTHER.................|  3% |  2% |     |  2% |  2% |  5% |  4% | 10% |  6% | 
|UNDC/DK...............| 20% | 22% | 21% | 26% | 16% | 11% | 20% | 13% | 15% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 49% | 50% | 40% | 36% | 38% | 26% | 20% | 17% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 32% | 34% | 29% | 33% | 36% | 38% | 40% | 32% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% |  7% |  5% | 21% | 12% | 16% | 19% | 24% | 34% | 
|SELDOM................|  8% |  4% |  3% |  6% | 10% |  6% |  9% | 13% | 14% | 
|NEVER.................|  5% |  4% |  5% |  3% |  9% |  5% |  6% |  3% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  5% |  2% |     |     |     |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |POSITIVE..............| 82% | 82% | 75% | 94% | 62% | 88% | 88% | 89% | 
  |NEGATIVE..............| 16% | 18% | 25% |  3% | 31% |  7% |     | 11% | 
  |UNDC/DK...............|  2% |     |     |  3% |  7% |  5% | 13% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |smaller classes.......| 19% | 21% | 23% | 22% | 20% | 14% |     | 11% | 
  |less testing..........|  1% |  3% |     |     |     |     |     |     | 
  |parents involved......|  6% |  9% |  3% |     |  4% |     | 19% | 16% | 
  |new cirriculum........|  4% |  4% |  3% |  3% |  4% |     |     | 16% | 
  |more counseling.......|  0% |     |     |  3% |     |     |     |     | 
  |more discipline.......|  9% |  9% | 15% |  8% | 11% |  3% |     |     | 
  |not needed............| 22% | 22% | 18% | 17% | 16% | 47% | 19% |     | 
  |more funding..........|  4% |  4% |  5% | 11% |     |  3% |     |     | 
  |use technology........|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     | 
  |expand fine arts......|  0% |     |     |  3% |     |     |     |     | 
  |bigger facility.......|  1% |  2% |     |     |     |  3% |     |     | 
  |more caring teachers..|  4% |  3% |  3% |  3% |  4% |  3% | 25% |     | 
  |improve attendance....|  0% |     |     |     |  4% |     |     |     | 
  |eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |   left behind........|  0% |     |  3% |     |     |     |     |     | 
  |more communication....|  1% |  2% |  3% |     |     |     |     |     | 
  |more time in school...|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     | 
  |more special ed.......|  0% |     |     |     |  4% |     |     |     | 
  |more activities.......|  1% |     |     | 11% |     |     |     |     | 
  |OTHER.................|  3% |  2% |  3% |     |  4% | 14% |     |     | 
  |UNDC/DK...............| 20% | 18% | 18% | 17% | 27% | 12% | 38% | 58% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |ONE/MRE A WK..........| 35% | 38% | 23% | 32% | 32% | 27% | 29% | 58% | 
  |ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 32% | 36% | 38% | 34% | 25% | 35% | 25% | 
  |EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 17% | 25% | 11% | 14% | 24% | 18% | 11% | 
  |SELDOM................|  8% |  8% |  9% | 11% |  3% | 14% |     |     | 
  |NEVER.................|  5% |  4% |  5% |  6% |  7% |  5% | 12% |  6% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  1% |  2% |  3% | 10% |  5% |  6% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 83% | 76% | 80% |100% | 81% | 83% | 76% | 91% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 16% | 24% | 16% |     | 10% | 16% | 19% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |     |  3% |     | 10% |  1% |  5% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 21% | 24% | 13% | 28% |     | 20% | 21% |     | 
|less testing..........|  1% |  3% |     |     |     |     |  1% |  3% |     | 
|parents involved......|  6% |  8% |  3% |  2% |     | 14% |  5% |  8% | 13% | 
|new cirriculum........|  4% |  5% |  3% |  2% |     | 14% |  4% |  5% |     | 
|more counseling.......|  0% |     |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|more discipline.......|  9% |  9% | 14% |  8% |  8% |     |  8% |  9% | 13% | 
|not needed............| 22% | 21% | 21% | 38% | 20% | 14% | 22% | 23% | 17% | 
|more funding..........|  4% |  5% |  5% |  2% | 16% |     |  3% |  7% | 13% | 
|use technology........|  0% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|expand fine arts......|  0% |     |  3% |     |     |     |  1% |     |     | 
|bigger facility.......|  1% |  2% |     |  2% |     |     |  1% |  2% |     | 
|more caring teachers..|  4% |  3% |  3% |  4% |     | 19% |  4% |  4% |     | 
|improve attendance....|  0% |     |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |  3% |     |     |     |  1% |     |     | 
|more communication....|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |  4% |     | 
|more time in school...|  0% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|more special ed.......|  0% |     |     |  2% |     |     |  1% |     |     | 
|more activities.......|  1% |  2% |     |     | 12% |     |  2% |     |     | 
|OTHER.................|  3% |  2% |  3% | 11% |     |     |  4% |  2% |     | 
|UNDC/DK...............| 20% | 17% | 17% | 15% | 16% | 38% | 21% | 12% | 43% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 37% | 24% | 29% | 29% | 33% | 31% | 48% | 31% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 32% | 36% | 31% | 44% | 33% | 33% | 34% | 26% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 17% | 24% | 17% | 12% | 17% | 20% |  6% | 25% | 
|SELDOM................|  8% |  7% | 10% | 10% | 15% |     |  7% | 10% |  8% | 
|NEVER.................|  5% |  5% |  3% |  6% |     | 11% |  6% |  1% |  8% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  1% |  2% |  6% |     |  6% |  3% |  1% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 82% | 71% |100% | 78% |100% | 85% | 77% | 86% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 14% | 29% |     | 22% |     | 15% | 22% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  4% |     |     |     |     |     |  1% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 18% | 16% | 33% | 17% |     | 15% | 17% | 22% | 
|less testing..........|  1% |     |     |  8% |  2% |     |     |  1% |  2% | 
|parents involved......|  6% |  4% | 16% |  6% |  8% |     | 12% |  6% |  5% | 
|new cirriculum........|  4% |  3% |     |     |  7% |     |     |  5% |  3% | 
|more counseling.......|  0% |  1% |     |     |     |     |  5% |     |     | 
|more discipline.......|  9% |  9% | 10% |     | 11% |     | 12% | 13% |  4% | 
|not needed............| 22% | 23% |  6% | 27% | 23% |     | 32% | 20% | 23% | 
|more funding..........|  4% |  5% |  6% |     |  5% |     |  5% |  3% |  6% | 
|use technology........|  0% |     |     |  4% |     |     |     |  1% |     | 
|expand fine arts......|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|bigger facility.......|  1% |  1% |     |  6% |  1% |     |     |  1% |  2% | 
|more caring teachers..|  4% |  5% |     |  4% |  3% |     |     |  4% |  5% | 
|improve attendance....|  0% |  1% |     |     |     |     |     |  1% |     | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |  1% |     |     |     |100% |     |     |     | 
|more communication....|  1% |  1% |     |     |  3% |     |  5% |  1% |  1% | 
|more time in school...|  0% |     |     |  4% |     |     |     |  1% |     | 
|more special ed.......|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|more activities.......|  1% |  3% |     |     |     |     |     |  2% |  1% | 
|OTHER.................|  3% |  5% |     |     |  3% |     |     |  5% |  3% | 
|UNDC/DK...............| 20% | 22% | 45% |  8% | 16% |     | 15% | 19% | 22% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 30% | 27% | 34% | 43% | 60% | 22% | 26% | 46% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 33% | 15% | 33% | 36% |     | 26% | 34% | 33% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 18% | 36% | 18% | 13% |     | 14% | 24% | 11% | 
|SELDOM................|  8% |  9% |  5% |  8% |  7% | 40% |  8% | 10% |  6% | 
|NEVER.................|  5% |  6% | 11% |  7% |  1% |     | 28% |  4% |  1% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  4% |  5% |     |     |     |  2% |  2% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |POSITIVE..............| 82% | 79% | 83% | 91% | 81% | 79% | 66% | 87% | 
  |NEGATIVE..............| 16% | 17% | 14% |  6% | 19% | 21% | 28% | 13% | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  3% |  3% |  3% |     |     |  6% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |smaller classes.......| 19% | 29% | 17% | 20% | 19% | 16% | 16% | 13% | 
  |less testing..........|  1% |     |     |  4% |     |     |  6% |     | 
  |parents involved......|  6% |  5% | 12% |  2% |     | 13% | 16% |  6% | 
  |new cirriculum........|  4% |     |  7% |  3% |  3% |  3% | 12% |     | 
  |more counseling.......|  0% |     |     |     |     |     |     |  6% | 
  |more discipline.......|  9% |  3% |     |  7% | 15% | 15% |  6% |  6% | 
  |not needed............| 22% | 21% | 31% | 20% | 25% | 11% | 18% | 35% | 
  |more funding..........|  4% |  9% |  3% |  5% |  6% |     |     |  6% | 
  |use technology........|  0% |     |     |     |     |  3% |     |     | 
  |expand fine arts......|  0% |  3% |     |     |     |     |     |     | 
  |bigger facility.......|  1% |     |     |  4% |     |  3% |     |     | 
  |more caring teachers..|  4% |  3% |  8% |  4% |  2% |  3% |  8% |     | 
  |improve attendance....|  0% |     |     |     |     |  3% |     |     | 
  |eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |   left behind........|  0% |     |     |     |     |     |     |  6% | 
  |more communication....|  1% |     |  3% |     |     |  3% |  4% |     | 
  |more time in school...|  0% |     |     |     |  2% |     |     |     | 
  |more special ed.......|  0% |     |     |  2% |     |     |     |     | 
  |more activities.......|  1% |     |     |  3% |     |  7% |     |     | 
  |OTHER.................|  3% |     |     |  5% |  7% |  3% |     |     | 
  |UNDC/DK...............| 20% | 26% | 19% | 22% | 22% | 15% | 14% | 19% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |ONE/MRE A WK..........| 35% | 43% | 52% | 43% | 28% | 25% | 25% | 24% | 
  |ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 31% | 34% | 33% | 33% | 31% | 39% | 24% | 
  |EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 14% |  6% | 13% | 29% | 19% | 13% | 11% | 
  |SELDOM................|  8% |  4% |  7% |  7% |  7% | 19% |  2% | 11% | 
  |NEVER.................|  5% |  2% |     |  1% |  1% |  3% | 18% | 27% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  7% |  2% |  3% |  1% |  2% |  4% |  3% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 77% | 79% | 87% | 70% | 89% | 96% | 81% | 83% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 20% | 21% | 13% | 27% |  8% |  4% | 17% | 16% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |     |  2% |  3% |     |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 31% | 24% | 11% |  7% | 21% | 21% | 15% | 22% | 
|less testing..........|  1% |  3% |     |     |     |     |  6% |  2% |  1% | 
|parents involved......|  6% |  4% |     | 13% |  6% |  6% | 13% | 10% |  4% | 
|new cirriculum........|  4% |  8% |  3% |     |  5% |     |     |  1% |  5% | 
|more counseling.......|  0% |     |     |     |  2% |     |     |  1% |     | 
|more discipline.......|  9% |  4% |  3% |  9% | 12% | 19% | 10% |  7% | 10% | 
|not needed............| 22% | 23% | 29% | 17% | 22% | 10% | 20% | 22% | 23% | 
|more funding..........|  4% |  2% |     | 17% |  2% |  3% | 11% |  4% |  5% | 
|use technology........|  0% |     |     |     |     |  3% |     |  1% |     | 
|expand fine arts......|  0% |     |  3% |     |     |     |     |  1% |     | 
|bigger facility.......|  1% |  2% |     |     |  6% |     |     |     |  2% | 
|more caring teachers..|  4% |  5% |  6% |     |  7% |  3% |     |  2% |  5% | 
|improve attendance....|  0% |     |     |     |  2% |     |     |     |  1% | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|more communication....|  1% |  5% |     |     |     |     |     |     |  2% | 
|more time in school...|  0% |     |     |     |     |  3% |     |     |  1% | 
|more special ed.......|  0% |     |     |     |  2% |     |     |     |  1% | 
|more activities.......|  1% |     |     |     |  5% |  5% |     |  4% |     | 
|OTHER.................|  3% |  2% |  3% |     |  6% |  3% |  9% |  6% |  2% | 
|UNDC/DK...............| 20% | 13% | 29% | 33% | 12% | 24% | 10% | 24% | 18% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 45% | 44% | 33% | 37% | 32% | 26% | 31% | 37% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 29% | 28% | 27% | 35% | 38% | 39% | 33% | 33% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% |  8% | 18% | 21% | 17% | 15% | 25% | 17% | 18% | 
|SELDOM................|  8% | 12% |  3% | 13% |  5% |  6% |  4% | 10% |  7% | 
|NEVER.................|  5% |  5% |  2% |  4% |  5% |  7% |  4% |  6% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  1% |  7% |  2% |  1% |  1% |  2% |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 82% | 87% | 70% | 77% | 84% | 73% | 81% | 79% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 16% | 11% | 30% | 17% | 14% | 27% | 19% | 21% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |     |  6% |  3% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 18% | 24% | 17% | 17% | 20% | 13% | 19% | 27% | 
|less testing..........|  1% |  1% |     |     |  9% |  1% |     | 10% |     | 
|parents involved......|  6% |  5% |  7% | 10% | 11% |  6% |     | 16% |     | 
|new cirriculum........|  4% |  5% |  2% |     |     |  2% | 18% |     |     | 
|more counseling.......|  0% |     |     |  7% |     |  1% |     |     |     | 
|more discipline.......|  9% |  6% | 10% | 23% | 13% | 10% |  3% |  6% | 12% | 
|not needed............| 22% | 28% | 14% | 13% | 15% | 21% | 27% | 23% | 27% | 
|more funding..........|  4% |  6% |     |     |  6% |  3% | 13% |  6% |     | 
|use technology........|  0% |     |  2% |     |     |  1% |     |     |     | 
|expand fine arts......|  0% |     |  2% |     |     |  1% |     |     |     | 
|bigger facility.......|  1% |  2% |     |     |     |  2% |     |     |     | 
|more caring teachers..|  4% |  4% |  5% |     |     |  3% |  8% |  6% |  6% | 
|improve attendance....|  0% |     |  2% |     |     |  1% |     |     |     | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |     |  7% |     |     |     |  6% |     | 
|more communication....|  1% |  1% |  2% |  7% |     |  1% |  7% |     |     | 
|more time in school...|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |     |     | 
|more special ed.......|  0% |     |     |     |  4% |  1% |     |     |     | 
|more activities.......|  1% |  1% |     | 10% |     |  2% |     |     |     | 
|OTHER.................|  3% |  6% |     |     |     |  5% |     |     |     | 
|UNDC/DK...............| 20% | 16% | 32% |  7% | 26% | 23% | 10% |  6% | 27% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 39% | 30% | 18% | 27% | 32% | 47% | 33% | 38% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 31% | 34% | 36% | 39% | 34% | 31% | 32% | 28% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 16% | 20% | 28% | 16% | 19% | 14% | 13% | 16% | 
|SELDOM................|  8% |  8% |  8% | 10% |  6% |  8% |  8% | 10% |  9% | 
|NEVER.................|  5% |  4% |  7% |  8% |  4% |  5% |     | 13% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  2% |     |  9% |  3% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 85% | 87% | 77% | 55% | 86% | 77% | 79% | 87% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 14% | 13% | 17% | 45% | 14% | 14% | 18% | 12% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |     |  6% |     |     |  8% |  3% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 18% | 26% |  6% | 41% | 18% | 11% | 22% | 15% | 
|less testing..........|  1% |  1% |     |     |     |     |  6% |  2% |     | 
|parents involved......|  6% |  8% |  2% |  9% |  7% |     |  7% |  5% |  7% | 
|new cirriculum........|  4% |  5% |  5% |  6% |     |     |  3% |  3% |  5% | 
|more counseling.......|  0% |     |     |     |     |     |  3% |  1% |     | 
|more discipline.......|  9% |  8% |  7% | 26% | 10% |  4% |  8% |  6% | 12% | 
|not needed............| 22% | 23% | 24% | 17% |     | 26% | 23% | 26% | 17% | 
|more funding..........|  4% |  4% |  3% |  6% |     | 12% |  4% |  3% |  6% | 
|use technology........|  0% |     |  2% |     |     |     |     |     |  1% | 
|expand fine arts......|  0% |     |     |     |     |     |  3% |  1% |     | 
|bigger facility.......|  1% |  2% |  3% |     |     |     |     |  1% |  2% | 
|more caring teachers..|  4% |  4% |     | 14% |  7% |  4% |  3% |  4% |  4% | 
|improve attendance....|  0% |  1% |     |     |     |     |     |  1% |     | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |     |     |     |  4% |     |     |  1% | 
|more communication....|  1% |  1% |     |     |  7% |  4% |     |  2% |     | 
|more time in school...|  0% |     |  2% |     |     |     |     |  1% |     | 
|more special ed.......|  0% |     |     |     |     |     |  3% |  1% |     | 
|more activities.......|  1% |     |  8% |     |     |     |     |     |  3% | 
|OTHER.................|  3% |  4% |  2% |     |  7% | 10% |     |  3% |  4% | 
|UNDC/DK...............| 20% | 22% | 14% | 17% | 21% | 18% | 27% | 19% | 22% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 36% | 43% | 28% | 23% | 33% | 29% | 34% | 35% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 35% | 31% | 31% | 33% | 22% | 35% | 29% | 39% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 16% | 13% | 24% | 31% | 22% | 17% | 20% | 14% | 
|SELDOM................|  8% |  4% | 11% | 10% | 13% | 16% |  9% | 10% |  4% | 
|NEVER.................|  5% |  7% |  2% |  2% |     |  4% |  4% |  5% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |  5% |     |  3% |  6% |  2% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 91% | 72% | 84% | 83% | 82% | 88% | 72% | 82% | 
|NEGATIVE..............| 16% |  9% | 23% | 15% | 16% | 16% | 10% | 25% | 18% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |  5% |  2% |  2% |  2% |  1% |  4% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 13% | 17% | 16% | 25% | 23% | 17% | 19% | 11% | 
|less testing..........|  1% |     |  4% |     |  2% |  2% |     |  4% |     | 
|parents involved......|  6% | 13% |  7% |  3% |  4% |  4% |  3% |  8% | 19% | 
|new cirriculum........|  4% |     |  2% |  9% |  3% |  3% |  3% |  2% | 11% | 
|more counseling.......|  0% |     |  2% |     |     |     |     |  2% |     | 
|more discipline.......|  9% |  8% |  5% | 15% |  7% |  6% | 12% |  8% | 12% | 
|not needed............| 22% | 20% | 23% | 15% | 28% | 27% | 19% | 25% | 11% | 
|more funding..........|  4% |  6% |  2% |  7% |  4% |  4% |  8% |     |  4% | 
|use technology........|  0% |  2% |     |     |     |     |     |     |  4% | 
|expand fine arts......|  0% |     |  2% |     |     |  1% |     |     |     | 
|bigger facility.......|  1% |     |     |  3% |  2% |  1% |  1% |     |  4% | 
|more caring teachers..|  4% |  2% |  2% |  5% |  5% |  4% |  3% |  2% |  7% | 
|improve attendance....|  0% |     |     |     |  1% |     |     |  2% |     | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |     |  2% |     |     |     |     |  4% | 
|more communication....|  1% |     |     |     |  3% |  1% |     |  5% |     | 
|more time in school...|  0% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |     | 
|more special ed.......|  0% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |     | 
|more activities.......|  1% |  8% |     |     |     |     |  2% |     |  7% | 
|OTHER.................|  3% |  7% |  5% |  2% |  2% |  3% |  6% |  2% |     | 
|UNDC/DK...............| 20% | 21% | 27% | 22% | 15% | 19% | 27% | 20% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 40% | 24% | 32% | 39% | 38% | 40% | 25% | 25% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 37% | 29% | 40% | 29% | 29% | 38% | 28% | 37% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 11% | 21% | 16% | 19% | 20% | 15% | 17% | 13% | 
|SELDOM................|  8% |  6% | 12% |  3% |  9% |  9% |  2% | 13% | 11% | 
|NEVER.................|  5% |  3% |  7% |  5% |  4% |  1% |  1% | 14% | 13% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  5% |  3% |  1% |  2% |  4% |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 85% | 84% | 79% | 70% | 83% | 80% | 86% | 82% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 13% | 14% | 21% | 23% | 17% | 17% | 14% | 16% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  1% |     |  6% |     |  3% |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 24% | 15% | 16% | 15% |  7% | 17% | 37% | 18% | 
|less testing..........|  1% |     |  3% |  3% |     |     |  3% |     |  1% | 
|parents involved......|  6% |  2% |  5% |  7% | 23% |     | 12% |  5% |  4% | 
|new cirriculum........|  4% |  4% |  1% |  8% |     |     |  1% |  8% |  5% | 
|more counseling.......|  0% |     |     |     |  4% |     |  1% |     |     | 
|more discipline.......|  9% | 11% |  3% |  6% | 17% |  7% |  7% |  3% | 12% | 
|not needed............| 22% | 23% | 25% | 22% | 13% | 33% | 19% | 17% | 24% | 
|more funding..........|  4% |  6% |  5% |  2% |     |     |  5% |  3% |  5% | 
|use technology........|  0% |     |     |     |  4% |     |  1% |     |     | 
|expand fine arts......|  0% |     |  1% |     |     |  7% |     |     |     | 
|bigger facility.......|  1% |  2% |     |  2% |     |     |     |  3% |  2% | 
|more caring teachers..|  4% |  4% |  3% |  6% |     |     |  3% |     |  6% | 
|improve attendance....|  0% |     |     |  2% |     |     |     |     |  1% | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |     |  2% |     |     |     |     |  1% | 
|more communication....|  1% |  1% |     |  4% |     |     |     |     |  2% | 
|more time in school...|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|more special ed.......|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  1% | 
|more activities.......|  1% |     |  2% |     |  9% |     |  5% |     |     | 
|OTHER.................|  3% |  2% |  8% |  2% |     |     |  7% |  3% |  2% | 
|UNDC/DK...............| 20% | 19% | 28% | 16% | 15% | 47% | 20% | 22% | 17% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 40% | 37% | 29% | 17% | 29% | 31% | 38% | 36% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 33% | 32% | 31% | 33% | 29% | 33% | 28% | 34% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 17% | 19% | 17% | 12% | 25% | 15% | 20% | 17% | 
|SELDOM................|  8% |  6% |  8% | 11% | 14% |  3% | 11% |  9% |  6% | 
|NEVER.................|  5% |  1% |  1% | 12% | 17% |  6% |  6% |  1% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  3% |     |  7% |  8% |  3% |  4% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|63.LEARNING ENVRNMNT  |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|POSITIVE..............| 82% | 90% | 93% | 80% | 37% | 87% | 72% | 83% | 82% | 
|NEGATIVE..............| 16% | 10% |  7% | 17% | 47% | 10% | 28% | 15% | 18% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |     |  3% | 16% |  2% |     |  2% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|64B.IMPRV SCHOOL      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|smaller classes.......| 19% | 19% |     | 12% | 37% | 15% | 21% | 30% | 14% | 
|less testing..........|  1% |     |     |  5% |     |     |     |     |  5% | 
|parents involved......|  6% |  3% | 32% |  7% | 11% |  2% |  7% |  2% |  8% | 
|new cirriculum........|  4% |     |     |  3% |     |  6% | 21% |  3% |  3% | 
|more counseling.......|  0% |     |     |     | 11% |     |     |     |     | 
|more discipline.......|  9% |  3% | 18% |  3% | 16% | 17% |  7% |  7% |  6% | 
|not needed............| 22% | 19% | 21% | 29% |     | 20% |     | 25% | 32% | 
|more funding..........|  4% |  9% |     |  3% |     |  7% |  7% |  5% |     | 
|use technology........|  0% |     |  7% |     |     |     |     |     |     | 
|expand fine arts......|  0% |     |     |  3% |     |     |     |     |     | 
|bigger facility.......|  1% |     |     |     |     |  2% |  7% |  2% |     | 
|more caring teachers..|  4% |  3% |     |  3% |     |  2% | 14% |  5% |  3% | 
|improve attendance....|  0% |     |     |     |     |     |     |     |  3% | 
|eliminate no child    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   left behind........|  0% |     |     |     |     |     |  7% |     |     | 
|more communication....|  1% |     |     |     |     |     |     |  1% |  6% | 
|more time in school...|  0% |     |     |     |     |     |     |  1% |     | 
|more special ed.......|  0% |     |     |     |     |     |     |  1% |     | 
|more activities.......|  1% |  5% | 14% |     |     |     |     |     |     | 
|OTHER.................|  3% | 10% |     |  7% |     |  2% |     |  1% |  3% | 
|UNDC/DK...............| 20% | 28% |  7% | 28% | 26% | 26% | 10% | 13% | 18% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|65.HW OFTEN COMMUNICAT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ONE/MRE A WK..........| 35% | 50% | 18% | 28% | 16% | 34% | 29% | 44% | 29% | 
|ONCE/TWC MNTH.........| 33% | 34% | 43% | 30% | 25% | 41% | 32% | 29% | 30% | 
|EVERY CPLE MNTHS......| 18% | 10% | 12% | 26% | 11% | 18% | 14% | 17% | 19% | 
|SELDOM................|  8% |  3% | 12% | 11% | 15% |  1% |  9% |  8% | 12% | 
|NEVER.................|  5% |     | 10% |  1% | 23% |  1% | 15% |  1% | 10% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  4% |  3% | 10% |  4% |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 56% | 44% | 38% | 42% | 27% | 42% | 35% | 48% | 
|TEACHER...............| 18% | 21% | 17% | 11% | 20% | 24% | 13% | 20% | 16% | 
|BOTH..................| 40% | 23% | 39% | 49% | 38% | 48% | 40% | 44% | 36% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |  2% |     |  2% |  4% |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  194|  100|  207|  186|  185|   52|  459|  467| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 32% | 27% | 30% | 22% | 40% | 25% | 30% | 30% | 
|LETTER................|  4% |  1% |  6% |  3% |  7% |  7% |     |  6% |  3% | 
|E-MAIL................|  6% |  4% |  4% |  8% |  2% |  6% | 12% |  5% |  6% | 
|NOTES.................|  7% |  2% |  6% | 11% | 12% |  3% | 12% |  8% |  6% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 33% | 30% | 22% | 39% | 26% | 31% | 31% | 29% | 
|OTHER.................| 21% | 27% | 27% | 23% | 18% | 15% | 17% | 18% | 25% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |  1% |     |  2% |  4% |  2% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  194|  100|  207|  186|  185|   52|  459|  467| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 40% | 37% | 35% | 21% | 28% | 27% | 25% | 39% | 
|NO....................| 66% | 58% | 61% | 62% | 77% | 68% | 70% | 71% | 60% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  2% |  3% |  2% |  4% |  3% |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 48% | 55% | 45% | 43% | 38% | 57% | 40% | 51% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 35% | 32% | 29% | 31% | 34% | 22% | 34% | 29% | 
|SELDOM................| 14% | 13% | 11% | 11% | 18% | 14% | 12% | 14% | 13% | 
|NEVER.................|  6% |  2% |     | 11% |  7% |  6% | 10% |  8% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  2% |  3% |  1% |  8% |     |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 40% | 39% | 48% | 58% | 25% | 43% | 40% | 29% | 
|TEACHER...............| 18% | 19% | 20% |  5% | 24% | 35% | 17% | 20% | 28% | 
|BOTH..................| 40% | 39% | 41% | 47% | 18% | 30% | 39% | 40% | 42% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |     |     | 10% |  1% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  722|   41|  100|   33|   20|  787|   30|  109| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 34% | 22% | 16% | 15% | 15% | 29% | 40% | 38% | 
|LETTER................|  4% |  5% |     |  3% |     | 10% |  5% |  7% |  2% | 
|E-MAIL................|  6% |  6% |  7% |  3% |     | 10% |  6% |  7% |  3% | 
|NOTES.................|  7% |  6% |  5% | 14% |     | 15% |  7% | 23% |  6% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 28% | 34% | 33% | 67% | 20% | 32% | 10% | 22% | 
|OTHER.................| 21% | 20% | 32% | 31% | 12% | 20% | 21% | 13% | 28% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |     |  6% | 10% |  1% |     |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  722|   41|  100|   33|   20|  787|   30|  109| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 31% | 38% | 36% | 28% |  8% | 33% | 23% | 27% | 
|NO....................| 66% | 67% | 57% | 64% | 72% | 75% | 65% | 77% | 68% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  1% |  5% |     |     | 17% |  2% |     |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 46% | 34% | 63% | 17% | 46% | 47% | 43% | 36% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 33% | 38% | 20% | 56% | 33% | 32% | 43% | 27% | 
|SELDOM................| 14% | 15% | 13% |  4% | 14% | 21% | 13% |  7% | 18% | 
|NEVER.................|  6% |  6% | 16% |  7% |  6% |     |  5% |  7% | 15% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  1% |     |  7% |  8% |     |  3% |     |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 37% | 43% | 38% | 36% | 38% | 47% | 36% | 44% | 
|TEACHER...............| 18% | 22% | 20% | 17% | 21% | 21% | 21% | 21% | 16% | 
|BOTH..................| 40% | 41% | 37% | 45% | 43% | 39% | 32% | 43% | 38% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |     |     |  2% |  1% |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  251|  249|  276|  272|  267|  290|  329|  597| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 25% | 23% | 24% | 36% | 33% | 48% | 33% | 29% | 
|LETTER................|  4% |  5% |  5% |  4% |  3% |  6% |  4% |  4% |  5% | 
|E-MAIL................|  6% |  6% |  6% |  4% |  3% |  7% |  6% |  7% |  5% | 
|NOTES.................|  7% |  8% |  2% | 12% |  8% |  6% |  9% |  5% |  9% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 31% | 35% | 27% | 20% | 31% | 26% | 35% | 27% | 
|OTHER.................| 21% | 22% | 26% | 29% | 29% | 16% |  8% | 17% | 24% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |  2% |  1% |  1% |  1% |     |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  251|  249|  276|  272|  267|  290|  329|  597| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 30% | 38% | 34% | 34% | 32% | 27% | 27% | 34% | 
|NO....................| 66% | 63% | 59% | 63% | 65% | 65% | 73% | 69% | 64% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  8% |  3% |  3% |  2% |  2% |     |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 48% | 55% | 50% | 46% | 42% | 33% | 44% | 46% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 25% | 26% | 31% | 34% | 32% | 46% | 32% | 31% | 
|SELDOM................| 14% | 13% | 10% | 14% | 13% | 14% | 13% | 11% | 15% | 
|NEVER.................|  6% |  8% |  6% |  4% |  4% |  8% |  7% |  9% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  7% |  2% |  1% |  3% |  4% |  2% |  4% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 39% | 44% | 42% | 35% | 31% | 36% | 45% | 45% | 
|TEACHER...............| 18% | 18% | 12% | 24% | 23% | 25% | 11% | 25% | 23% | 
|BOTH..................| 40% | 41% | 44% | 34% | 42% | 45% | 50% | 29% | 31% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |     |     |     |  3% |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  191|  138|  255|  232|  260|  175|  236|  235| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 20% | 22% | 24% | 33% | 35% | 30% | 48% | 41% | 
|LETTER................|  4% |  4% |  7% |  2% |  3% |  3% |  6% |  5% |  4% | 
|E-MAIL................|  6% |  6% |  6% |  7% |  3% |  3% |  6% |  8% |  4% | 
|NOTES.................|  7% |  7% |  1% |  6% | 13% |  8% |  7% |  3% |  9% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 38% | 34% | 33% | 26% | 24% | 30% | 26% | 30% | 
|OTHER.................| 21% | 23% | 28% | 25% | 21% | 27% | 20% | 10% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |  2% |  3% |  1% |     |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  191|  138|  255|  232|  260|  175|  236|  235| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 37% | 36% | 34% | 34% | 34% | 26% | 31% | 30% | 
|NO....................| 66% | 60% | 56% | 65% | 61% | 65% | 73% | 69% | 70% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  8% |  1% |  5% |  1% |  1% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 55% | 61% | 52% | 48% | 48% | 44% | 33% | 31% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 22% | 24% | 28% | 26% | 33% | 33% | 43% | 44% | 
|SELDOM................| 14% | 10% |  9% | 14% | 16% | 13% | 12% | 13% | 16% | 
|NEVER.................|  6% |  5% |  5% |  5% | 10% |  3% |  8% |  9% |  7% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  8% |     |  1% |     |  3% |  4% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
 
 
              EPIC/MRA - APR 05 - APR 22 2004 - PART 7 Page 004 



� 
                PARENTS - STATEWIDE - 1000 SAMPLE/ERROR +- 3.0% 
 
 
  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |YOU...................| 41% | 48% | 41% | 29% | 29% | 38% | 39% | 32% | 
  |TEACHER...............| 18% | 16% | 22% | 16% | 26% | 20% | 14% | 21% | 
  |BOTH..................| 40% | 35% | 37% | 55% | 45% | 39% | 46% | 41% | 
  |UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |     |     |  3% |     |  6% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  926|  470|  115|  111|   73|   93|   28|   34| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |PHONE.................| 30% | 30% | 28% | 25% | 37% | 35% | 32% | 29% | 
  |LETTER................|  4% |  3% |  5% |  4% | 11% |  6% |  7% |     | 
  |E-MAIL................|  6% |  6% |  3% |  4% |  3% |  8% |  7% | 12% | 
  |NOTES.................|  7% |  6% | 13% |  8% |  7% |  4% | 11% |  9% | 
  |PRNT-TCHR.............| 30% | 29% | 35% | 31% | 37% | 25% | 14% | 35% | 
  |OTHER.................| 21% | 24% | 17% | 29% |  5% | 18% | 29% |  9% | 
  |UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |     |     |  3% |     |  6% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  926|  470|  115|  111|   73|   93|   28|   34| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |YES...................| 32% | 39% | 18% | 26% | 22% | 32% | 21% | 31% | 
  |NO....................| 66% | 59% | 82% | 70% | 69% | 65% | 79% | 64% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |  3% |  9% |  3% |     |  6% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |SEVERAL TIMES.........| 45% | 51% | 40% | 37% | 30% | 41% | 56% | 58% | 
  |ONCE/TWICE............| 32% | 29% | 26% | 47% | 33% | 36% | 18% | 31% | 
  |SELDOM................| 14% | 12% | 23% |  7% | 20% | 12% | 15% |  6% | 
  |NEVER.................|  6% |  5% |  7% |  8% |  5% |  8% | 12% |  6% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  2% |  4% |  2% | 13% |  4% |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 46% | 40% | 34% | 34% | 37% | 39% | 48% | 40% | 
|TEACHER...............| 18% | 16% | 17% | 21% | 24% | 13% | 15% | 22% | 40% | 
|BOTH..................| 40% | 36% | 43% | 42% | 42% | 43% | 45% | 29% | 17% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |  2% |     |  7% |  1% |  1% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  510|  122|  151|   59|   30|  646|  222|   58| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 30% | 28% | 35% | 17% | 30% | 32% | 30% | 10% | 
|LETTER................|  4% |  3% |  5% |  8% |  7% | 13% |  6% |  2% |     | 
|E-MAIL................|  6% |  6% |  4% |  6% |  7% |     |  7% |     | 14% | 
|NOTES.................|  7% |  7% | 12% |  6% |  5% | 10% |  7% |  6% | 12% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 28% | 33% | 30% | 42% | 13% | 28% | 35% | 28% | 
|OTHER.................| 21% | 25% | 18% | 13% | 22% | 27% | 19% | 26% | 33% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |  2% |     |  7% |  1% |  1% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  510|  122|  151|   59|   30|  646|  222|   58| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 37% | 19% | 27% | 29% | 25% | 29% | 41% | 28% | 
|NO....................| 66% | 61% | 81% | 67% | 71% | 75% | 69% | 57% | 65% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |  6% |     |     |  2% |  1% |  8% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 48% | 40% | 36% | 46% | 61% | 44% | 51% | 45% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 31% | 28% | 36% | 39% | 28% | 32% | 33% | 23% | 
|SELDOM................| 14% | 13% | 21% | 14% |  8% |     | 13% | 10% | 29% | 
|NEVER.................|  6% |  6% |  7% |  7% |  7% | 11% |  7% |  5% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  4% |  7% |     |     |  4% |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 35% | 54% | 35% | 52% |     | 34% | 48% | 37% | 
|TEACHER...............| 18% | 20% | 17% |  8% | 19% | 40% | 34% | 17% | 17% | 
|BOTH..................| 40% | 44% | 20% | 57% | 29% | 60% | 31% | 35% | 45% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  9% |     |     |     |     |  0% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  459|   46|  127|  294|    5|   64|  429|  408| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 30% | 39% | 26% | 31% |     | 39% | 35% | 25% | 
|LETTER................|  4% |  6% |     |  6% |  3% |     |     |  4% |  5% | 
|E-MAIL................|  6% |  5% |  4% | 12% |  4% |     |     |  7% |  5% | 
|NOTES.................|  7% |  8% | 15% |  9% |  3% |     |  3% |  8% |  7% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 31% | 35% | 20% | 32% | 60% | 28% | 25% | 35% | 
|OTHER.................| 21% | 18% |     | 28% | 27% | 40% | 30% | 19% | 22% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |  7% |     |     |     |     |  1% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  459|   46|  127|  294|    5|   64|  429|  408| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 25% | 29% | 41% | 39% |     | 22% | 35% | 30% | 
|NO....................| 66% | 71% | 71% | 57% | 59% |100% | 70% | 65% | 66% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |     |  2% |  2% |     |  9% |     |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 40% | 45% | 54% | 51% | 60% | 26% | 43% | 51% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 34% | 15% | 26% | 34% |     | 29% | 36% | 28% | 
|SELDOM................| 14% | 14% | 24% |  8% | 13% |     | 24% | 12% | 13% | 
|NEVER.................|  6% |  8% | 11% | 11% |  1% | 40% | 16% |  7% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  4% |  5% |  1% |  2% |     |  4% |  3% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |YOU...................| 41% | 46% | 34% | 32% | 47% | 56% | 37% | 30% | 
  |TEACHER...............| 18% | 22% | 14% | 16% | 20% |  9% | 22% | 32% | 
  |BOTH..................| 40% | 30% | 51% | 50% | 33% | 36% | 37% | 38% | 
  |UNDC/DK...............|  1% |  2% |  2% |  2% |     |     |  3% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  926|  108|  131|  171|  261|  117|   67|   56| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |PHONE.................| 30% | 20% | 24% | 27% | 30% | 42% | 45% | 38% | 
  |LETTER................|  4% |  3% |  8% |  5% |  4% |  3% |  6% |     | 
  |E-MAIL................|  6% |  3% | 10% |  2% |  8% |  8% |     |     | 
  |NOTES.................|  7% |  9% | 10% |  4% |  8% |  9% | 10% |     | 
  |PRNT-TCHR.............| 30% | 39% | 27% | 39% | 33% | 17% | 12% | 34% | 
  |OTHER.................| 21% | 24% | 21% | 20% | 18% | 19% | 27% | 29% | 
  |UNDC/DK...............|  1% |  2% |     |  3% |     |  3% |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  926|  108|  131|  171|  261|  117|   67|   56| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |YES...................| 32% | 25% | 32% | 34% | 31% | 44% | 27% | 23% | 
  |NO....................| 66% | 68% | 65% | 63% | 69% | 56% | 73% | 67% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  7% |  3% |  3% |     |     |     | 10% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |SEVERAL TIMES.........| 45% | 46% | 50% | 57% | 43% | 45% | 36% | 29% | 
  |ONCE/TWICE............| 32% | 29% | 32% | 25% | 40% | 32% | 27% | 28% | 
  |SELDOM................| 14% | 16% | 17% |  8% | 12% | 14% | 14% | 20% | 
  |NEVER.................|  6% |  5% |     |  5% |  3% |  9% | 19% | 18% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  4% |  2% |  5% |  3% |     |  4% |  5% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 39% | 39% | 38% | 39% | 40% | 53% | 36% | 44% | 
|TEACHER...............| 18% | 24% | 16% | 18% | 18% | 15% | 14% | 21% | 16% | 
|BOTH..................| 40% | 35% | 45% | 43% | 40% | 44% | 32% | 43% | 38% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |     |  3% |     |     |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  201|  109|  125|  146|  131|  111|  329|  597| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 32% | 39% | 22% | 25% | 37% | 22% | 33% | 29% | 
|LETTER................|  4% |  2% |  3% |     |  8% | 10% |  2% |  4% |  5% | 
|E-MAIL................|  6% |  2% |     |     |  9% |  3% | 21% |  7% |  5% | 
|NOTES.................|  7% |  8% |  6% | 14% |  3% |  6% |  9% |  5% |  9% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 28% | 26% | 39% | 29% | 18% | 34% | 35% | 27% | 
|OTHER.................| 21% | 26% | 26% | 22% | 26% | 26% | 11% | 17% | 24% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |  2% |     |     |  2% |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  201|  109|  125|  146|  131|  111|  329|  597| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 21% | 34% | 39% | 37% | 31% | 36% | 27% | 34% | 
|NO....................| 66% | 76% | 66% | 59% | 61% | 64% | 63% | 69% | 64% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  4% |     |  2% |  2% |  5% |  2% |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 46% | 46% | 48% | 52% | 48% | 53% | 44% | 46% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 27% | 34% | 28% | 30% | 30% | 28% | 32% | 31% | 
|SELDOM................| 14% | 22% |  9% | 13% | 10% | 13% |  7% | 11% | 15% | 
|NEVER.................|  6% |  5% |     |  3% |  6% |  7% | 12% |  9% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     | 10% |  7% |  2% |  3% |     |  4% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 40% | 51% | 29% | 33% | 42% | 41% | 38% | 37% | 
|TEACHER...............| 18% | 19% | 12% | 23% | 22% | 17% | 17% | 31% | 18% | 
|BOTH..................| 40% | 39% | 37% | 48% | 45% | 40% | 40% | 31% | 45% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  1% |     |     |  1% |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  559|  223|   56|   88|  674|  133|   55|   62| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 29% | 35% | 50% | 16% | 29% | 30% | 40% | 37% | 
|LETTER................|  4% |  4% |  4% |  4% |  8% |  4% |  7% |     |  3% | 
|E-MAIL................|  6% |  5% |  9% |     |  2% |  8% |     |     |     | 
|NOTES.................|  7% |  7% | 13% |     |     |  8% |  5% |  4% |  8% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 32% | 21% | 14% | 53% | 29% | 37% | 22% | 34% | 
|OTHER.................| 21% | 23% | 16% | 32% | 20% | 21% | 20% | 35% | 18% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  3% |     |     |  1% |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  559|  223|   56|   88|  674|  133|   55|   62| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 36% | 26% | 26% | 26% | 33% | 23% | 30% | 34% | 
|NO....................| 66% | 62% | 71% | 74% | 68% | 64% | 75% | 70% | 66% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  3% |     |  6% |  3% |  2% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 46% | 44% | 44% | 45% | 46% | 48% | 41% | 37% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 35% | 30% | 13% | 27% | 31% | 31% | 33% | 41% | 
|SELDOM................| 14% | 11% | 15% | 31% | 14% | 14% | 20% |  6% |  7% | 
|NEVER.................|  6% |  5% | 10% |  7% |  9% |  6% |  2% | 16% | 12% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  2% |  5% |  6% |  3% |     |  3% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 45% | 44% | 52% | 46% | 19% | 34% | 38% | 46% | 
|TEACHER...............| 18% | 17% | 14% | 16% | 19% | 32% | 17% | 21% | 14% | 
|BOTH..................| 40% | 38% | 42% | 30% | 27% | 48% | 47% | 40% | 39% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |  2% |  8% |     |  2% |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  403|  174|   81|   48|   93|  124|  571|  355| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 29% | 27% | 41% | 38% | 35% | 23% | 31% | 28% | 
|LETTER................|  4% |  5% |  5% |     |  4% |  2% |  7% |  4% |  6% | 
|E-MAIL................|  6% |  6% |  7% |  7% |  4% |  5% |  2% |  3% | 10% | 
|NOTES.................|  7% |  9% |  9% |     | 13% |  6% |  2% |  8% |  7% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 30% | 26% | 27% | 19% | 28% | 45% | 33% | 25% | 
|OTHER.................| 21% | 21% | 24% | 25% | 19% | 20% | 19% | 21% | 22% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |  2% |     |  4% |  2% |  2% |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  403|  174|   81|   48|   93|  124|  571|  355| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 36% | 38% | 40% | 13% | 15% | 22% | 29% | 36% | 
|NO....................| 66% | 62% | 58% | 57% | 88% | 85% | 73% | 69% | 61% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  4% |  2% |     |     |  4% |  2% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 50% | 49% | 32% | 35% | 42% | 41% | 43% | 50% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 31% | 33% | 31% | 50% | 25% | 32% | 31% | 32% | 
|SELDOM................| 14% | 12% | 13% | 22% | 15% | 16% | 13% | 16% |  9% | 
|NEVER.................|  6% |  5% |  3% |  7% |     | 17% | 10% |  7% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  1% |  8% |     |     |  4% |  2% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 42% | 30% | 49% | 42% | 37% | 46% | 42% | 48% | 
|TEACHER...............| 18% | 15% | 26% | 13% | 18% | 21% | 13% | 19% | 16% | 
|BOTH..................| 40% | 43% | 43% | 36% | 39% | 41% | 39% | 38% | 35% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |  1% |  2% |  1% |  1% |  2% |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  142|  187|  213|  384|  418|  253|  143|   97| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 29% | 36% | 28% | 29% | 25% | 29% | 50% | 29% | 
|LETTER................|  4% |  3% |  4% |  8% |  3% |  4% |  6% |  1% |  6% | 
|E-MAIL................|  6% | 13% |  2% |  8% |  3% |  3% | 11% |     |  9% | 
|NOTES.................|  7% |  1% |  8% | 10% |  8% |  9% |  6% |  5% | 10% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 33% | 36% | 20% | 32% | 37% | 29% | 21% | 18% | 
|OTHER.................| 21% | 21% | 14% | 23% | 24% | 22% | 19% | 20% | 28% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |  2% |  2% |  1% |  2% |  2% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  142|  187|  213|  384|  418|  253|  143|   97| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 33% | 23% | 38% | 32% | 28% | 37% | 32% | 35% | 
|NO....................| 66% | 64% | 73% | 59% | 66% | 71% | 59% | 63% | 65% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  4% |  3% |  1% |  1% |  4% |  5% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 52% | 39% | 48% | 45% | 46% | 51% | 34% | 44% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 32% | 32% | 32% | 31% | 33% | 32% | 28% | 32% | 
|SELDOM................| 14% |  7% | 13% | 10% | 18% | 15% |  8% | 19% | 11% | 
|NEVER.................|  6% |  5% | 12% |  5% |  5% |  4% |  2% | 16% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  5% |  4% |  4% |  1% |  2% |  6% |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 46% | 32% | 43% | 48% | 27% | 37% | 41% | 45% | 
|TEACHER...............| 18% | 14% | 25% | 22% | 10% | 21% | 21% | 12% | 18% | 
|BOTH..................| 40% | 38% | 43% | 35% | 40% | 52% | 41% | 47% | 36% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |     |     |  2% |     |  1% |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  427|  244|  157|   83|   62|  267|  130|  467| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 26% | 28% | 38% | 48% | 44% | 30% | 27% | 29% | 
|LETTER................|  4% |  5% |  4% |  5% |     |     |  4% |  4% |  5% | 
|E-MAIL................|  6% |  6% |  5% |     | 11% |  3% |  7% |     |  6% | 
|NOTES.................|  7% |  9% |  6% |  9% |  4% | 10% |  4% | 11% |  8% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 29% | 43% | 24% | 11% | 35% | 34% | 29% | 27% | 
|OTHER.................| 21% | 24% | 14% | 22% | 27% |  8% | 19% | 27% | 23% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |     |  2% |     |     |     |  2% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  427|  244|  157|   83|   62|  267|  130|  467| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 33% | 28% | 37% | 27% | 21% | 29% | 26% | 36% | 
|NO....................| 66% | 65% | 70% | 61% | 68% | 76% | 68% | 72% | 61% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  3% |  2% |  5% |  3% |  3% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 47% | 50% | 44% | 29% | 49% | 43% | 43% | 47% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 33% | 32% | 28% | 33% | 25% | 34% | 34% | 30% | 
|SELDOM................| 14% | 14% |  9% | 17% | 14% | 11% | 11% | 14% | 15% | 
|NEVER.................|  6% |  3% |  4% | 11% | 20% |  3% | 10% |  1% |  6% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  4% |  1% |  5% | 13% |  2% |  7% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|66.WHO INITIATES      |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YOU...................| 41% | 42% | 43% | 24% | 54% | 49% | 53% | 44% | 37% | 
|TEACHER...............| 18% | 15% | 14% | 32% |  5% | 12% | 18% | 16% | 25% | 
|BOTH..................| 40% | 43% | 43% | 44% | 37% | 37% | 29% | 39% | 38% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |     |  5% |  3% |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  100|   42|  144|   41|  153|   55|  274|  102| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|67.MOST OFTEN CMMNCTE |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|PHONE.................| 30% | 27% | 33% | 28% | 63% | 30% | 25% | 23% | 45% | 
|LETTER................|  4% |  4% |     |  4% |     |  7% | 11% |  4% |  2% | 
|E-MAIL................|  6% |  9% | 21% |  3% |     | 12% |     |  3% |     | 
|NOTES.................|  7% |  2% |     |  8% |  7% |  8% | 18% |  9% |  4% | 
|PRNT-TCHR.............| 30% | 45% |  5% | 42% | 17% | 18% | 27% | 35% | 23% | 
|OTHER.................| 21% | 13% | 40% | 15% | 12% | 22% | 18% | 25% | 24% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |     |     |  3% |     |  1% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  926|  100|   42|  144|   41|  153|   55|  274|  102| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|68.PARTICIPATE PTA/PTO|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 32% | 33% | 33% | 24% | 23% | 39% | 37% | 30% | 37% | 
|NO....................| 66% | 63% | 67% | 74% | 69% | 57% | 63% | 69% | 60% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  4% |     |  2% |  8% |  4% |     |  1% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|69.VISIT SCHOOL       |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SEVERAL TIMES.........| 45% | 61% | 33% | 43% | 26% | 45% | 52% | 48% | 39% | 
|ONCE/TWICE............| 32% | 27% | 41% | 35% | 26% | 36% | 26% | 31% | 28% | 
|SELDOM................| 14% |  5% | 12% | 13% | 15% | 10% |  9% | 16% | 21% | 
|NEVER.................|  6% |  2% | 10% |  5% | 28% |  2% | 12% |  3% | 10% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  5% |  4% |  4% |  5% |  6% |     |  1% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 22% | 13% |  8% |  4% | 13% | 16% |  8% | 15% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% | 13% |     | 11% |  6% | 10% | 10% |  8% | 10% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 11% | 38% | 29% | 35% | 30% | 32% | 31% | 25% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 28% | 17% | 12% | 31% | 19% | 29% | 25% | 19% | 
|NEVER.................| 27% | 26% | 29% | 38% | 22% | 26% |  6% | 26% | 29% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |  4% |  2% |  2% |  2% |  6% |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   97|   48|  131|  108|   88|   31|  248|  255| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 13% | 15% | 22% | 30% | 27% | 17% | 26% | 18% | 
|test info.............|  2% |     |     |     |     |     | 21% |  3% |     | 
|activity info.........|  9% |  6% |  6% |  7% | 12% | 17% |     | 12% |  7% | 
|absence...............|  6% | 10% |     |  6% |  9% |  3% |     |  5% |  7% | 
|behavior issue........| 27% | 49% | 41% | 21% | 17% | 13% | 38% | 19% | 35% | 
|I asked them to.......|  1% |     |     |     |  4% |  3% |     |  3% |     | 
|compliment student....|  2% |     |  6% |     |  2% |  3% |  7% |  3% |  1% | 
|scheduling............|  4% |  3% | 12% |     |  4% | 11% |     |  6% |  3% | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% | 10% | 15% |  4% |  5% |     |     |  2% |  8% | 
|to volunteer..........|  7% |  3% |     | 20% |  6% |  3% |     |  4% | 10% | 
|just updates..........|  7% |  3% |     | 15% |  2% | 10% | 17% |  8% |  7% | 
|OTHER.................|  1% |     |     |     |  4% |     |     |  2% |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  6% |  6% |  5% |  5% | 10% |     |  7% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|   72|   34|   81|   82|   63|   29|  180|  181| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 97% | 92% | 93% | 94% | 90% | 93% | 90% | 96% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |  6% |  1% |  1% |  3% |  3% |  3% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  2% |  2% |  6% |  5% |  7% |  3% |  7% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 14% |  6% |  5% |     |     | 13% | 10% |  5% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% | 10% |     |  7% |     | 11% |  7% | 10% | 17% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 29% | 12% | 35% |     | 28% | 29% | 40% | 20% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 22% |  6% | 21% |100% | 39% | 24% | 20% | 12% | 
|NEVER.................| 27% | 23% | 71% | 28% |     | 22% | 25% | 20% | 39% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  6% |  4% |     |     |  1% |     |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  374|   34|   57|    5|   18|  401|   20|   82| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 22% | 20% | 15% |     | 50% | 22% |     | 26% | 
|test info.............|  2% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|activity info.........|  9% |  8% | 20% | 17% |     | 14% | 11% |     |     | 
|absence...............|  6% |  7% |     |     |     |     |  6% |     |  8% | 
|behavior issue........| 27% | 29% | 20% | 20% | 60% |     | 25% | 50% | 36% | 
|I asked them to.......|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |     |  4% | 
|compliment student....|  2% |  3% |     |     |     |     |  1% | 14% |  4% | 
|scheduling............|  4% |  3% |     |  7% | 40% | 14% |  5% |     |     | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  4% | 20% | 17% |     |     |  4% | 21% |  6% | 
|to volunteer..........|  7% |  8% |     |     |     | 21% |  8% |     |  4% | 
|just updates..........|  7% |  7% |     | 20% |     |     |  9% |     |     | 
|OTHER.................|  1% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  5% | 20% |  5% |     |     |  4% | 14% | 12% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|  283|   10|   41|    5|   14|  297|   14|   50| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 94% | 82% |100% |100% | 92% | 94% |100% | 87% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  3% |     |     |     |  8% |  2% |     |  1% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  4% | 18% |     |     |     |  4% |     | 12% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 14% | 17% | 15% | 17% | 16% | 14% | 12% | 11% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% |  7% |  6% | 14% |  7% | 13% |  7% |  6% | 11% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 24% | 26% | 29% | 34% | 25% | 27% | 39% | 22% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 32% | 17% | 14% | 19% | 22% | 22% | 21% | 23% | 
|NEVER.................| 27% | 22% | 32% | 25% | 24% | 22% | 31% | 21% | 31% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  2% |  3% |     |  3% |     |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  152|  127|  157|  137|  152|  152|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 35% | 27% | 21% | 22% | 26% |  9% | 24% | 20% | 
|test info.............|  2% |     |     |     |     |  3% |  6% |  2% |  1% | 
|activity info.........|  9% | 11% | 10% |  6% |  7% |  7% | 10% |  5% | 12% | 
|absence...............|  6% |  4% |  3% |  2% |  6% |  5% | 16% |     | 10% | 
|behavior issue........| 27% | 25% | 17% | 33% | 39% | 30% | 18% | 30% | 25% | 
|I asked them to.......|  1% |     |  3% |  2% |     |  3% |  3% |  2% |  1% | 
|compliment student....|  2% |  2% |  2% |     |     |  2% |  8% |  3% |  2% | 
|scheduling............|  4% |  6% |  9% |  3% |  5% |  8% |  5% |  3% |  5% | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  2% |  5% |  6% |  5% |  6% |  5% |  6% |  5% | 
|to volunteer..........|  7% |  3% |  2% |  7% |  5% |  2% | 11% |  9% |  6% | 
|just updates..........|  7% |  9% |  6% | 10% |  2% |     |  6% |  8% |  7% | 
|OTHER.................|  1% |     |     |     |     |  3% |     |     |  1% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  3% | 14% | 10% | 10% |  7% |  4% |  7% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|  116|   86|  115|  102|  115|  101|  145|  216| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 92% | 97% | 97% | 96% | 93% | 93% | 92% | 94% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  2% |  1% |  1% |  1% |  5% |  3% |  2% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  6% |  2% |  2% |  4% |  2% |  4% |  5% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% |  8% | 14% | 15% | 14% | 19% |  7% | 21% | 15% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% |  6% |  8% |  7% | 11% | 13% | 15% |  7% | 10% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 31% | 29% | 22% | 33% | 32% | 30% | 29% | 31% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 35% | 15% | 19% | 18% | 13% | 24% | 20% | 18% | 
|NEVER.................| 27% | 18% | 32% | 36% | 21% | 22% | 22% | 22% | 24% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  3% |  1% |  3% |     |  2% |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  100|   79|  139|  129|  126|   89|  137|  123| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 35% | 22% | 27% | 21% | 20% | 31% | 18% |  8% | 
|test info.............|  2% |     |     |     |     |     |     |  9% |  3% | 
|activity info.........|  9% |  7% | 19% |  4% |  2% |  7% |  6% |  8% | 11% | 
|absence...............|  6% |  4% |     |  3% |  4% |  4% |  9% | 10% | 18% | 
|behavior issue........| 27% | 28% | 17% | 24% | 34% | 53% | 19% | 25% | 18% | 
|I asked them to.......|  1% |  4% |     |     |     |     |  4% |  5% |  3% | 
|compliment student....|  2% |     |     |  4% |     |  2% |     |  2% |  7% | 
|scheduling............|  4% |  2% |  9% |  3% |  3% |  3% | 12% |  8% |  3% | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  2% |  6% |  7% | 13% |  2% |  7% |  4% |  9% | 
|to volunteer..........|  7% |  4% |     |  7% |  4% |  2% |  4% |  5% | 12% | 
|just updates..........|  7% |  9% |  9% | 11% |  7% |     |     |  2% |  4% | 
|OTHER.................|  1% |     |     |     |     |     |     |  3% |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  5% | 19% |  9% | 12% |  6% |  6% |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|   82|   54|   89|  100|   96|   67|  105|   89| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 96% | 98% | 99% | 98% | 97% | 91% | 97% | 90% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |     |     |  1% |  1% |  7% |  2% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  3% |  2% |  1% |  2% |  3% |  2% |  2% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |MANY TIMES............| 12% | 15% |  6% |     |  5% | 16% | 22% | 18% | 
  |SEVERAL TIMES.........|  9% | 10% |  6% | 10% | 12% |  5% |     | 18% | 
  |FEW TIMES.............| 28% | 25% | 36% | 22% | 28% | 36% | 39% | 29% | 
  |ONCE/TWCE.............| 22% | 20% | 20% | 32% | 23% | 18% | 17% | 35% | 
  |NEVER.................| 27% | 29% | 28% | 36% | 33% | 20% | 11% |     | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  2% |  3% |     |     |  5% | 11% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|  258|   64|   59|   43|   44|   18|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |sick child............| 22% | 17% | 23% | 32% | 52% | 11% | 25% | 18% | 
  |test info.............|  2% |     |     |     |     |     | 19% | 18% | 
  |activity info.........|  9% |  7% |     | 11% | 33% | 23% |     |     | 
  |absence...............|  6% |  7% | 20% |     |     |     |     |     | 
  |behavior issue........| 27% | 35% | 20% | 18% |  7% | 11% | 31% | 47% | 
  |I asked them to.......|  1% |     |  7% |     |     |  6% |     |     | 
  |compliment student....|  2% |  1% |     | 11% |     |     | 13% |     | 
  |scheduling............|  4% |  3% |     | 13% |     | 14% |     |     | 
  |forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |   homework...........|  5% |  8% |  5% |  5% |     |     |     |     | 
  |to volunteer..........|  7% | 10% | 11% |     |     |  6% |     |     | 
  |just updates..........|  7% |  7% |  5% |  5% |  7% | 11% | 13% | 18% | 
  |OTHER.................|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  6% |  4% |  9% |  5% |     | 17% |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  361|  184|   44|   38|   27|   35|   16|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 96% | 92% | 86% | 89% | 90% | 88% |100% | 
  |LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  2% |  2% |  3% |     |  5% |  6% |     | 
  |UNDC/DK...............|  5% |  2% |  6% | 11% | 11% |  5% |  6% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 14% |  6% |  9% |     | 40% | 10% | 20% |     | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% | 10% |  6% |  9% |  6% |     |  7% | 13% | 12% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 24% | 41% | 30% | 26% | 13% | 30% | 21% | 33% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 20% | 17% | 22% | 50% | 20% | 22% | 16% | 38% | 
|NEVER.................| 27% | 32% | 27% | 28% | 18% | 13% | 28% | 30% | 17% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  3% |  2% |     | 13% |  3% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  281|   66|   81|   34|   15|  347|  114|   42| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 17% | 26% | 21% | 36% | 46% | 19% | 19% | 49% | 
|test info.............|  2% |     |     |     |     | 23% |  2% |     |     | 
|activity info.........|  9% |  6% |     | 30% | 14% |     | 11% |  3% | 14% | 
|absence...............|  6% |  6% | 20% |     |     |     |  6% |  5% |  9% | 
|behavior issue........| 27% | 35% | 15% | 11% | 18% | 15% | 20% | 55% | 14% | 
|I asked them to.......|  1% |     |  7% |  4% |     |     |  2% |     |     | 
|compliment student....|  2% |  1% |  4% |     | 14% |     |  3% |     |     | 
|scheduling............|  4% |  3% |     |  9% | 11% |     |  5% |  5% |     | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  8% |  4% |     |  7% |     |  4% |  4% | 14% | 
|to volunteer..........|  7% |  9% | 11% |  4% |     |     |  9% |  3% |     | 
|just updates..........|  7% |  7% |  4% | 11% |     | 15% | 10% |  3% |     | 
|OTHER.................|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  5% |  9% | 11% |     |     |  7% |  5% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|  192|   46|   56|   28|   13|  246|   80|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 94% | 92% | 88% | 97% | 89% | 93% | 95% | 89% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  2% |  2% |  3% |     |  6% |  2% |  2% |     | 
|UNDC/DK...............|  5% |  4% |  6% |  9% |  3% |  6% |  5% |  3% | 11% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% |  8% |     | 13% | 19% |     | 12% |  9% | 16% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% |  8% | 21% |  8% |  9% |     |  4% | 11% |  9% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 31% | 54% | 27% | 20% |100% | 20% | 26% | 30% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 25% |     | 16% | 24% |     | 20% | 23% | 21% | 
|NEVER.................| 27% | 26% | 17% | 36% | 27% |     | 33% | 30% | 22% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  8% |     |  1% |     | 12% |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  248|   24|   86|  145|    3|   51|  233|  196| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 26% | 45% | 16% | 13% |     | 24% | 15% | 25% | 
|test info.............|  2% |  3% |     |     |     |     |     |  2% |  2% | 
|activity info.........|  9% | 12% | 10% |  7% |  6% |     |     |  8% | 14% | 
|absence...............|  6% |  5% |     |  9% |  7% |     | 12% |  6% |  3% | 
|behavior issue........| 27% | 19% | 10% | 24% | 46% |     | 35% | 27% | 28% | 
|I asked them to.......|  1% |  3% |     |     |     |     |  6% |  2% |     | 
|compliment student....|  2% |  3% |     |     |  2% |     |     |  5% |     | 
|scheduling............|  4% |  6% |     |     |  6% |     |     |  3% |  7% | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  2% | 15% |     | 11% |100% |     |  6% |  5% | 
|to volunteer..........|  7% |  4% | 10% | 25% |  2% |     |  6% | 11% |  3% | 
|just updates..........|  7% |  8% |     | 18% |  2% |     |     |  9% |  8% | 
|OTHER.................|  1% |  2% |     |     |     |     |     |  2% |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  7% | 10% |     |  6% |     | 18% |  4% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|  180|   20|   55|  106|    3|   34|  158|  152| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 90% | 96% | 99% | 95% |100% | 79% | 94% | 95% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  3% |     |     |  3% |     |  4% |  2% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  7% |  4% |  1% |  2% |     | 16% |  4% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
 
 
              EPIC/MRA - APR 05 - APR 22 2004 - PART 8 Page 006 



� 
                PARENTS - STATEWIDE - 1000 SAMPLE/ERROR +- 3.0% 
 
 
  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |MANY TIMES............| 12% | 10% | 23% | 13% |  9% | 13% |  6% |  8% | 
  |SEVERAL TIMES.........|  9% | 13% |  3% | 11% |  8% | 11% | 20% |  4% | 
  |FEW TIMES.............| 28% | 32% | 32% | 27% | 25% | 35% | 14% | 23% | 
  |ONCE/TWCE.............| 22% | 20% | 18% | 27% | 28% | 13% | 23% | 17% | 
  |NEVER.................| 27% | 25% | 24% | 17% | 30% | 29% | 37% | 35% | 
  |UNDC/DK...............|  2% |     |     |  6% |     |     |     | 13% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|   60|   74|   64|  144|   63|   35|   48| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |sick child............| 22% | 29% | 21% | 28% | 21% |  7% |  9% | 19% | 
  |test info.............|  2% |     |     |  6% |  3% |     |     |     | 
  |activity info.........|  9% | 13% | 16% | 11% |  8% |  9% |     |     | 
  |absence...............|  6% |     |  5% |  4% |  9% |     |     | 13% | 
  |behavior issue........| 27% | 31% | 32% | 19% | 24% | 28% | 50% | 26% | 
  |I asked them to.......|  1% |     |     |     |  3% |     |     |  6% | 
  |compliment student....|  2% |     |     |     |  2% |  5% | 18% |     | 
  |scheduling............|  4% |  9% |  9% |  4% |  5% |     |     |     | 
  |forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |   homework...........|  5% |  7% |     |  8% |  4% |  5% | 14% | 10% | 
  |to volunteer..........|  7% |  7% |  4% |     |  6% | 28% |     |  6% | 
  |just updates..........|  7% |  4% |  9% |  9% | 11% |  9% |     |     | 
  |OTHER.................|  1% |     |     |     |  3% |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  6% |     |  4% | 11% |     |  9% |  9% | 19% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  361|   45|   56|   53|   99|   43|   22|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 91% | 97% | 96% | 96% | 94% | 88% | 78% | 
  |LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  3% |  2% |  2% |  1% |     |  7% |  3% | 
  |UNDC/DK...............|  5% |  6% |  2% |  3% |  3% |  6% |  5% | 19% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 12% | 20% |  7% |  5% | 19% |  4% | 12% | 11% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% |  5% | 14% | 14% |  9% | 10% |     |  6% | 11% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 37% | 38% | 22% | 20% | 25% | 42% | 39% | 22% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 25% | 11% | 24% | 23% | 26% | 25% | 21% | 23% | 
|NEVER.................| 27% | 19% | 14% | 32% | 39% | 20% | 29% | 21% | 31% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  4% |  2% |  3% |     |     |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  103|   56|   88|   74|   80|   48|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 25% | 15% | 38% | 20% | 15% | 18% | 24% | 20% | 
|test info.............|  2% |  4% |     |  5% |     |     |     |  2% |  1% | 
|activity info.........|  9% |  6% | 15% | 10% |  4% | 10% |     |  5% | 12% | 
|absence...............|  6% |  6% |     |  8% |  7% |     | 12% |     | 10% | 
|behavior issue........| 27% | 43% | 40% | 15% | 27% | 11% | 35% | 30% | 25% | 
|I asked them to.......|  1% |     |     |     |     |  8% |     |  2% |  1% | 
|compliment student....|  2% |     |     |     |     |  6% |  6% |  3% |  2% | 
|scheduling............|  4% |     |     |  3% |  4% | 16% |     |  3% |  5% | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  6% | 10% |  8% |  9% |     |     |  6% |  5% | 
|to volunteer..........|  7% |     | 13% |  3% | 11% |  5% | 15% |  9% |  6% | 
|just updates..........|  7% |     |  4% |  3% |  4% | 26% | 15% |  8% |  7% | 
|OTHER.................|  1% |     |     |  5% |     |     |     |     |  1% | 
|UNDC/DK...............|  6% | 10% |  4% |     | 13% |  3% |     |  7% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|   83|   48|   60|   45|   62|   34|  145|  216| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 93% | 97% | 93% | 91% | 91% | 98% | 92% | 94% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |  2% |  3% |  4% |  1% |     |  2% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% |  2% |  4% |  5% |  8% |  2% |  5% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 12% | 11% | 16% |  7% | 12% |  8% | 13% | 17% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% |  9% | 11% |     |  9% |  8% | 11% |  6% | 14% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 24% | 30% | 42% | 35% | 29% | 34% | 19% | 17% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 24% | 21% | 26% |  9% | 24% | 12% | 31% | 17% | 
|NEVER.................| 27% | 28% | 23% | 16% | 39% | 26% | 34% | 25% | 29% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  3% |     |     |  2% |     |  6% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  296|  122|   31|   54|  363|   73|   32|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 18% | 18% | 63% | 27% | 21% | 17% | 42% | 20% | 
|test info.............|  2% |  3% |     |     |     |  2% |     |     |     | 
|activity info.........|  9% |  6% | 11% |     | 30% | 10% |  6% |  8% |  8% | 
|absence...............|  6% |  8% |  5% |     |     |  5% |  6% |     | 20% | 
|behavior issue........| 27% | 33% | 17% | 13% | 33% | 24% | 44% | 33% | 24% | 
|I asked them to.......|  1% |  1% |  2% |     |     |  2% |     |     |     | 
|compliment student....|  2% |  1% |  7% |     |     |  3% |     |     |     | 
|scheduling............|  4% |  6% |  4% |     |     |  5% |  4% |     |     | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  4% |  9% |  8% |     |  5% |  4% |     | 12% | 
|to volunteer..........|  7% |  7% |  9% |     |  9% |  8% | 10% |     |     | 
|just updates..........|  7% |  8% | 11% |     |     |  9% |  4% |     |  8% | 
|OTHER.................|  1% |  1% |     |     |     |  1% |     |     |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  5% |  7% | 17% |     |  5% |  4% | 17% |  8% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|  212|   92|   24|   33|  264|   48|   24|   25| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 94% | 93% | 89% | 92% | 93% | 95% | 84% |100% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  3% |  1% |  3% |     |  2% |  3% |  3% |     | 
|UNDC/DK...............|  5% |  4% |  6% |  8% |  8% |  5% |  2% | 13% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% |  6% | 18% | 12% |     | 28% |  9% | 11% | 13% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% | 11% | 10% |  4% |     |  8% |  7% |  7% | 12% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 24% | 23% | 48% | 63% | 12% | 35% | 28% | 27% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 28% | 19% | 25% | 16% | 16% | 13% | 20% | 25% | 
|NEVER.................| 27% | 27% | 29% | 12% | 21% | 36% | 35% | 31% | 21% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  4% |  2% |     |     |     |     |  2% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  220|   91|   52|   19|   50|   68|  321|  182| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 23% | 19% | 20% | 20% |  6% | 36% | 23% | 20% | 
|test info.............|  2% |  4% |     |     |     |     |     |  1% |  2% | 
|activity info.........|  9% |  7% |  3% | 17% |     |  6% | 23% | 10% |  8% | 
|absence...............|  6% |  6% | 13% |  7% |     |     |     |  4% |  8% | 
|behavior issue........| 27% | 25% | 21% | 20% | 13% | 63% | 30% | 31% | 23% | 
|I asked them to.......|  1% |     |  3% |  7% |     |     |     |  1% |  1% | 
|compliment student....|  2% |  4% |     |     | 13% |     |     |  1% |  4% | 
|scheduling............|  4% |  5% | 10% |     |     |     |  5% |  3% |  7% | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  8% |     |  4% | 20% |  6% |     |  7% |  3% | 
|to volunteer..........|  7% |  3% |  3% | 17% | 33% |  6% |  7% |  8% |  6% | 
|just updates..........|  7% |  6% | 17% |  4% |     | 13% |     |  5% | 12% | 
|OTHER.................|  1% |     |  5% |     |     |     |     |  1% |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  9% |  6% |  4% |     |     |     |  5% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|  158|   63|   46|   15|   32|   44|  219|  142| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 93% | 97% | 91% |100% | 89% | 91% | 92% | 95% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  2% |  2% |  2% |     |  2% |  4% |  2% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% |  1% |  7% |     |  9% |  6% |  6% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 20% |  8% |  9% | 13% | 10% | 18% | 13% |  4% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% |  8% |  5% | 14% |  9% |  5% | 14% | 13% |  7% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 33% | 42% | 24% | 20% | 35% | 15% | 12% | 47% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 27% | 17% | 24% | 22% | 21% | 30% | 16% | 18% | 
|NEVER.................| 27% |  6% | 29% | 29% | 33% | 27% | 22% | 40% | 21% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  6% |     |     |  3% |  1% |  2% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   66|  119|  116|  202|  222|  120|   89|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 16% | 30% | 23% | 19% | 25% | 22% | 17% |  5% | 
|test info.............|  2% |  5% |     |     |  2% |  2% |  3% |     |     | 
|activity info.........|  9% |  3% |  6% | 13% | 12% | 13% |  9% |     |  9% | 
|absence...............|  6% |     |     | 15% |  7% |  1% | 13% |  8% |     | 
|behavior issue........| 27% | 31% | 30% | 16% | 31% | 30% | 20% | 34% | 30% | 
|I asked them to.......|  1% |     |  4% |  3% |     |  2% |     |     |  5% | 
|compliment student....|  2% |  6% |     |  3% |  1% |  1% |     |     | 14% | 
|scheduling............|  4% |  8% |     |  6% |  4% |  4% | 11% |     |     | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  3% |  8% |  3% |  6% |  6% |  2% | 11% |  5% | 
|to volunteer..........|  7% |  5% | 12% |  6% |  5% |  7% |     | 11% | 19% | 
|just updates..........|  7% | 16% |  2% |  9% |  6% |  5% | 16% |  4% |  5% | 
|OTHER.................|  1% |     |     |     |  2% |  2% |     |     |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  6% |  7% |  5% |  4% |  3% |  4% | 15% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|   62|   83|   80|  136|  159|   94|   53|   43| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 97% | 89% | 93% | 94% | 95% | 95% | 85% | 93% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  1% |  3% |  3% |  2% |  2% |  2% |  2% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  1% |  8% |  5% |  4% |  3% |  3% | 13% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 13% | 13% | 10% | 10% |  5% | 14% | 11% | 11% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% |  9% |  8% | 17% |  3% |  5% |  6% | 14% | 10% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 19% | 45% | 27% | 25% | 48% | 36% | 30% | 19% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 24% | 23% | 17% | 16% | 24% | 20% | 14% | 26% | 
|NEVER.................| 27% | 34% |  9% | 25% | 43% | 19% | 21% | 29% | 32% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  2% |  5% |  3% |     |  3% |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  222|  120|   83|   63|   42|  143|   73|  245| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 21% | 29% | 15% |  6% | 35% | 21% | 13% | 23% | 
|test info.............|  2% |  2% |  3% |     |     |  9% |     |  6% |     | 
|activity info.........|  9% | 16% |  5% |  3% |  6% |  6% |  5% | 21% |  9% | 
|absence...............|  6% | 10% |     |  7% |     |     |     | 13% |  9% | 
|behavior issue........| 27% | 21% | 34% | 38% | 22% | 21% | 33% | 21% | 27% | 
|I asked them to.......|  1% |     |  3% |  3% |     |     |  3% |     |  1% | 
|compliment student....|  2% |  1% |     |  3% | 11% |     |  4% |     |  2% | 
|scheduling............|  4% |  8% |  5% |     |     |     |  5% |  4% |  5% | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |  5% |  4% |  5% | 14% | 12% |  5% |  4% |  5% | 
|to volunteer..........|  7% |  5% |  4% |  8% | 25% | 12% |  8% |  4% |  6% | 
|just updates..........|  7% |  9% |  9% |  3% |  6% |     | 11% |  8% |  7% | 
|OTHER.................|  1% |  2% |     |     |     |     |     |  6% |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  1% |  6% | 13% | 11% |  6% |  7% |     |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|  146|  107|   60|   36|   34|  111|   52|  164| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 95% | 95% | 90% | 85% | 94% | 92% | 94% | 93% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  2% |  2% |  3% |  2% |  3% |  2% |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  4% |  2% |  7% | 13% |  3% |  6% |  4% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|71A.HW OFTN SCHL CNTCT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|MANY TIMES............| 12% | 24% | 10% |  7% | 10% | 13% |     | 12% | 17% | 
|SEVERAL TIMES.........|  9% | 11% |     |  5% |  5% | 16% | 11% |  5% | 21% | 
|FEW TIMES.............| 28% | 24% | 52% | 57% | 12% |  9% | 44% | 24% | 13% | 
|ONCE/TWCE.............| 22% | 31% | 19% | 19% | 14% | 29% | 17% | 22% | 17% | 
|NEVER.................| 27% |  4% | 10% | 12% | 60% | 32% | 28% | 35% | 23% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  4% | 10% |     |     |     |     |  1% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   45|   21|   75|   42|   75|   36|  147|   47| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|72A.WHY SCHOOL CONTACT|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|sick child............| 22% | 19% | 11% | 36% |     | 25% |     | 18% | 25% | 
|test info.............|  2% |  7% |     |     |     |     |     |  3% |     | 
|activity info.........|  9% |     | 11% |  8% |     | 16% |  8% | 17% |     | 
|absence...............|  6% |     |     |     |     | 24% |     |  2% | 11% | 
|behavior issue........| 27% | 40% | 11% | 30% | 35% |  4% | 46% | 29% | 33% | 
|I asked them to.......|  1% |     |     |  5% |     |     |  8% |     |     | 
|compliment student....|  2% |     | 21% |     |     |     |  8% |  2% |     | 
|scheduling............|  4% | 12% |     |     |     | 10% |     |  6% |     | 
|forgotten supplies,   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|   homework...........|  5% |     | 11% |  6% | 18% |  4% |     |  5% |  8% | 
|to volunteer..........|  7% |     | 16% |  6% | 35% |     | 21% |  7% |     | 
|just updates..........|  7% | 19% | 11% |  3% |     | 14% |     |  6% |  6% | 
|OTHER.................|  1% |     |     |     |     |     |     |  3% |     | 
|UNDC/DK...............|  6% |  5% | 11% |  6% | 12% |  4% |  8% |     | 17% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  361|   43|   19|   64|   17|   51|   24|   95|   36| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|83.TCHR CMFRTABLE TALK|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VRY/SMWT CMFRT........| 93% | 98% | 96% | 93% | 77% | 93% | 91% | 96% | 89% | 
|LTTL/NT CMFRT.........|  2% |  2% |     |  3% |  3% |  1% |  6% |  2% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  5% |     |  4% |  4% | 20% |  6% |  3% |  2% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 73% | 52% | 49% | 57% | 58% | 55% | 59% | 58% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 20% | 29% | 45% | 36% | 26% | 34% | 30% | 33% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  3% | 15% |  6% |  5% | 10% | 10% |  7% |  7% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |  2% |  4% |     |     |  2% |     |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |     |     |  2% |  4% |     |  3% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 48% | 46% | 30% | 31% | 40% | 24% | 37% | 39% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 41% | 50% | 58% | 50% | 47% | 69% | 50% | 50% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  2% |  4% |  8% | 17% |  8% |  7% | 10% |  6% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  6% |     |  2% |  2% |  5% |     |  3% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |     |  2% |     |     |     |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  5% | 10% |  7% |  2% |  7% |     |  5% |  6% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 40% | 25% | 23% | 20% | 29% | 31% | 28% | 29% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 53% | 62% | 71% | 63% | 56% | 62% | 58% | 63% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  2% |  4% |     | 14% |  8% |  7% |  9% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 43% | 29% | 23% | 39% | 46% | 48% | 40% | 34% | 
|SOME..................| 43% | 37% | 38% | 51% | 42% | 43% | 45% | 44% | 42% | 
|LITTLE................| 10% |  6% | 15% | 18% | 12% |  2% |  7% |  9% | 11% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  9% | 13% |  4% |  2% |  2% |     |  2% |  8% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  4% |  4% |  5% |  5% |  7% |     |  5% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 55% | 73% | 69% | 68% | 33% | 56% | 70% | 72% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 33% | 18% | 24% | 32% | 67% | 33% |     | 25% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  9% |     |  7% |     |     |  8% | 30% |     | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  9% |     |     |     |  2% |     |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 41% | 18% | 18% | 45% |     | 38% | 30% | 38% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 48% | 73% | 62% | 45% | 33% | 50% | 70% | 46% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  8% |     |  7% |     | 67% |  7% |     | 16% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  2% |     | 13% | 10% |     |  4% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |  9% |     |     |     |  1% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  5% |     |     | 19% |     |  7% |     |     | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 32% |     | 16% | 32% | 33% | 29% | 30% | 24% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 57% |100% | 84% | 42% | 67% | 59% | 70% | 68% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  6% |     |     |  6% |     |  5% |     |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 36% | 41% | 31% | 61% | 33% | 38% | 80% | 25% | 
|SOME..................| 43% | 42% | 59% | 64% | 26% | 33% | 41% |     | 65% | 
|LITTLE................| 10% | 11% |     |     |  6% |     | 11% |     |     | 
|NOT AT ALL............|  5% |  5% |     |     |  6% | 33% |  4% | 20% |  7% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  6% |     |  4% |     |     |  5% |     |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 71% | 78% | 60% | 56% | 43% | 53% | 52% | 62% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 28% | 17% | 30% | 37% | 36% | 31% | 34% | 30% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |     |  4% |  9% |  4% | 12% | 11% | 10% |  5% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |     |     |     |  1% |  3% |  3% |  2% |  1% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  1% |  1% |  1% |  5% |  3% |  1% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 40% | 45% | 31% | 31% | 34% | 36% | 41% | 36% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 49% | 47% | 60% | 58% | 55% | 49% | 47% | 52% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  9% |  6% |  3% |  6% |  3% | 10% |  9% |  7% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  2% |  2% |  6% |  5% |  5% |  3% |  3% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |     |     |  3% |  1% |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  9% |  4% |  7% |  5% | 10% |  4% |  2% |  8% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 21% | 29% | 22% | 29% | 29% | 41% | 31% | 27% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 67% | 65% | 64% | 60% | 58% | 49% | 57% | 62% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  3% |  2% |  7% |  6% |  3% |  6% |  9% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 43% | 46% | 43% | 44% | 33% | 30% | 42% | 35% | 
|SOME..................| 43% | 42% | 35% | 50% | 44% | 50% | 38% | 33% | 49% | 
|LITTLE................| 10% | 10% |  8% |  4% |  5% |  7% | 17% | 13% |  8% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  3% |  6% |     |  3% |  6% | 10% |  5% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  3% |  4% |  3% |  4% |  5% |  6% |  8% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
 
 
              EPIC/MRA - APR 05 - APR 22 2004 - PART 9 Page 003 



� 
                PARENTS - STATEWIDE - 1000 SAMPLE/ERROR +- 3.0% 
 
 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 73% | 81% | 63% | 61% | 51% | 50% | 46% | 49% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 27% | 16% | 23% | 30% | 39% | 34% | 29% | 36% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |     |  3% | 10% |  6% |  5% |  9% | 19% |  8% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |     |     |     |     |  1% |  4% |  2% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  2% |     |     |  3% |  3% |  3% |  3% |  4% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 37% | 51% | 35% | 36% | 36% | 37% | 42% | 29% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 54% | 33% | 53% | 57% | 54% | 51% | 42% | 53% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  9% | 11% |  6% |  5% |  7% |  4% |  9% | 15% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |     |  4% |  6% |  2% |  3% |  6% |  3% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |     |     |     |  2% |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  3% |  7% |  6% |  6% |  3% |  2% |  7% |  8% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 15% | 20% | 33% | 26% | 30% | 30% | 43% | 34% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 78% | 73% | 58% | 61% | 60% | 64% | 42% | 54% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  5% |     |  3% |  6% |  7% |  4% |  8% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 35% | 51% | 53% | 45% | 45% | 43% | 23% | 30% | 
|SOME..................| 43% | 51% | 40% | 33% | 48% | 45% | 37% | 50% | 35% | 
|LITTLE................| 10% |  6% |  3% | 10% |  3% |  4% |  7% | 12% | 16% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  6% |     |  2% |  2% |  3% |  8% |  9% |  9% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  2% |  6% |  3% |  2% |  4% |  6% |  6% | 10% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VERY INVOLVED.........| 58% | 58% | 45% | 70% | 67% | 59% | 75% | 32% | 
  |SMWT INVOLVED.........| 31% | 33% | 48% | 24% | 20% | 22% | 25% | 53% | 
  |LTTL INVOLVED.........|  7% |  7% |  3% |  3% |  9% | 14% |     | 16% | 
  |NOT INVOLVED..........|  1% |  2% |     |  3% |     |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  2% |  1% |  3% |     |  4% |  5% |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VERY INVOLVED.........| 38% | 39% | 28% | 49% | 36% | 34% | 38% | 26% | 
  |SMWT INVOLVED.........| 50% | 50% | 52% | 40% | 64% | 44% | 63% | 63% | 
  |LTTL INVOLVED.........|  8% |  6% | 17% | 11% |     | 12% |     | 11% | 
  |NOT INVOLVED..........|  3% |  3% |  3% |     |     | 10% |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  6% |  3% |  3% |     | 15% |     |     | 
  |TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 29% | 25% | 27% | 42% | 12% | 38% | 37% | 
  |RIGHT AMOUNT..........| 60% | 63% | 58% | 63% | 51% | 61% | 63% | 53% | 
  |UNDC/DK...............|  6% |  2% | 13% |  6% |  7% | 12% |     | 11% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |A LOT.................| 37% | 34% | 47% | 30% | 40% | 39% | 63% | 42% | 
  |SOME..................| 43% | 42% | 32% | 48% | 51% | 46% | 38% | 47% | 
  |LITTLE................| 10% | 11% | 15% | 16% |  4% |     |     | 11% | 
  |NOT AT ALL............|  5% |  8% |  3% |  3% |     |  3% |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  5% |  5% |  3% |  3% |  4% | 12% |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 57% | 54% | 60% | 68% | 57% | 53% | 76% | 48% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 34% | 40% | 24% | 16% | 43% | 36% | 13% | 52% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  6% |  3% | 13% |  8% |     |  9% |  4% |     | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |  2% |     |     |  8% |     |  1% |  2% |     | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |  3% |  3% |     |     |  1% |  4% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 40% | 33% | 39% | 40% | 29% | 37% | 43% | 26% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 50% | 51% | 47% | 32% | 62% | 52% | 45% | 52% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  6% | 13% |  8% | 28% | 10% |  8% |  4% | 22% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  3% |  3% |  7% |     |     |  3% |  5% |     | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |  2% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  6% |  3% | 10% |     |     |  6% |  6% |     | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 29% | 24% | 21% | 24% | 43% | 25% | 42% | 22% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 63% | 57% | 62% | 68% | 57% | 64% | 46% | 70% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  2% | 16% |  8% |  8% |     |  5% |  6% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 31% | 49% | 34% | 44% | 48% | 34% | 50% | 39% | 
|SOME..................| 43% | 43% | 30% | 54% | 56% | 52% | 48% | 30% | 39% | 
|LITTLE................| 10% | 13% | 17% |  2% |     |     | 10% |  9% | 13% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  8% |     |  2% |     |     |  4% | 10% |     | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% |  3% |  8% |     |     |  6% |  2% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 59% | 52% | 37% | 66% |100% | 46% | 54% | 64% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 30% | 35% | 59% | 23% |     | 49% | 33% | 27% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  7% | 13% |  4% |  7% |     |     | 11% |  5% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |  1% |     |     |  3% |     |     |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |     |  1% |     |  5% |  1% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 37% | 23% | 25% | 48% |     | 46% | 39% | 36% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 50% | 58% | 61% | 44% |100% | 37% | 49% | 53% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% | 10% |  6% | 14% |  3% |     | 17% |  8% |  6% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  3% |  6% |     |  4% |     |     |  4% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |  6% |     |  1% |     |     |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  5% | 16% |     |  7% |     |     |  5% |  7% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 28% | 29% | 12% | 35% |     | 22% | 34% | 24% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 58% | 55% | 88% | 56% |100% | 66% | 55% | 64% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  9% |     |     |  3% |     | 12% |  6% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 40% | 48% | 14% | 38% |100% | 24% | 36% | 41% | 
|SOME..................| 43% | 44% | 39% | 59% | 38% |     | 63% | 40% | 43% | 
|LITTLE................| 10% |  9% |  6% | 18% |  9% |     |  7% | 11% |  9% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  2% |  6% |     | 11% |     |  5% |  7% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% |     | 10% |  4% |     |     |  5% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VERY INVOLVED.........| 58% | 76% | 75% | 53% | 50% | 46% | 62% | 68% | 
  |SMWT INVOLVED.........| 31% | 24% | 22% | 31% | 35% | 39% | 38% | 26% | 
  |LTTL INVOLVED.........|  7% |     |  3% |  9% | 14% | 11% |     |     | 
  |NOT INVOLVED..........|  1% |     |     |  4% |     |  3% |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  2% |     |     |  4% |  2% |     |     |  6% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VERY INVOLVED.........| 38% | 53% | 39% | 25% | 37% | 34% | 46% | 52% | 
  |SMWT INVOLVED.........| 50% | 38% | 42% | 66% | 50% | 52% | 46% | 32% | 
  |LTTL INVOLVED.........|  8% |  9% | 10% |  3% |  6% | 13% |  8% | 16% | 
  |NOT INVOLVED..........|  3% |     |  5% |  4% |  6% |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  1% |     |  3% |  2% |     |     |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  3% | 20% |  3% |  3% | 11% |     |     | 
  |TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 29% | 22% | 23% | 27% | 36% | 46% | 19% | 
  |RIGHT AMOUNT..........| 60% | 64% | 54% | 69% | 61% | 52% | 44% | 71% | 
  |UNDC/DK...............|  6% |  3% |  3% |  5% |  8% |     | 10% | 10% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |A LOT.................| 37% | 45% | 39% | 39% | 39% | 34% | 26% | 32% | 
  |SOME..................| 43% | 36% | 41% | 47% | 41% | 36% | 44% | 68% | 
  |LITTLE................| 10% | 16% | 10% |  4% | 12% | 16% |  6% |     | 
  |NOT AT ALL............|  5% |  3% |  7% |     |  4% |  5% | 20% |     | 
  |UNDC/DK...............|  5% |     |  3% |  9% |  4% |  8% |  4% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 67% | 63% | 57% | 62% | 60% | 37% | 52% | 62% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 28% | 29% | 33% | 21% | 30% | 51% | 34% | 30% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  3% |  5% | 11% | 15% |  6% |  6% | 10% |  5% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |     |     |     |  2% |     |  6% |  2% |  1% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |  3% |     |     |  3% |     |  1% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 50% | 30% | 52% | 42% | 35% | 31% | 41% | 36% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 39% | 67% | 48% | 46% | 44% | 54% | 47% | 52% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  6% |  3% |     |  2% | 14% | 14% |  9% |  7% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  5% |     |     |  7% |  3% |     |  3% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |     |  2% |  3% |     |     |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  9% |  3% |  4% |     |  3% | 11% |  2% |  8% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 36% | 24% | 26% | 37% | 32% | 20% | 31% | 27% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 50% | 67% | 61% | 56% | 65% | 63% | 57% | 62% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  5% |  6% |  9% |  7% |     |  6% |  9% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 49% | 43% | 54% | 25% | 38% | 24% | 42% | 35% | 
|SOME..................| 43% | 43% | 35% | 28% | 47% | 46% | 50% | 33% | 49% | 
|LITTLE................| 10% |  4% |  8% |  9% |  7% | 10% | 13% | 13% |  8% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  2% | 11% |     | 14% |  6% |     |  5% |  5% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  3% |  3% |  9% |  7% |     | 13% |  8% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 67% | 43% | 70% | 38% | 54% | 72% | 71% | 64% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 21% | 52% | 30% | 43% | 33% | 25% | 29% | 30% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  8% |  3% |     | 19% | 10% |     |     |     | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |  2% |     |     |     |  1% |  3% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  2% |     |     |  2% |     |     |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 40% | 33% | 47% | 36% | 38% | 32% | 58% | 27% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 49% | 52% | 43% | 53% | 48% | 60% | 42% | 73% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  6% | 13% |     | 11% | 10% |  3% |     |     | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  4% |  2% | 10% |     |  4% |  5% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  1% |  1% |     |     |     |  1% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  2% | 14% | 13% |     |  4% | 15% |     |  9% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 35% | 17% | 17% | 21% | 27% | 40% | 39% | 18% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 57% | 65% | 70% | 64% | 62% | 42% | 55% | 73% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  5% |  4% |     | 15% |  7% |  3% |  6% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 43% | 23% | 57% | 28% | 37% | 37% | 52% | 33% | 
|SOME..................| 43% | 39% | 57% | 37% | 43% | 43% | 40% | 42% | 61% | 
|LITTLE................| 10% |  8% | 11% |     | 19% |  9% | 13% |     |  6% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  7% |     |  7% |  4% |  5% |  7% |  6% |     | 
|UNDC/DK...............|  5% |  3% |  9% |     |  6% |  6% |  3% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 64% | 60% | 66% | 48% | 54% | 41% | 63% | 52% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 29% | 30% | 29% | 52% | 24% | 39% | 27% | 37% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  5% |  8% |  6% |     | 10% | 15% |  7% |  7% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |  1% |  2% |     |     |  4% |     |     |  3% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  1% |     |     |     |  8% |  4% |  2% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 44% | 29% | 23% | 45% | 30% | 39% | 38% | 38% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 48% | 62% | 43% | 38% | 58% | 46% | 48% | 52% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  6% |  6% | 11% | 17% |  8% | 10% | 10% |  5% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  2% |  3% | 17% |     |     |  4% |  3% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |  6% |     |  4% |     |  1% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  3% | 10% | 14% | 17% |  4% |     |  6% |  5% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 27% | 32% | 29% | 34% | 28% | 25% | 28% | 29% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 64% | 55% | 51% | 48% | 60% | 65% | 60% | 61% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  6% |  2% |  6% |     |  8% | 10% |  7% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 37% | 44% | 40% | 31% | 42% | 30% | 40% | 34% | 
|SOME..................| 43% | 42% | 39% | 46% | 48% | 44% | 51% | 46% | 39% | 
|LITTLE................| 10% |  7% | 13% |  9% |  7% |  8% | 13% |  4% | 17% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  7% |  2% |     |  7% |  6% |  3% |  5% |  4% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  7% |  2% |  6% |  7% |     |  4% |  4% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 52% | 52% | 52% | 68% | 66% | 49% | 54% | 60% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 36% | 33% | 38% | 25% | 22% | 40% | 40% | 30% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  5% | 16% |  9% |  4% |  9% |  7% |  4% |  7% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |  5% |     |  2% |     |     |  3% |     |  4% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |     |     |  4% |  2% |  1% |  2% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 47% | 37% | 32% | 39% | 38% | 34% | 39% | 47% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 49% | 45% | 55% | 50% | 50% | 55% | 46% | 46% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  2% | 15% |  7% |  8% |  8% |  4% | 15% |  7% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  2% |  3% |  4% |  3% |  4% |  5% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |  2% |  1% |  1% |  1% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  2% |  2% |  8% |  8% |  5% |  8% |  8% |     | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 31% | 32% | 28% | 26% | 25% | 26% | 35% | 37% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 59% | 55% | 63% | 62% | 65% | 61% | 47% | 63% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  7% | 12% |  2% |  5% |  6% |  6% |  9% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 49% | 36% | 23% | 42% | 41% | 38% | 35% | 25% | 
|SOME..................| 43% | 26% | 39% | 48% | 50% | 45% | 39% | 51% | 39% | 
|LITTLE................| 10% | 21% |  5% | 15% |  4% |  5% | 17% |  2% | 19% | 
|NOT AT ALL............|  5% |     |  9% |  7% |  4% |  4% |  1% |  8% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  5% | 11% |  7% |  1% |  4% |  6% |  4% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 62% | 54% | 62% | 45% | 60% | 50% | 54% | 64% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 29% | 30% | 31% | 47% | 33% | 34% | 42% | 27% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |  6% | 11% |  3% |  9% |  7% | 11% |  5% |  6% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |     |  3% |  2% |     |     |  3% |     |  1% | 
|UNDC/DK...............|  2% |  2% |  1% |  2% |     |     |  1% |     |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 32% | 43% | 45% | 36% | 37% | 42% | 45% | 34% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 54% | 49% | 47% | 43% | 63% | 44% | 55% | 51% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |  7% |  4% |  7% | 21% |     | 11% |     |  9% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  5% |  4% |     |     |     |  3% |     |  4% | 
|UNDC/DK...............|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  8% |  3% |  7% |     |     |  3% | 11% |  7% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 24% | 28% | 33% | 43% | 27% | 32% | 15% | 29% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 66% | 59% | 55% | 51% | 60% | 56% | 74% | 59% | 
|UNDC/DK...............|  6% |  3% | 10% |  5% |  6% | 13% |  9% |     |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 38% | 44% | 28% | 36% | 37% | 43% | 54% | 30% | 
|SOME..................| 43% | 49% | 31% | 49% | 38% | 40% | 31% | 40% | 52% | 
|LITTLE................| 10% |  9% | 12% |  6% | 15% | 17% | 12% |  3% |  9% | 
|NOT AT ALL............|  5% |  2% |  5% | 12% |  4% |     |  6% |     |  6% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  3% |  8% |  4% |  6% |  7% |  8% |  3% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|87B.PARENT INVLD EDCTN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 58% | 57% | 43% | 53% | 47% | 44% | 76% | 74% | 56% | 
|SMWT INVOLVED.........| 31% | 33% | 43% | 28% | 53% | 45% | 17% | 19% | 36% | 
|LTTL INVOLVED.........|  7% |     | 14% | 20% |     | 11% |     |  3% |  5% | 
|NOT INVOLVED..........|  1% |  7% |     |     |     |     |  7% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  2% |  3% |     |     |     |     |     |  4% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|88B.PRNT INVLD PLANNNG|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY INVOLVED.........| 38% | 50% | 39% | 38% | 32% | 24% | 55% | 37% | 41% | 
|SMWT INVOLVED.........| 50% | 47% | 54% | 50% | 26% | 61% | 38% | 49% | 52% | 
|LTTL INVOLVED.........|  8% |     |  7% |  8% | 42% |  7% |  7% |  7% |  8% | 
|NOT INVOLVED..........|  3% |  3% |     |  4% |     |  6% |     |  4% |     | 
|UNDC/DK...............|  1% |     |     |     |     |  2% |     |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|89B.HW MUCH DISCIPLINE|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|TOO MCH DISCIPLINE....|  6% |  3% |     |  3% |     | 10% |     |  6% | 11% | 
|TOO LTTL DISCIPLINE...| 28% | 28% | 39% | 28% | 47% | 25% | 34% | 23% | 32% | 
|RIGHT AMOUNT..........| 60% | 59% | 61% | 59% | 37% | 62% | 66% | 68% | 50% | 
|UNDC/DK...............|  6% | 10% |     | 11% | 16% |  2% |     |  3% |  8% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|90B.EXPCT TCH RGHT/WR |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A LOT.................| 37% | 60% | 25% | 32% | 53% | 23% | 24% | 47% | 30% | 
|SOME..................| 43% | 14% | 50% | 43% | 21% | 55% | 28% | 46% | 59% | 
|LITTLE................| 10% | 19% | 25% |  7% |     | 15% | 14% |  4% |  3% | 
|NOT AT ALL............|  5% |     |     |  9% | 11% |  2% | 21% |  1% |  8% | 
|UNDC/DK...............|  5% |  7% |     |  9% | 16% |  5% | 14% |  1% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 53% | 40% | 57% | 62% | 62% | 55% | 62% | 51% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 43% | 48% | 32% | 24% | 29% | 45% | 30% | 40% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  4% | 12% | 11% | 14% |  9% |     |  9% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   99|   52|  106|   84|  125|   29|  264|  233| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 26% | 40% | 41% | 44% | 39% | 40% | 40% | 36% | 
|B.....................| 39% | 49% | 45% | 36% | 35% | 35% | 35% | 35% | 44% | 
|C.....................|  9% | 13% |  6% |  8% | 11% |  8% |  8% | 10% |  9% | 
|D.....................|  1% |  1% |     |  1% |  3% |  1% |     |  1% |  1% | 
|FAILING...............|  1% |  1% |     |  1% |     |  1% |     |  1% |  0% | 
|UNDC/DK...............| 12% | 11% |  9% | 13% |  7% | 16% | 17% | 13% | 10% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  196|  100|  237|  192|  213|   60|  512|  488| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 45% | 69% | 66% | 59% | 59% | 55% | 58% | 60% | 
|MOST..................| 14% | 29% |  4% |  9% | 13% | 11% | 19% | 12% | 16% | 
|SOME..................|  5% |  8% | 23% |  2% |  2% |     | 10% |  2% |  8% | 
|SELDOM................|  6% |     |     |  5% | 12% | 10% |     |  9% |  2% | 
|NEVER.................| 13% | 15% |  4% | 14% | 14% | 11% | 16% | 15% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |  5% |     |  8% |     |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   97|   48|  131|  108|   88|   31|  248|  255| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 54% | 73% | 71% | 48% | 67% | 58% | 50% | 50% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 36% | 14% | 29% | 52% | 33% | 35% | 50% | 31% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 10% | 14% |     |     |     |  8% |     | 19% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  381|   22|   45|   31|    6|  419|   10|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 37% | 45% | 52% | 25% | 33% | 40% | 17% | 33% | 
|B.....................| 39% | 41% | 39% | 33% | 56% |  8% | 37% | 73% | 43% | 
|C.....................|  9% | 11% |  7% |     |  6% |     |  9% |     | 10% | 
|D.....................|  1% |  2% |     |     |     |     |  1% |     |     | 
|FAILING...............|  1% |  1% |     |     |     |  8% |  1% |     |     | 
|UNDC/DK...............| 12% |  8% |  9% | 15% | 14% | 50% | 11% | 10% | 14% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  755|   56|  102|   36|   24|  820|   30|  150| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 62% | 18% | 82% |     | 39% | 67% | 70% | 18% | 
|MOST..................| 14% | 15% | 26% |     | 60% | 22% | 15% | 10% | 10% | 
|SOME..................|  5% |  5% | 12% |     | 40% |     |  4% | 10% |  7% | 
|SELDOM................|  6% |  7% |     |     |     | 17% |  4% | 10% | 11% | 
|NEVER.................| 13% | 10% | 44% | 18% |     | 11% |  7% |     | 46% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |     |     | 11% |  2% |     |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  374|   34|   57|    5|   18|  401|   20|   82| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 65% | 58% | 66% | 58% | 62% | 52% | 50% | 60% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 25% | 30% | 24% | 35% | 33% | 38% | 40% | 31% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 10% | 12% | 10% |  7% |  5% | 10% |  9% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  136|  139|  134|  156|  132|  144|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 39% | 47% | 41% | 40% | 39% | 34% | 37% | 38% | 
|B.....................| 39% | 26% | 32% | 44% | 45% | 49% | 46% | 39% | 40% | 
|C.....................|  9% |  4% |  4% |  7% | 11% |  8% | 16% | 12% |  8% | 
|D.....................|  1% |     |  1% |  1% |  1% |  1% |  2% |  2% |  1% | 
|FAILING...............|  1% |  1% |     |     |     |  1% |  1% |  1% |  1% | 
|UNDC/DK...............| 12% | 29% | 16% |  7% |  3% |  2% |  1% | 10% | 13% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  288|  266|  291|  293|  284|  296|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 52% | 68% | 56% | 58% | 53% | 61% | 53% | 63% | 
|MOST..................| 14% | 14% |  7% | 17% | 11% | 24% | 13% | 12% | 15% | 
|SOME..................|  5% |  4% |  5% |  4% |  6% |  3% | 10% |  6% |  5% | 
|SELDOM................|  6% | 10% |  6% |  8% |  8% |  3% |  6% |  9% |  3% | 
|NEVER.................| 13% | 12% | 12% | 15% | 17% | 18% |  9% | 17% | 10% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  9% |  3% |     |     |     |  1% |  2% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  152|  127|  157|  137|  152|  152|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 54% | 56% | 66% | 68% | 55% | 60% | 48% | 58% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 33% | 27% | 26% | 26% | 38% | 36% | 40% | 34% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 13% | 17% |  8% |  6% |  7% |  4% | 12% |  8% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  109|   70|  125|  126|  148|  101|  106|  120| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 38% | 56% | 46% | 38% | 41% | 38% | 39% | 36% | 
|B.....................| 39% | 23% | 27% | 34% | 53% | 46% | 49% | 42% | 46% | 
|C.....................|  9% |  4% |  1% |  8% |  7% |  9% |  9% | 14% | 16% | 
|D.....................|  1% |     |     |  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |  2% | 
|FAILING...............|  1% |  2% |     |     |     |     |     |  2% |     | 
|UNDC/DK...............| 12% | 33% | 16% | 11% |  1% |  4% |  2% |  3% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  209|  149|  264|  255|  274|  190|  243|  243| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 58% | 61% | 67% | 43% | 52% | 56% | 60% | 62% | 
|MOST..................| 14% | 15% |  9% | 10% | 16% | 21% | 21% | 20% | 11% | 
|SOME..................|  5% |     |  9% |  1% |  5% |  6% |  7% |  5% |  8% | 
|SELDOM................|  6% |  8% |  6% | 12% |  9% |  3% |  2% |  2% |  7% | 
|NEVER.................| 13% |  6% | 15% |  6% | 26% | 15% | 13% | 13% | 12% | 
|UNDC/DK...............|  3% | 13% |     |  3% |     |  2% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  100|   79|  139|  129|  126|   89|  137|  123| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |SPPRTV................| 57% | 51% | 65% | 62% | 60% | 64% | 44% | 58% | 
  |NT SPPRTV.............| 34% | 40% | 28% | 25% | 27% | 31% | 44% | 42% | 
  |UNDC/DK...............|  9% |  9% |  7% | 13% | 13% |  5% | 13% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|  233|   60|   63|   45|   59|   16|   19| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |A.....................| 38% | 36% | 35% | 43% | 34% | 46% | 18% | 61% | 
  |B.....................| 39% | 43% | 44% | 25% | 35% | 33% | 59% | 19% | 
  |C.....................|  9% |  9% | 10% | 12% | 10% |  7% |  9% |  6% | 
  |D.....................|  1% |  1% |  4% |     |     |  2% |     |     | 
  |FAILING...............|  1% |  0% |     |  3% |     |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............| 12% | 10% |  6% | 16% | 20% | 13% | 15% | 14% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  491|  124|  122|   88|  103|   34|   36| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |ALL THE TIME..........| 59% | 59% | 53% | 64% | 56% | 68% | 44% | 65% | 
  |MOST..................| 14% | 17% | 16% |  5% |  5% |  9% | 28% | 18% | 
  |SOME..................|  5% |  8% |  3% |     |     |     | 17% |     | 
  |SELDOM................|  6% |  2% | 13% |  3% | 23% |  5% |     |     | 
  |NEVER.................| 13% | 11% | 16% | 20% |  9% | 14% | 11% | 18% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |  7% |  7% |  5% |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|  258|   64|   59|   43|   44|   18|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 51% | 68% | 65% | 52% | 57% | 57% | 55% | 57% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 40% | 21% | 28% | 28% | 33% | 32% | 39% | 43% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  8% | 11% |  7% | 20% | 10% | 11% |  6% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  263|   63|   92|   25|   21|  361|  113|   23| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 35% | 41% | 42% | 44% | 17% | 40% | 30% | 43% | 
|B.....................| 39% | 42% | 41% | 35% | 25% | 56% | 38% | 45% | 37% | 
|C.....................|  9% |  9% | 10% |  8% | 15% |  8% |  8% | 15% |     | 
|D.....................|  1% |  1% |  4% |  1% |     |     |  1% |  1% |  3% | 
|FAILING...............|  1% |  1% |     |     |     |     |  1% |  1% |     | 
|UNDC/DK...............| 12% | 12% |  4% | 13% | 15% | 19% | 12% |  9% | 17% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  544|  129|  173|   59|   36|  708|  227|   65| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 59% | 55% | 62% | 65% | 53% | 64% | 50% | 45% | 
|MOST..................| 14% | 16% | 15% |  5% |  9% | 13% | 10% | 25% | 19% | 
|SOME..................|  5% |  7% |  3% |     |     | 20% |  4% |  9% |  7% | 
|SELDOM................|  6% |  2% | 12% | 15% |  6% |     |  7% |  2% |  7% | 
|NEVER.................| 13% | 12% | 15% | 12% | 15% | 13% | 12% | 13% | 17% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |     |  6% |  6% |     |  3% |  2% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  281|   66|   81|   34|   15|  347|  114|   42| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 62% | 55% | 55% | 48% |100% | 46% | 51% | 64% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 30% | 32% | 29% | 45% |     | 39% | 41% | 27% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  9% | 13% | 16% |  7% |     | 15% |  8% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  264|   31|   51|  151|    2|   41|  223|  231| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 40% | 47% | 42% | 30% |     | 40% | 37% | 38% | 
|B.....................| 39% | 35% | 25% | 42% | 48% |100% | 42% | 45% | 33% | 
|C.....................|  9% | 10% | 15% |  3% | 10% |     |  7% | 11% |  8% | 
|D.....................|  1% |  1% |     |  2% |  1% |     |     |  2% |     | 
|FAILING...............|  1% |  1% |     |     |  1% |     |  2% |  0% |  0% | 
|UNDC/DK...............| 12% | 13% | 13% | 10% | 10% |     |  9% |  5% | 21% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  512|   55|  137|  296|    5|   92|  456|  427| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 58% | 63% | 70% | 53% |100% |  8% | 62% | 67% | 
|MOST..................| 14% | 12% |     | 14% | 21% |     |  8% | 16% | 14% | 
|SOME..................|  5% |  2% |     |  2% | 13% |     | 12% |  4% |  5% | 
|SELDOM................|  6% |  9% | 13% |  3% |     |     |  8% |  8% |  3% | 
|NEVER.................| 13% | 15% | 17% |  8% | 12% |     | 57% |  9% |  7% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  4% |  8% |  2% |  1% |     |  8% |  1% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  248|   24|   86|  145|    3|   51|  233|  196| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |SPPRTV................| 57% | 67% | 56% | 66% | 60% | 33% | 42% | 61% | 
  |NT SPPRTV.............| 34% | 29% | 34% | 23% | 33% | 64% | 38% | 29% | 
  |UNDC/DK...............|  9% |  3% | 10% | 11% |  7% |  3% | 20% | 10% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  497|   58|   59|  114|  124|   61|   50|   31| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |A.....................| 38% | 37% | 38% | 38% | 41% | 33% | 33% | 37% | 
  |B.....................| 39% | 33% | 29% | 36% | 44% | 39% | 55% | 46% | 
  |C.....................|  9% |  5% | 10% | 10% | 10% | 18% |     |  8% | 
  |D.....................|  1% |     |     |     |  2% |  2% |     |     | 
  |FAILING...............|  1% |     |  2% |     |     |  2% |     |  3% | 
  |UNDC/DK...............| 12% | 25% | 23% | 16% |  2% |  6% | 12% |  8% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................| 1000|  118|  133|  178|  268|  124|   85|   79| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |ALL THE TIME..........| 59% | 62% | 72% | 67% | 67% | 54% | 49% | 15% | 
  |MOST..................| 14% | 18% | 12% | 11% | 17% | 14% | 17% |  4% | 
  |SOME..................|  5% |  8% |  3% |  3% |  3% |  3% | 11% |  8% | 
  |SELDOM................|  6% |  5% |  4% |     |  3% | 21% |     |  8% | 
  |NEVER.................| 13% |  7% |  7% |  8% |  9% |  8% | 17% | 56% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |     |  3% | 11% |     |     |  6% |  8% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|   60|   74|   64|  144|   63|   35|   48| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 70% | 57% | 54% | 46% | 56% | 59% | 50% | 60% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 23% | 40% | 35% | 42% | 33% | 34% | 40% | 31% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  6% |  3% | 11% | 12% | 11% |  7% |  9% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  111|   63|   46|   81|   63|   70|  181|  316| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 31% | 37% | 41% | 46% | 41% | 30% | 37% | 38% | 
|B.....................| 39% | 47% | 40% | 39% | 32% | 31% | 51% | 39% | 40% | 
|C.....................|  9% | 11% |  9% | 10% | 10% | 10% |  4% | 12% |  8% | 
|D.....................|  1% |     |  2% |  1% |     |     |  3% |  2% |  1% | 
|FAILING...............|  1% |     |     |     |  3% |  1% |     |  1% |  1% | 
|UNDC/DK...............| 12% | 11% | 12% |  9% | 10% | 15% | 13% | 10% | 13% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  214|  119|  134|  155|  143|  118|  366|  634| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 43% | 57% | 55% | 70% | 78% | 81% | 53% | 63% | 
|MOST..................| 14% | 22% | 29% | 15% |  7% |     |  4% | 12% | 15% | 
|SOME..................|  5% | 11% |  4% |  6% |  5% |  5% |     |  6% |  5% | 
|SELDOM................|  6% |  9% |  4% | 13% |  3% |  3% |     |  9% |  3% | 
|NEVER.................| 13% | 16% |  4% |  7% | 15% | 10% | 10% | 17% | 10% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     |  4% |  6% |     |  5% |  4% |  2% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  103|   56|   88|   74|   80|   48|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 59% | 57% | 40% | 47% | 59% | 67% | 42% | 27% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 34% | 31% | 43% | 43% | 30% | 27% | 58% | 73% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  7% | 11% | 17% | 11% | 11% |  7% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  298|  122|   30|   47|  368|   60|   31|   33| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 40% | 30% | 43% | 43% | 42% | 23% | 19% | 47% | 
|B.....................| 39% | 39% | 51% | 26% | 24% | 33% | 55% | 70% | 47% | 
|C.....................|  9% | 11% |  5% | 18% |  5% | 10% | 14% |     |     | 
|D.....................|  1% |  1% |  1% |     |  5% |  2% |     |     |     | 
|FAILING...............|  1% |  1% |     |  3% |     |  1% |  2% |     |     | 
|UNDC/DK...............| 12% | 10% | 13% | 10% | 24% | 13% |  7% | 11% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  594|  244|   61|  101|  731|  133|   63|   68| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 56% | 67% | 45% | 67% | 65% | 55% | 19% | 40% | 
|MOST..................| 14% | 16% |  7% | 19% | 20% |  8% | 33% | 25% | 34% | 
|SOME..................|  5% |  6% |  6% |     |     |  4% |  5% | 19% |  6% | 
|SELDOM................|  6% |  7% |  4% |  6% |     |  6% |     |  6% |  9% | 
|NEVER.................| 13% | 13% | 12% | 29% |  4% | 13% |  7% | 31% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  3% |     |  9% |  4% |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  296|  122|   31|   54|  363|   73|   32|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 59% | 45% | 51% | 41% | 68% | 62% | 60% | 52% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 32% | 46% | 43% | 48% | 24% | 28% | 31% | 39% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  9% |  9% |  6% | 10% |  8% | 10% |  9% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  222|   87|   35|   29|   50|   71|  295|  202| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 39% | 35% | 45% | 40% | 31% | 41% | 39% | 36% | 
|B.....................| 39% | 40% | 49% | 30% | 44% | 48% | 24% | 38% | 41% | 
|C.....................|  9% | 10% |  3% |  9% |  4% | 16% |  9% | 11% |  6% | 
|D.....................|  1% |  1% |     |  2% |     |     |  4% |  2% |     | 
|FAILING...............|  1% |     |     |  2% |  4% |     |  1% |  0% |  1% | 
|UNDC/DK...............| 12% | 10% | 12% | 11% |  8% |  5% | 20% |  9% | 16% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  442|  178|   87|   48|  100|  139|  616|  384| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 61% | 57% | 63% | 58% | 46% | 65% | 51% | 73% | 
|MOST..................| 14% | 11% | 14% |  8% | 11% | 24% | 21% | 19% |  5% | 
|SOME..................|  5% |  5% |  4% |  8% | 16% |  8% |     |  7% |  2% | 
|SELDOM................|  6% |  3% |  9% |  8% | 16% | 12% |     |  7% |  3% | 
|NEVER.................| 13% | 17% | 13% | 10% |     | 10% |  7% | 16% |  8% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  2% |  4% |     |     |  7% |     |  8% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  220|   91|   52|   19|   50|   68|  321|  182| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 43% | 57% | 59% | 61% | 65% | 59% | 47% | 35% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 43% | 38% | 36% | 28% | 28% | 31% | 39% | 60% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 14% |  5% |  5% | 11% |  7% | 10% | 14% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   86|   95|  116|  200|  210|  145|   85|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 39% | 36% | 34% | 40% | 41% | 36% | 34% | 34% | 
|B.....................| 39% | 43% | 36% | 39% | 40% | 37% | 38% | 44% | 48% | 
|C.....................|  9% |  7% | 15% |  6% |  9% | 10% |  7% | 13% |  5% | 
|D.....................|  1% |     |  3% |     |  1% |  1% |     |  2% |     | 
|FAILING...............|  1% |     |  1% |  2% |     |     |  1% |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............| 12% | 11% |  8% | 19% | 10% | 11% | 18% |  7% | 11% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  152|  214|  232|  402|  432|  265|  174|  114| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 67% | 45% | 77% | 54% | 62% | 76% | 24% | 65% | 
|MOST..................| 14% |     | 19% |  9% | 19% | 20% |  7% | 17% |  4% | 
|SOME..................|  5% |  5% |  7% |     |  7% |  5% |  3% | 11% |     | 
|SELDOM................|  6% |  6% | 11% |  2% |  4% |  5% |     | 12% | 11% | 
|NEVER.................| 13% | 17% | 18% |  3% | 14% |  8% |  8% | 36% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  6% |     |  9% |     |     |  8% |     | 11% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   66|  119|  116|  202|  222|  120|   89|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 65% | 57% | 48% | 30% | 67% | 47% | 69% | 58% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 26% | 34% | 42% | 57% | 33% | 42% | 23% | 33% | 
|UNDC/DK...............|  9% |  9% |  8% |  9% | 13% |     | 11% |  8% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|  221|  134|   95|   47|   30|  151|   65|  251| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 39% | 39% | 34% | 34% | 38% | 37% | 36% | 39% | 
|B.....................| 39% | 37% | 38% | 48% | 41% | 42% | 38% | 43% | 39% | 
|C.....................|  9% |  8% | 10% |  7% | 14% | 17% | 11% |  4% |  9% | 
|D.....................|  1% |  0% |  2% |     |  3% |     |  2% |     |  1% | 
|FAILING...............|  1% |  0% |     |  1% |  2% |     |  1% |     |  1% | 
|UNDC/DK...............| 12% | 15% | 11% |  9% |  7% |  4% | 11% | 17% | 12% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  443|  254|  178|  110|   72|  294|  138|  496| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 70% | 61% | 40% | 40% | 48% | 55% | 58% | 64% | 
|MOST..................| 14% | 14% | 17% | 17% |  5% | 14% | 12% | 21% | 14% | 
|SOME..................|  5% |  4% |  4% |  7% |  6% |  7% |  6% |  3% |  5% | 
|SELDOM................|  6% |  3% |  4% |  6% | 19% | 21% |  6% |  8% |  2% | 
|NEVER.................| 13% |  5% | 13% | 25% | 27% | 10% | 20% |  7% | 11% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  2% |  5% |  3% |     |  3% |  4% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  222|  120|   83|   63|   42|  143|   73|  245| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|91B.PRNT SPPRT TCHR   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|SPPRTV................| 57% | 53% | 21% | 61% | 42% | 62% | 48% | 67% | 48% | 
|NT SPPRTV.............| 34% | 31% | 68% | 37% | 42% | 31% | 52% | 23% | 38% | 
|UNDC/DK...............|  9% | 16% | 11% |  3% | 16% |  7% |     | 10% | 14% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  497|   58|   28|   76|   19|   87|   29|  134|   66| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|96.CHILDREN GRADES    |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|A.....................| 38% | 39% | 39% | 40% | 30% | 34% | 31% | 42% | 36% | 
|B.....................| 39% | 39% | 53% | 38% | 31% | 38% | 45% | 36% | 50% | 
|C.....................|  9% |  8% |  4% | 12% | 21% |  6% |  6% |  9% |  8% | 
|D.....................|  1% |     |     |  3% |  5% |     |     |  1% |     | 
|FAILING...............|  1% |     |     |     |  3% |  1% |  3% |     |     | 
|UNDC/DK...............| 12% | 15% |  4% |  8% | 10% | 20% | 15% | 12% |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................| 1000|  103|   49|  151|   61|  162|   65|  281|  113| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|105A.HW OFTEN PT CNFRN|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|ALL THE TIME..........| 59% | 73% | 52% | 53% | 33% | 77% | 72% | 67% | 15% | 
|MOST..................| 14% |     |     | 27% |  7% | 11% |  6% | 16% | 26% | 
|SOME..................|  5% |  7% |     |  3% | 10% |     |     |  6% | 13% | 
|SELDOM................|  6% |     | 19% |  7% | 19% |     |  6% |  4% |  6% | 
|NEVER.................| 13% | 16% | 19% | 11% | 31% |  3% |  6% |  7% | 40% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  4% | 10% |     |     |  9% | 11% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   45|   21|   75|   42|   75|   36|  147|   47| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              REGIONS              | TRICOUNTY | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Outer|Outer|Centr|West |North|OUTST|WAY-O| 
|                      |     |it   |Wayne|Metro|al   |     |     |ATE  |AK-MA| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |C    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 34% | 10% | 19% | 25% | 27% | 35% | 27% | 23% | 
|NO....................| 73% | 66% | 90% | 81% | 71% | 65% | 58% | 68% | 77% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     |     |     |  4% |  8% |  6% |  5% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   97|   48|  131|  108|   88|   31|  248|  255| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 53% | 58% | 62% | 60% | 55% | 71% | 58% | 59% | 
|NO....................| 24% | 28% | 23% | 25% | 26% | 25% |     | 22% | 26% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 20% | 19% | 13% | 14% | 20% | 29% | 20% | 15% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   97|   48|  131|  108|   88|   31|  248|  255| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 81% | 83% | 83% | 85% | 85% | 77% | 84% | 83% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 12% | 17% | 11% | 13% |  3% | 23% | 10% | 13% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |  6% |     |     |  2% |     |     |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     |     |  5% |     | 11% |     |  5% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   97|   48|  131|  108|   88|   31|  248|  255| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |      9.TYPE OF SCHOOL       |   1.A PARENT    | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |LOCAL|OTHER|PRIVA|CHART|PRE-K|PAREN|GUARD|GRAND| 
|                      |     |PUBLI|PUBLI|TE   |ER/HO|     |T    |IAN  |PAREN| 
|                      |     |C    |C    |     |ME   |     |     |     |T    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 27% | 12% | 19% | 40% | 11% | 26% | 25% | 21% | 
|NO....................| 73% | 71% | 79% | 81% | 60% | 78% | 74% | 65% | 66% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  9% |     |     | 11% |     | 10% | 13% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  374|   34|   57|    5|   18|  401|   20|   82| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 64% | 41% | 40% | 40% | 44% | 65% | 50% | 28% | 
|NO....................| 24% | 23% | 29% | 28% | 60% | 33% | 22% | 10% | 38% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 13% | 29% | 32% |     | 22% | 13% | 40% | 34% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  374|   34|   57|    5|   18|  401|   20|   82| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 86% | 59% | 88% |100% | 72% | 83% |100% | 80% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 10% | 24% | 12% |     | 28% | 13% |     |  7% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |  2% |     |     |     |     |  2% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |  1% | 18% |     |     |     |  2% |     | 12% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  374|   34|   57|    5|   18|  401|   20|   82| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----------+ 
|                      |     |3A.AG|3B.AG|3C.AG|3D.AG|3E.AG|3F.AG|  GENDER   | 
|                      |     |E 4  |E 5-7|E 8-9|E    |E    |E    |           | 
|                      |     |YOUNG|     |     |10-12|13-15|16-19|           | 
|                      |     |ER   |     |     |     |     |     |           | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES |MALE |FEMAL| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |E    | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 30% | 30% | 27% | 21% | 31% | 20% | 30% | 22% | 
|NO....................| 73% | 65% | 65% | 71% | 77% | 65% | 79% | 65% | 77% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  5% |  6% |  1% |  1% |  4% |  1% |  5% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  152|  127|  157|  137|  152|  152|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 71% | 61% | 57% | 49% | 56% | 57% | 54% | 62% | 
|NO....................| 24% | 16% | 24% | 26% | 27% | 24% | 28% | 29% | 21% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 13% | 15% | 17% | 24% | 20% | 14% | 17% | 17% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  152|  127|  157|  137|  152|  152|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 80% | 83% | 85% | 93% | 77% | 80% | 83% | 84% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 13% |  8% | 11% |  6% | 18% | 18% | 11% | 12% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |     |  5% |  2% |     |  1% |     |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  8% |  4% |  2% |  1% |  3% |  1% |  5% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  152|  127|  157|  137|  152|  152|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |8A.PR|8B.KI|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE|GRADE| 
|                      |     |E-SCH|NDERG|1ST-2|3RD-4|5TH-6|7TH-8|9TH-1|11TH-| 
|                      |     |OOL  |ARTEN|ND   |TH   |TH   |TH   |0TH  |12TH | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | YES | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 29% | 30% | 27% | 31% | 28% | 26% | 34% | 17% | 
|NO....................| 73% | 67% | 63% | 68% | 64% | 71% | 70% | 66% | 83% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  4% |  6% |  6% |  5% |  2% |  4% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  100|   79|  139|  129|  126|   89|  137|  123| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 64% | 68% | 61% | 40% | 52% | 63% | 50% | 54% | 
|NO....................| 24% | 17% | 20% | 21% | 45% | 25% | 19% | 31% | 28% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 19% | 11% | 18% | 16% | 23% | 18% | 19% | 18% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  100|   79|  139|  129|  126|   89|  137|  123| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 77% | 77% | 90% | 80% | 93% | 84% | 75% | 78% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 16% |  8% | 10% | 13% |  7% | 16% | 22% | 20% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |     |  8% |     |  2% |     |     |  1% |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |  7% |  8% |     |  5% |     |     |  1% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  100|   79|  139|  129|  126|   89|  137|  123| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |               MAP REGIONS               | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     | DET | BAY |UNIVE|SOUTH|GRAND| LOW |SUPER| 
  |                      |     |METRO|AREA |RSITY|WEST |     |NORTH|IOR  | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |YES...................| 25% | 23% | 34% | 24% | 12% | 27% | 22% | 53% | 
  |NO....................| 73% | 77% | 59% | 73% | 88% | 61% | 67% | 47% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |     |  6% |  3% |     | 11% | 11% |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|  258|   64|   59|   43|   44|   18|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |YES...................| 59% | 58% | 45% | 73% | 74% | 39% | 78% | 59% | 
  |NO....................| 24% | 27% | 39% |  7% |  9% | 36% | 11% |     | 
  |UNDC/DK...............| 17% | 15% | 16% | 20% | 16% | 25% | 11% | 41% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|  258|   64|   59|   43|   44|   18|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VERY WELCOME..........| 83% | 83% | 78% | 90% | 81% | 89% | 78% | 82% | 
  |SMWT WELCOME..........| 12% | 13% | 22% |  3% |  7% |     | 22% | 18% | 
  |NOT WELCOME...........|  2% |  2% |     |  3% |     |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  3% |  2% |     |  3% | 12% | 11% |     |     | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|  258|   64|   59|   43|   44|   18|   17| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+ 
|                      |     |        MEDIA MARKET         |      RACE       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Detro|Flint|Grand|Lansi|Trave|WHITE|BLACK|OTHER| 
|                      |     |it   |/Sagi|Rapid|ng   |rse  |     |     |     | 
|                      |     |     |naw  |s    |     |City |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 22% | 33% | 19% | 24% | 40% | 23% | 30% | 24% | 
|NO....................| 73% | 78% | 61% | 75% | 71% | 47% | 73% | 70% | 76% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     |  6% |  6% |  6% | 13% |  4% |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  281|   66|   81|   34|   15|  347|  114|   42| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 58% | 47% | 53% | 85% | 73% | 60% | 54% | 60% | 
|NO....................| 24% | 26% | 38% | 25% |     | 13% | 22% | 30% | 24% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 16% | 15% | 22% | 15% | 13% | 18% | 17% | 17% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  281|   66|   81|   34|   15|  347|  114|   42| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 83% | 76% | 84% | 94% | 87% | 84% | 82% | 83% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 12% | 24% |  4% |     | 13% | 12% | 12% | 12% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |  2% |     |     |  6% |     |  1% |  5% |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |     | 12% |     |     |  4% |     |  5% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  281|   66|   81|   34|   15|  347|  114|   42| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |      GENERATIONS      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     | OUT |MACOM|OAKLA|WAYNE|G.I. |SILEN|BOOM |X OR | 
|                      |     |STATE|B    |ND   |     |     |T    |     |THIRT| 
|                      |     |     |     |     |     |     |     |     |EENTH| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 27% | 50% | 10% | 26% |100% | 12% | 24% | 27% | 
|NO....................| 73% | 68% | 50% | 90% | 74% |     | 80% | 73% | 73% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  5% |     |     |     |     |  8% |  4% |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  248|   24|   86|  145|    3|   51|  233|  196| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 58% | 54% | 67% | 54% |     | 20% | 55% | 73% | 
|NO....................| 24% | 22% | 25% | 27% | 26% |     | 39% | 30% | 14% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 20% | 21% |  6% | 19% |100% | 41% | 16% | 13% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  248|   24|   86|  145|    3|   51|  233|  196| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 84% | 92% | 81% | 82% |100% | 86% | 84% | 81% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 10% |     | 15% | 14% |     |     | 13% | 13% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |  1% |     |     |  4% |     |     |  1% |  3% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  5% |  8% |  3% |     |     | 14% |  2% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  248|   24|   86|  145|    3|   51|  233|  196| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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  +----------------------+-----+-----------------------------------------+ 
  |                      |     |                AGE GROUP                | 
  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |                      |     |18 TO|30 TO|36 TO|41 TO|50 TO|56 TO|65 OR| 
  |                      |     | 29  | 35  | 40  | 49  | 55  | 64  |OVER | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |YES...................| 25% | 15% | 24% | 41% | 26% | 24% | 17% | 10% | 
  |NO....................| 73% | 85% | 76% | 59% | 72% | 68% | 77% | 81% | 
  |UNDC/DK...............|  3% |     |     |     |  1% |  8% |  6% |  8% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|   60|   74|   64|  144|   63|   35|   48| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |YES...................| 59% | 72% | 85% | 61% | 59% | 44% | 54% | 17% | 
  |NO....................| 24% | 22% |  9% | 11% | 26% | 35% | 37% | 33% | 
  |UNDC/DK...............| 17% |  7% |  5% | 28% | 15% | 21% |  9% | 50% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|   60|   74|   64|  144|   63|   35|   48| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     | 
  |VERY WELCOME..........| 83% | 73% | 91% | 78% | 83% | 89% | 80% | 85% | 
  |SMWT WELCOME..........| 12% | 22% |  5% | 14% | 14% |  6% | 20% |     | 
  |NOT WELCOME...........|  2% |  5% |  4% |     |  1% |     |     |     | 
  |UNDC/DK...............|  3% |     |     |  8% |  1% |  5% |     | 15% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
  |Total.................|  503|   60|   74|   64|  144|   63|   35|   48| 
  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
 
 
              EPIC/MRA - APR 05 - APR 22 2004 - PART 11 Page 007 



� 
                PARENTS - STATEWIDE - 1000 SAMPLE/ERROR +- 3.0% 
 
 
+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |              INCOME               |  GENDER   | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |UNDER|30 TO|45 TO|60 TO|75 TO|OVER |MALE |FEMAL| 
|                      |     |$30,0|45,00|60,00|75,00|100,0|$100,|     |E    | 
|                      |     |00   |0    |0    |0    |00   |000  |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 34% | 38% | 20% | 38% | 16% | 10% | 30% | 22% | 
|NO....................| 73% | 62% | 59% | 77% | 62% | 81% | 90% | 65% | 77% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  4% |  4% |  2% |     |  3% |     |  5% |  1% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  103|   56|   88|   74|   80|   48|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 62% | 75% | 48% | 65% | 49% | 75% | 54% | 62% | 
|NO....................| 24% | 21% | 13% | 30% | 30% | 31% |  8% | 29% | 21% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 17% | 13% | 23% |  5% | 20% | 17% | 17% | 17% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  103|   56|   88|   74|   80|   48|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 75% | 84% | 89% | 86% | 89% | 85% | 83% | 84% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 17% |  9% |  8% |  9% | 11% | 10% | 11% | 12% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |  6% |  4% |     |     |     |     |  1% |  2% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  4% |  3% |  4% |     |  4% |  5% |  3% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  103|   56|   88|   74|   80|   48|  185|  318| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |       RELIGION        |       5.MARRIED       | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |PROTE|CATHO|OTHER|NONE |MARRI|SINGL|SEP/W|DIVOR| 
|                      |     |STANT|LIC  |     |     |ED   |E    |ID   |CED  | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 27% | 18% | 35% | 24% | 23% | 30% | 31% | 26% | 
|NO....................| 73% | 70% | 80% | 58% | 76% | 74% | 70% | 63% | 69% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  2% |  6% |     |  2% |     |  6% |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  296|  122|   31|   54|  363|   73|   32|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 54% | 68% | 42% | 72% | 56% | 85% | 31% | 51% | 
|NO....................| 24% | 28% | 17% | 29% | 15% | 23% | 12% | 50% | 37% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 18% | 15% | 29% | 13% | 21% |  3% | 19% | 11% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  296|  122|   31|   54|  363|   73|   32|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 86% | 82% | 81% | 74% | 84% | 68% | 94% | 94% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 10% | 12% | 19% | 17% | 11% | 23% |  6% |     | 
|NOT WELCOME...........|  2% |  2% |  2% |     |     |  1% |  8% |     |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  3% |     |  9% |  4% |     |     |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  296|  122|   31|   54|  363|   73|   32|   35| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+ 
|                      |     |        116.ATTEND SERVICE         |  COLLEGE  | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |WEEKL|COUPL|SVRL |ONCE/|SELDO|NEVER| NO  |COLLE| 
|                      |     |Y    |E    | YR  |TWC  |M    |     |COLLE|GE   | 
|                      |     |     |MNTH |     | YR  |     |     |GE   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 23% | 21% | 31% | 21% | 28% | 28% | 27% | 20% | 
|NO....................| 73% | 75% | 79% | 65% | 79% | 62% | 72% | 70% | 77% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |     |  4% |     | 10% |     |  3% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  220|   91|   52|   19|   50|   68|  321|  182| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 49% | 65% | 71% | 63% | 66% | 69% | 57% | 62% | 
|NO....................| 24% | 30% | 19% | 12% | 37% | 16% | 21% | 24% | 24% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 21% | 16% | 17% |     | 18% | 10% | 19% | 14% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  220|   91|   52|   19|   50|   68|  321|  182| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 89% | 92% | 69% | 84% | 72% | 75% | 79% | 90% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% |  8% |  4% | 23% | 16% | 22% | 13% | 15% |  6% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |     |  3% |  4% |     |     |  4% |  2% |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |     |  4% |     |  6% |  7% |  3% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  220|   91|   52|   19|   50|   68|  321|  182| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |   GENDER/EDUCATION    |     EDUCATION/AGE     | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle| No  |Colle| No  |Young|Young|Older|Older| 
|                      |     |ge   |colle|ge   |colle| no  |colle| no  |colle| 
|                      |     | men |ge   |women|ge   |colle|ge   |colle|ge   | 
|                      |     |     | men |     |women|ge   |     |ge   |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 24% | 33% | 18% | 24% | 28% | 24% | 20% | 14% | 
|NO....................| 73% | 73% | 61% | 80% | 75% | 71% | 76% | 72% | 79% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  6% |  2% |  1% |  1% |     |  8% |  7% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   66|  119|  116|  202|  222|  120|   89|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 64% | 48% | 61% | 62% | 69% | 64% | 27% | 54% | 
|NO....................| 24% | 29% | 29% | 21% | 21% | 19% | 18% | 34% | 37% | 
|UNDC/DK...............| 17% |  8% | 23% | 18% | 17% | 12% | 18% | 39% |  9% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   66|  119|  116|  202|  222|  120|   89|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 94% | 76% | 88% | 81% | 78% | 90% | 83% | 89% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% |  3% | 16% |  8% | 14% | 18% |  6% |  8% |  7% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |     |  2% |     |  3% |  4% |     |     |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |  3% |  6% |  4% |  1% |  1% |  4% |  9% |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   66|  119|  116|  202|  222|  120|   89|   57| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+ 
|                      |     |      GENDER AGE       |     NASCAR VOTER      | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Young|Young|Older|Older|NASCA|MALE |NASCA|FEMAL| 
|                      |     |er   |er   |women| men |R M  |     |R F  |E    | 
|                      |     |women| men |     |     |     |     |     |     | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 22% | 35% | 18% | 17% | 36% | 28% | 27% | 20% | 
|NO....................| 73% | 78% | 63% | 77% | 71% | 55% | 69% | 73% | 78% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     |  2% |  5% | 11% | 10% |  3% |     |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  222|  120|   83|   63|   42|  143|   73|  245| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 67% | 68% | 46% | 27% | 76% | 47% | 58% | 63% | 
|NO....................| 24% | 16% | 24% | 34% | 37% | 10% | 35% | 16% | 22% | 
|UNDC/DK...............| 17% | 17% |  8% | 20% | 37% | 14% | 18% | 26% | 15% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  222|  120|   83|   63|   42|  143|   73|  245| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% | 79% | 88% | 94% | 75% | 74% | 85% | 85% | 83% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% | 16% |  8% |  2% | 14% | 17% | 10% | 11% | 12% | 
|NOT WELCOME...........|  2% |  3% |  2% |     |     |  5% |     |     |  2% | 
|UNDC/DK...............|  3% |  2% |  2% |  4% | 11% |  5% |  5% |  4% |  2% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|  222|  120|   83|   63|   42|  143|   73|  245| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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+----------------------+-----+-----------------------------------------------+ 
|                      |     |             GENDER/EDUCATION/AGE              | 
|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|                      |     |Colle|Colle| No  | No  |Colle|Colle| No  | No  | 
|                      |     |ge   |ge   |col. |col. |ge   |ge   |col. |col. | 
|                      |     |young|older|young|older|young|older|young|older| 
|                      |     | men | men | men | men |women|women|women|women| 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|106A.JOB LIMIT PT CNFR|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 25% | 27% | 19% | 40% | 17% | 23% | 11% | 22% | 23% | 
|NO....................| 73% | 73% | 71% | 57% | 71% | 77% | 83% | 78% | 72% | 
|UNDC/DK...............|  3% |     | 10% |  3% | 12% |     |  6% |     |  4% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   45|   21|   75|   42|   75|   36|  147|   47| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|107A.EMPLOYER ALLOW   |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|YES...................| 59% | 76% | 38% | 64% | 21% | 57% | 64% | 71% | 32% | 
|NO....................| 24% | 18% | 52% | 28% | 29% | 19% | 28% | 15% | 38% | 
|UNDC/DK...............| 17% |  7% | 10% |  8% | 50% | 24% |  8% | 14% | 30% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   45|   21|   75|   42|   75|   36|  147|   47| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|108A.MKE U FEEL WELCOM|     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
|VERY WELCOME..........| 83% |100% | 81% | 81% | 71% | 84% | 94% | 76% | 94% | 
|SMWT WELCOME..........| 12% |     | 10% | 13% | 17% |  9% |  6% | 20% |     | 
|NOT WELCOME...........|  2% |     |     |  3% |     |     |     |  4% |     | 
|UNDC/DK...............|  3% |     | 10% |  3% | 12% |  7% |     |     |  6% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
|Total.................|  503|   45|   21|   75|   42|   75|   36|  147|   47| 
|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% | 
+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+ 
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